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Нова виборча система у відображенні експертних висновків 

 

Слід нагадати, що напередодні парламентських канікул народні 

депутати прийняли закон про вибори до місцевих органів самоврядування і 

призначили дату їх проведення − 25 жовтня нинішнього року. 

Згідно з нормами закону, що набрав чинності, у місцевих виборах 

зможуть взяти участь політичні партії, які були зареєстровані на момент 

публікації документа.  

Виборчі блоки політсил не отримали права на участь у виборах. Крім 

того, на відміну від виборів 2010 року, коли прохідний бар'єр становив три 

відсотки, зараз він підвищений до п'яти. 

Вибори депутатів сільських і селищних рад проводитимуться за 

мажоритарною системою відносно більшості в одномандатних виборчих 

округах, на які поділяється територія відповідних адміністративних одиниць. 

Депутати обласних, міських і районних рад обираються за пропорційною 

системою з відкритими списками. 

Документ передбачає також механізм відкликання народних обранців. 

Крім того, прийнята поправка про те, що серед висунутих кандидатів у 

депутати повинно бути не менше 30% представників однієї статі. 

У перехідних положеннях закону встановлено, що вибори до місцевих 

рад Криму і деяких районів Донецької та Луганської областей не проводяться 

«у зв'язку із здійсненням РФ тимчасової окупації і збройної агресії проти 

України і неможливістю забезпечити дотримання стандартів ОБСЄ щодо 

проведення виборів». 

Слід зазначити, що в інформаційному просторі інформування та 

роз'яснення щодо цього закону наших громадян вимагає підвищеної уваги. 

При цьому, звертає на себе увагу і відсутність широкого обговорення цього 

закону в експертному середовищі. Однак, примітно, що, в більшості своїй, 

експерти, які коментували підписання закону, прогнозували його 

ефективність і вказували на гостру необхідність відповідних змін. Показова 

точка зору: заступник глави Адміністрації Президента Віталій Ковальчук 

вказав на п'ять основних новацій, які містить підписаний Президентом закон: 

«по-перше, запроваджується мажоритарна система абсолютної більшості 

виборів міських голів у містах, де кількість виборців становить або 

перевищує 90 тисяч. Якщо у першому турі за жодного з кандидатів у мери не 
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буде віддано більше 50% голосів виборців, які візьмуть участь у голосуванні 

в день виборів, то буде другий тур, точно так само, як і на президентських 

виборах. Тобто, в минуле відійдуть вибори міських голів, коли за них 

віддають голоси не більше 10-15% жителів громад», − сказав він. 

По-друге, за словами В. Ковальчука, в минуле відходить змішана 

виборча система, яка поєднує найгірші риси мажоритарної виборчої системи 

та пропорційної виборчої системи за закритими партійними списками. 

Замість неї вводиться пропорційна виборча система за відкритими 

партійними списками. Виборець, крім голосування за партію, віддає свій 

голос за кандидата, який висунутий політичною партією на територіальному 

окрузі. При цьому виключається перехресне балотування, тобто, одна 

людина не може бути висунута для участі у виборах до рад різних рівнів 

кількома партіями, а також виключається можливість участі одного 

кандидата у виборах місцевих рад, наприклад, одночасно в Харківську і 

Запорізьку облради. 

В. Ковальчук відзначив також переваги нової системи. В першу чергу − 

це партійне структурування місцевих рад, і «вибори проходять на підставі 

змагань ідей і програм, а не гаманців». По-друге − простота для виборців. 

Замість двох бюлетенів буде один бюлетень, в якому виборець буде ставити 

тільки одну галочку − одночасно за політичну партію і за кандидата, 

висунутого на виборчому окрузі. 

«По-третє, ця система більш ефективна, ніж та, яка діє на сьогоднішній 

день. Вона не передбачає проведення проміжних виборів в разі вибуття 

депутата місцевого рівня. Це буде можливо у всіх міських, районних та 

обласних радах, за винятком сільських та селищних рад , де вибори 

проходитимуть за мажоритарною системою. Ми розуміємо, що при цьому 

буде забезпечена економія державних коштів, тому що в разі вибуття 

депутата його місце займає наступний за списком», − сказав В. Ковальчук. 

Третьою новацією закону про місцеві вибори є встановлений 5-

відсотковий прохідний бар'єр для політичних партій. За словами В. 

Ковальчука, це забезпечить розвиток партій в Україні і зробить неможливим 

існування політичних проектів-одноденок, які створюються під вибори, а 

також виключить можливість проходження представників організацій 

екстремістського толку. 

Четверта новація закону − процедура відкликання депутата місцевої 

ради. Це право отримують виборці, і з моменту введення цього закону цей 

механізм, за словами В. Ковальчука, забезпечить більшу відповідальність 

депутатів і партій, які їх висунули. 

П'ята новація закону − після його впровадження буде значно скорочена  

кількість депутатів місцевих рад всіх рівнів. «На сьогоднішній день 220-

тисячна армія депутатів усіх рівнів буде скорочена приблизно на третину. 

Наприклад, якщо на сьогодні Київська обласна рада складається з 148 

депутатів, то після прийняття закону Київська облрада налічуватиме тільки 

84 депутати», − зазначив В. Ковальчук 

(http://news.liga.net/news/politics/6348906-
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u_poroshenko_razyasnili_chto_izmenit_novyy_zakon_o_mestnykh_vyborakh.ht

m. − 2015. − 06.08). 
Директор НАЦ «Українські студії стратегічних досліджень», 

політексперт Юрій Сиротюк у своєму коментарі наголосив: той факт, що 

Президент України Петро Порошенко підписав закон про місцеві вибори, 

говорить про те, що вибори проводитимуться за новими правилами. Якби він 

цього не зробив, нас чекали б старі вибори, тобто виборча система, 

запропонована ще Януковичем. Від неї, безумовно, потрібно було 

позбавлятися. 

За словами експерта, «величенний плюс цих виборів у тому, що 

вводиться механізм відкликання місцевого депутата. Тобто, якщо раніше 

виборці наймали місцевого депутата і він 4 роки міг робити все що завгодно і 

не рахуватися зі своїми виборцями, то тепер у них є номінальне право 

відкликати цього депутата, і це серйозний плюс. 

Плюсом є й те, що розвивається певна політична культура. Кожен 

депутат буде представляти певну політичну партію і, відповідно, за всі його 

помилки буде нести відповідальність його політична сила. 

Плюс також і те, що виборець зможе сам вирішити, кого з певної 

політичної сили він хоче бачити в місцевій раді. Кожен кандидат, крім 

першого номера, йде на округ, і виборець голосує не тільки за політичну 

партію, а й за кандидата, який її представляє» 

(http://fraza.ua/analitics/10.08.2015/228425/zakon_o_mestnyh_vyborah_prinjat_

grechka_i_adminresurs_vozvraschajutsja_.html. − 2015. − 10.08). 
Слід зазначити, що примітними є й дещо інші точки зору. Так, третій 

український президент Віктор Ющенко коментуючи закон про місцеві 

вибори, зазначив, що цей документ назавжди закрив партіям Майдану шлях у 

політику (http://pressorg24.com/news?id=176657. − 2015. − 08.08). 

Керівник моніторингово-аналітичної групи «Цифра» Назар Бойко 

вказав на можливість того, що: «Одні регіони будуть в облраді 

недопредставлені, а інші перепредставлени, тому, що люди голосують за 

кандидата, а його партія може й не пройти. Натомість інша партія, набирає 

більшість голосів і може привести більше своїх кандидатів, хоча люди там 

більшістю не підтримали кандидата» 

(http://www.business.ua/articles/ukraine/Ekspert-zakon-o-mestnyh-vyborah-

mozhet-privesti-k-nedopredstavlennosti-regionov-v-organah-vlasti-107773/. − 

2015. − 10.08). 
Деякі експерти висловлювали і більш критичну думку щодо цього 

закону. Так, політолог, громадський діяч В'ячеслав Дехтієвський підкреслив, 

що в законі «настільки жорстко все регламентується, що у людей, які раніше 

підкуповували виборців, виникає спокуса підкуповувати тепер керівні органи 

партій, щоб потрапити в список прохідної партії ... Найголовніше підводна 

течія, яка сьогодні, на перший погляд, непомітна, − це жорсткий партійний 

контроль, який буде неминучий. Але якби у нас партії були ідеологічні, якщо 

мали б серйозну історію в 5-10 років і більше, то це ще можна було б певною 

мірою подати як позитив. Але оскільки всі партії у нас − це насправді так 



 

 
5 Аналітичний коментар 

Огляд матеріалів ЗМІ 

«Ініціативи Президента України 

(шляхи реформування)» 

20-28 лютого 2015 

 
 

06 − 12 серпня 2015 року 

звані «політичні проекти», придумані на рік-два, безвідповідальність 

політичних партій перед виборцями буде неминуча. І це серйозна проблема» 

(http://fraza.ua/analitics/10.08.2015/228425/zakon_o_mestnyh_vyborah_prinjat_

grechka_i_adminresurs_vozvraschajutsja_.html. − 2015. − 10.08). 
Політтехнолог Сергій Гайдай вважає, що в законі про місцеві вибори 

мінусів більше, ніж плюсів. «Він (закон, − авт.) фундаментально порушує 

право громадянина, прописане в Конституції, обирати і бути обраним. Зараз 

це право передається не громадянину, тобто, ви особисто не можете 

прийняти рішення балотуватися в будь-який орган місцевої влади. Тепер це 

рішення регулює та чи інша партійна організація. Я не розумію на даний 

момент, що це за партії. У нас їх в Україні більше 200, і чому саме ці дивні 

організації вирішують, давати мені право балотуватися чи ні?», − підкреслив 

експерт 

(http://fraza.ua/analitics/10.08.2015/228425/zakon_o_mestnyh_vyborah_prinjat_

grechka_i_adminresurs_vozvraschajutsja_.html. − 2015. − 10.08). 
Про те, що новий закон вводить нові, але дуже складні правила говорив 

і директор Українського інституту аналізу та менеджменту політики Руслан 

Бортник підкреслюючи, що «це дійсно не те, чого ми хотіли. Цей закон 

призведе до консервації політичної системи, до того, що молоді партії 

матимуть дуже мало шансів потрапити навіть до місцевих рад» 

(http://24tv.ua/news/showNews.do?gajdar_znaet_mnogo_rossijskih_manipuljativ

nyh_tehnologij__jekspert&objectId=600948&tag=aktualnoe_intervju&lang=ru. 

− 2015. − 09.08). 
При цьому, деякі експерти вказували на те, що складність закону про 

місцеві вибори потребує часу для підготовки його виконання. Так, голова 

громадської організації Комітет виборців України Олексій Кошель 

наголосив: «... якщо зараз провести вибори, то вони б провалилися. Треба час 

для навчання членів дільничних і окружних виборчих комісій, як рахувати 

голоси на цих виборах, а його мало ... нова система змушує кандидатів нести 

політичну відповідальність не тільки перед виборцями, а й перед 

політичними партіями, які не хочуть втрачати рейтинги», − говорив О. 

Кошель (http://www.business.ua/articles/ukraine/Eksperty-slozhnost-zakona-o-

mestnyh-vyborah-potrebuet-vremeni-dlya-podgotovki-ego-vypolneniya-107762/. 

− 2015. − 10.08). 
При цьому, заступник голови Центральної виборчої комісії (ЦВК) 

Андрій Магера вважає, що новий закон про місцеві вибори заснований на 

російській моделі (http://www.business.ua/articles/internal_politics/Magera-

Novyy-zakon-o-mestnyh-vyborah-osnovan-na-rossiyskoy-modeli-107469/. − 

2015. − 07.08). 
Слід зазначити, що говорячи про місцеві вибори на окупованих 

територіях Донбасу, голова парламентської фракції «Блок Петра Порошенка» 

Юрій Луценко заявив, що до закінчення антитерористичної операції вони не 

відбудуться. «Ми прийняли рішення, що вибори не можуть проходити на 

окупованій частині України і вибори не можуть проходити на тій території, 
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де неможливо дотримуватися демократичних стандартів відкритості та 

безпеки для виборців», − підкреслив Ю. Луценко. 

За словами політика, території, на яких неможливо провести 

повноцінні відкриті вибори, визначить парламент під час голосування за 

постанову про оголошення виборів. 

Глава фракції акцентував увагу, що «в даному випадку говорить тільки 

від себе, оскільки рішення ще не прийнято парламентом». 

У свою чергу, представник самопроголошеної т. зв. Донецької народної 

Республіки Денис Пушілін стверджує, що закон прийнятий з порушенням  

Мінських угод і не має ніякого значення для Донецької та Луганської 

народних Республік. Слід нагадати, що «уряд» самопроголошеної «ДНР» 

призначив вибори на 18 жовтня, а «ЛНР» − на 1 листопада 

(http://www.business.ua/articles/internal_politics/Lucenko-Mestnye-vybory-na-

okkupirovannyh-territoriyah-Donbassa-ne-sostoyatsya-107787/. − 2015. − 

10.08). 
При цьому, слід зазначити, що оскільки підписаний Президентом 

України Петром Порошенко закон про місцеві вибори представляє нову 

виборчу систему, роз'яснення її ефективності необхідні сьогодні в 

інформаційному просторі України. 

 

 

 



 

 
7 Блогосфера 

Огляд матеріалів ЗМІ 

«Ініціативи Президента України 

(шляхи реформування)» 

20-28 лютого 2015 

 
 

06 − 12 серпня 2015 року 

 

Блогосфера 

 

Наталія Яресько, міністр фінансів України: 

Хоча на дворі – серпень, і майже вся країна пішла у відпустку, наш 

Уряд вже активно готується до початку «нового робочого року» у 

вересні. Вже за місяць нас чекає не лише повернення Верховної Ради до 

роботи, але й наступний візит Місії МВФ, запланований на середину 

вересня. 

Останній перегляд програми співробітництва України з МВФ 

«Механізм Розширеного Фінансування» (ExtendedFundFacility – EFF), та 

затвердження нового траншу кредиту МВФ обсягом $1,7 млрд, що відбулося 

наприкінці липня, показали, що українське суспільство не завжди вірно 

розуміє, як побудовані взаємовідносини України та Фонду. 

Наприклад, після оприлюднення оновленого Меморандуму про 

економічну на фінансову політику між Україною та МВФ дехто почав 

писати, що МВФ змінив умови кредитування України. 

Це не відповідає дійсності: умови кредитування затверджуються лише 

раз, підчас ухвалення надання країні кредиту. Для України вони були 

затверджені підчас голосування Ради директорів 11 березня. 

Всі транші в рамках програми EFF надаються під 3 % річних на 10 

років із пільговим періодом на перші 5 з половиною років (і це – майже 

втричі дешевше, ніж умови, на яких позичав на міжнародному ринку режим 

Януковича. Саме ці дорогі борги, набрані попередньою владою, ми наразі і 

намагаємося реструктуризувати). 

Після цього кожні два-три місяці відбувається лише поточна оцінка 

реалізації програми (так звані «перегляди»), під час якої спеціалісти фонду 

прискіпливо дивляться, чи виконує країна умови співпраці з Фондом, чи ні; 

якими є тенденції в розвитку економіки, – причому не лише економіки 

Україну, але й світу (адже на розвиток ситуації в Україні впливають і світові 

ціни на нафту, і ситуація на ринку зерна тощо). 

Нарешті, фахівці фонду аналізують, яким вплив всіх цих чинників на 

нашу програму реформ, та навпаки. 

За результатами такої оцінки, у разі необхідності, спеціалісти МВФ 

дають поради, як пришвидшити процес реформування, як адаптувати 

програму до останніх змін в економіці, а також, на підставі виконання умов 

програми та імплементації політики в цілому, надають рекомендацію Раді 

директорів МВФ розглянути питання надання країні нового траншу кредиту. 

Це і є перегляд програми, що відбувається на регулярній основі. 

Водночас, у відносинах України та МВФ дійсно є щось, що за останній 

час змінилося, і змінилося кардинально: МВФ вірить у нашу країну, і чи не 

вперше за багато років цього партнерства дає дуже високу оцінку поступу у 

втіленні реформ в Україні. 
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Довгий час Україна робила одні й ті самі помилки. Україна є членом 

МВФ, що було створено ООН з метою регулювання валютно-кредитних 

відносин та надання допомоги країнам-членам при дефіциті платіжного 

балансу, з 1992 року. 

Історію співпраці нашої країни з Фондом не завжди можна було 

назвати успішною. Зокрема, з початку 2008 року Україна та МВФ мали вже 

чотири угоди, дві з яких не було повністю виконано через небажання 

попередніх Урядів впроваджувати болісні реформи. 

Лише після Революції гідності співпраця з МВФ почала будуватися на 

принципах прозорості та відповідальності. З моменту завершення Революції, 

з урахуванням обох програм співробітництва з Міжнародним Валютним 

Фондом, – standby та Механізм Розширеного Фінансування, що діє зараз, – 

ми отримали вже чотири транші фінансової підтримки загальним обсягом 

$12,2 млрд. 

Зокрема, лише з початку дії програми EFF, Україна прийняла вже 11 

надзвичайно важливих законів, що запроваджують структурні зміни в 

економіці, та значно більшу кількість підзаконних актів та нормативних змін. 

Це забезпечило, стрімкий рух України у напрямку реформування одразу 

з півдюжини ключових напрямків економіки: енергетики, банківського 

сектору, незалежності Національного банку, оздоровлення державних 

фінансів, реформування сектору державних підприємств тощо. 

Навіть при цьому, ми часто відстаємо від реалізації програми реформ. 

Наприклад, через затримку з ухваленням низки важливих проектів законів у 

Верховній Раді, ми отримали другий транш кредиту фонду не на початку 

липня, як планували, а на місяць пізніше. 

Але тим не менш, прогрес у реформуванні країни є надзвичайним – і 

МВФ, і вся міжнародна спільнота вражені рішучістю нашого уряду у 

реалізації програми реформ. «Український Уряд показав справжній 

результат», – таку оцінку дала у липні Директор-Розпорядник МВФ пані 

Крістін Лагард. А її перший заступник, пан Девід Ліптон, зазначив: «Влада 

зробила сильний старт у реалізації своєї економічної програми». 

Порівняйте загальний тон заяв МВФ щодо перебігу співпраці з 

Україною у 2011-2012 роках, та зараз. 

Та навіть краще за слова, про таку високу оцінку програми реформ 

України говорять дії керівників МВФ. 

Під час голосування Ради директорів щодо надання Україні другого 

траншу кредиту, що відбулося 31 липня, рішення було прийнято майже 

одностайно «за» (утримався представник лише однієї країни). Такої сильної 

підтримки з боку МВФ ми не бачили навіть під час минулого засідання у 

березні, коли було оголошено про початок самої програми Механізм 

Розширеного Фінансування. 

Висока оцінка МВФ дій Уряду зараз надихає, та ми чудово розуміємо, 

що Україна знаходиться лише на самому початку свого шляху до 

оздоровлення економіки через запровадження структурних реформ. І ми 
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будемо робити все, що від нас залежить, для подальшого просування цих 

реформ. 

Не дивлячись на сезон відпусток, на серпень, а потім – на вересень в 

нас заплановано дуже багато роботи. 

Назву лише ключові завдання на цей час. У наступні два місяці 

Україна має створити спеціалізований підрозділ антикорупційної 

прокуратури, який буде відповідати за нагляд щодо розслідувань 

Національного Антирокупційного бюро. 

Це допоможе отримати НАБУ доступ до інформації Прокуратури та 

інших держорганів, а також має сприяти ефективнішій роботі НАБ. 

Наступним, дуже важливим кроком, є приватизація п’яти великих 

державних кампаній, що допоможе вирішити структурні проблеми в 

управлінні та фінансуванні держпідприємств, а також допоможе 

профінансувати державний дефіцит. 

До вересня ми також плануємо перевести великих платників податків 

до Інспекцій з обслуговування великих платників податків, що має підвищити 

якість надання послуг цим підприємствам, та ефективність збирання 

податків в Україні. 

Це допоможе сфокусувати зусилля ДФС на тих платниках податків, які 

забезпечують найбільші надходження до бюджету, і зменшити 

адміністративний тиск на малому та середньому бізнесі. 

Нарешті, у наступні кілька місяців, у тісній співпраці зі спеціалістами 

МВФ, Уряд має розробити пенсійну реформу та внести її на розгляд 

Верховної Ради у листопаді. 

Всі ці кроки були закладені ще в першопочатковий меморандум, 

підписаний Україною та МВФ ще у березні, але після травневого перегляду 

програми деякі з цих умов було деталізовано, по деяким – змінено період 

виконання та розроблено план подальших дій. В цьому і полягає сенс 

регулярного огляду програми, що його здійснює Місія МВФ підчас своїх 

візитів до Україні. 

Вже візит Місії Фонду у вересні дасть наступну оцінку, наскільки 

успішно Україна далі просувається по програмі реформ. Звичайно ж, наша 

мета – робити їх так швидко і так якісно, наскільки це в цілому можливо. 

Ми прагнемо, аби наша робота і надалі отримувала схвальні відгуки від 

українських та міжнародних партнерів. І ми прагнемо залишатися у програмі 

співробітництва з МВФ, адже це – чітке свідчення, що ми рухаємося у 

вірному напрямку. Це «знак якості» цих реформ, якому довіряють у всьому 

світі. В тому числі, всі інші наші міжнародні партнери – США, ЄС, 

Всесвітній Банк, ЄБРР та інші двосторонні та багатосторонні партнери. 

Саме успішна співпраця з МВФ відчиняє нам двері до співпраці та 

фінансової підтримки з боку цих країн та організацій. І саме тому чітка 

підтримка України з боку МВФ є такою важливою для нас (Що змінилося у 

відносинах України та МВФ? // 

http://www.epravda.com.ua/columns/2015/08/12/554753. – 2015. – 12.08). 
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Наталія Микольська, торговий представник України: 

Чим уряд може допомогти українським експортерам? Які 

найбільші проблеми постають перед українськими компаніями під час 

продажу продукції за кордоном? 

Для найкращої відповіді на ці питання Міністерство економічного 

розвитку та торгівлі звертається до експортерів із невеликим 

опитуванням. 

Навіщо експортерам брати участь в опитуванні Мінекономрозвитку? 

Вперше за довгий час з’явилася можливість долучитися до формування 

державної зовнішньоторговельної політики. 

Ключова мета опитування – визначити актуальні потреби та нагальні 

проблеми експортерів, а також рівень ефективності їхньої взаємодії з 

державними структурами. 

Надану інформацію буде проаналізовано в рамках формування 

експортної стратегії нашої держави, визначення пріоритетів нашої роботи та 

плану дій на найближчі п’ять років.  

Звичайно, ми знаємо про основні проблеми, які турбують експортерів: 

втрата ринку РФ і необхідність диверсифікації експорту, валютне 

регулювання та обмеження, відшкодування ПДВ, митні процедури, 

підтримка на зовнішніх ринках, відсутність кредитних ресурсів та фінансової 

підримки тощо. 

Ми вже працюємо над вирішенням цих питань, але нам все ж 

необхідний зворотний зв’язок. 

Зі свого боку можемо пообіцяти – отримані відповіді не стануть 

черговим дослідженням заради самого дослідження, а 

використовуватимуться у плануванні роботи міністерства. 

Багато хто може назвати це опитування піаром, але для нас це джерело 

отримання прямої інформації від експортерів та аргументи в роботі над 

вирішенням проблем (Яка допомога потрібна експортерам: опитування 

від Мінекономрозвитку // 

http://www.eurointegration.com.ua/experts/2015/08/11/7036890. – 2015. – 

11.08). 

 

Дмитро Вовнянко, блогер: 

Зарікався нічого не писати про нову поліцію (хоча в коментах не 

втримувався), але далі вже не можу, позаяк вчора мені вперше довелося 

з ними мати справу при вельми цікавих обставинах. 

Але спочатку просто спостереження. 

По-перше, поліцейських зустрічаєш часто. Якось їхав від окружної 

на вокзал і назад і підрахував що з поліцейські машини мені трапилися 

дев’ять разів. Нічого не хочу сказати, але якби мені на тому самому маршруті 

трапилися б 9 постів ДАІ, я мабуть кинув би машину і поїхав на метро. 

По-друге. Частота появи поліцейських явно позитивно впливає на 

водіїв. Якось заїхав в місто (з боку Пущі-Водиці), і здивувався – вся колона 

їде спокійно не лихачить, не грубіянить. 
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За хвилину побачив мігалку і збагнув причину такого атракціону 

ввічливість. Але ж лихо – ми усі їдемо під 80, а поліція – 50. Доволі швидко 

патруль лишається за спиною, водії починають лихачити, я себе ловлю на 

думці «Шановні патрульні, ну чому ви їдете не в мій бік і не з моєю 

швидкістю?» Аж тут з повороту виїжджає ще одна машина. і знову – всі 

ввічливі, порядні... 

По третє – на місце поліція приїздить явно дуже швидко. Їду по 

справі і спостерігаю «любовь пахожую на сон» – дві машини поцілувалися 

прямо посеред дороги. Доїжджаю де мені треба, передаю що треба, їду назад 

– аварію уже оформлюють. Минуло 15 хв за умови затору на дорозі. 

Маленька деталь, коли я останній раз потрапив у ДТП даішників чекати 

довелося 1,5 години. 

А тепер, як я сам зустрівся з поліцією. 

Час – вчора. Обставини – група ветеранів АТО (з бату Кульчицького, 

«Карпатської січі», Козацької роти БУК ім. Т. Шевченка, тощо) стараннями 

Lera Burlakova зібралася на маленьке паті – попити пивка і побалакати за 

життя (Фотозвіт від Лери на моїй сторінці нижче). 

Зустрілися, побалакали, все нормально – намилилися їхати до дому. 

Все гаразд, але коли вже стояли на зупинці і чекали маршрутку, парочка 

уритих ватників, що були там же (мужик з бабою), зачепилися до нас з 

матюками, а потім з кулаками. Ми хлопчики і дівчатка не слабкі, але 

здійнявся крик, до ватників несподівано наспіла моральна підмога з числа 

ватних перехожих («Ва Львов єдьте, там вам мєста!» – це вони східнякові 

горлали). Отут і з’явилася поліція. 

По-перше, з’явилися вони якось зразу – десяти хвилин не минуло. По-

друге були максимально коректні, наскільки це можливо в умовах коли обидві 

сторони вже підігріті емоціями і алкоголем. Мило побалакали, вони 

розпитували як там і що там на війні. Зняли з наших показання. Склали 

протокол. 

Результат – нам тиснуть руки і бажають успіхів, ватників що почали 

бійку забирають у відділок. 

Що вам сказати? Були б на їхньому місці менти – очевидно все було б 

набагато довше, брутальніше і явно з дещо іншим результатом (Цікаві 

спостереження про патрульну поліцію // 

http://uainfo.org/blognews/1439127129-tsikavi-sposterezhennya-pro-patrulnu-

politsiyu.html. – 2015. – 10.08). 

 

Екатерина Амосова, ректор НМУ им. Богомольца: 

Сейчас обсуждают, насколько продвинулись реформы в Украине и 

вообще в каких единицах измерять прогресс. Не знаю, как в экономике и 

финансах, но хочу привести конкретный пример из области 

медицинского образования. 

В конце прошлого года правительство объявило реорганизацию 

Государственной санитарно-эпидемиологической службы Украины. 
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Оставляю без комментария целесообразность такого решения. Сейчас речь о 

другом. 

Этой весной сразу после окончания распределения студентов 6 курса, 

мы пригласили младшие курсы, чтобы дать возможность всем желающим 

задать вопросы о принципах рейтингования мест распределения. Саму тему 

обязательного распределения медиков сейчас не затрагиваю. Дали 

возможность каждому студенту подавать в комиссию по распределению 

информацию о своих достижениях (например, ксерокопии научных работ). 

Открыли список, чтобы каждый мог видеть свой результат. В комиссию 

вошли представители студактива. В результате для студентов, которые 

думают о будущем и готовы трудиться, расширился выбор будущих мест 

первого трудоустройства. 

Собрание вызвало большой интерес и много вопросов. Одним из 

ключевых стал вопрос студентов-бюджетников пятого, предвыпускного, 

курса медико-профилактического факультета. Они сказали: если мест в 

санэпидемслужбе для нас не будет, дайте нам возможность перевода на 

другие специальности – «лечебное дело» и «педиатрия». 

Абсолютно правильная позиция: государство должно выполнять свой 

договор, а администрация вуза – нести ответственность за соблюдение прав 

своих студентов. 

Дальше пошли письма. Студактив курса писал мне (ректору) и в МОЗ. 

Я – в МОЗ и МОН. Поддержала инициативу председатель профильного 

парламентского комитета О. Богомолец. 

В мае министр здравоохранения позволил переводиться на вакантные 

места в рамках лицензионного объема подготовки специалистов по 

специальностям «лечебное дело» и «педиатрия». Решение касалось не только 

НМУ. Другие меды тотчас же воспользовались возможностью и оформили 

перевод. 

Иная ситуация была у нас. В прошлом году НМУ принял более 600 

луганских, донецких и крымских детей. Лицензированный объем подготовки 

специалистов уже был превышен. Подали ходатайство в МОН и МОЗ 

увеличить объем лицензии. Получив добро, подготовили и подали 

документы в Отдел аккредитации и лицензирования МОН. Далее – 

лицензионная экспертиза, заседание Аккредитационной комиссии, приказ 

МОН об увеличении лицензии. 

Обычно такая процедура отнимает уйму времени (полгода-год). А в 

нашем случае ушло меньше трех месяцев. Сейчас мы собираем заявления 

студентов 6 курса четвертого факультета – кто куда хочет переводиться. 

Таких 157 человек. Это и есть реальное измерение перемен в высшем 

образовании. Ведь перспективу и надежду на будущее этим молодым людям 

удалось вернуть благодаря слаженной работе и человеческому подходу МОН 

и МОЗ, которые профессионально отреагировали на запрос активных 

студентов. 

Видимо, действительно что-то меняется в нашей стране. Хочется, 

чтобы позитивное взаимодействие между университетами и министерствами 
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помогло достичь прогресса и в других сферах, таких как создание в Украине 

европейской сети университетских клиник (Прогресс измеряется в 

студентах // http://nv.ua/opinion/amosova/progress-izmerjaetsja-v-studentah-

63444.html. – 2015. – 10.08). 

 

Антон Геращенко, народний депутат України: 

Прошедшая неделя ознаменовалась подписанием Президентом 

закона «О национальной полиции» и «О безопасности дорожного 

движения», в соотвествии с которым вводится автоматическая 

видеофиксация нарушений правил дорожного движения. 

В скором времени, после оборудования опасных перекрестков фото 

видеокамерами, невнимательным водителям или прийдется платить штрафы 

в бюджет, или становиться более внимательными в соблюдении ПДД. 

При этом задача фото видеофиксации, это не наполнить бюджет за 

счѐт штраф с нерадивых водителей, а повысить безопасность дорожного 

движения для того чтоб снизить количество жертв и травм на дорогах 

Украины. 

Однако фотовидеофиксация нарушений правил дорожного движения, 

это не панацея от тяжелых аварий ставящих под угрозу жизни людей. 

Как показано в сюжете телеканала «Украина», девушка за рулем, без 

каких либо оснований, грубо нарушив правила дорожного движения, видимо 

отвлекшись от вождения автомобиля, не пропустила автомобиль медиков и 

привела к тяжелой аварии с участием машиной скорой помощи в которой 

чуть было не погиб ребенок родившийся раньше предусмотренных природой 

9 месяцев. 

Почему это и ему подобные правонарушения становятся возможными? 

Причина этого – коррупция! 

Коррупция – при выдаче прав без оглядки на реальный уровень знания 

правил дорожного движения и внимательности при вождении транспортного 

средства. 

В итоге, значительная часть смерти на дороге, на совести 

коррупционеров выдающих права «за сало» или за деньги. 

Слава богу, что в этом случае все участники ДТП остались живы и не 

получили травм. 

А благодаря молниеносным и правильным действиям врача скорой 

помощи, жизнь грудного ребенка находившегося в момент аварии на 

аппарате искусственного поддержания жизнедеятельности была спасена, 

несмотря на то, что авто скорой помощи было перевернуто в результате ДТП. 

Поручил помощнику проверить историю получения водительских 

прав, девушки, действия которой чуть было не привели к гибели грудного 

ребенка и других участников ДТП. 

Название автошколы в которой она прошла (если проходила) 

подготовку и историю получения ей прав опубликую в отдельном посту в 

Фейсбуке. 
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Кроме того, в сентября Верховная рада по плану должна рассмотреть и 

принять во утром чтении Закон о «Сервисных центрах и сервисных услугах 

МВД», в соотвествии с которым вся система контроля за качеством 

подготовки водителей и экзаменов на получение водительских прав, будет 

перестроена коренным образом для того чтоб больше никогда не допустить 

продажи водительских прав, за которой следует гибель и травмы наших 

сограждан (Фотовидеофиксация плюс пересмотр системы контроля за 

качеством подготовки водителей // 

http://blogs.ukrinform.gov.ua/blog/anton-gerashchenko/fotovydeofyksacyya-

plyus-peresmotr-systemy-kontrolya-za-kachestvom-podgotovky-vodyteley. – 2015. 

– 08.08). 

 

Арсений Аваков, министр внутренних дел Украины: 

Хмельницкий.  

Вместе с премьером представляли сегодня новую патрульную 

полицию. 

Открыли набор. 

Народа пришло много. Кто записаться в полицейские, кто выразить 

позицию или претензию министу и премьеру.. Нормально! Хорошо, без 

обиняков поговорили. От положения на фронтах до субсидий и местных 

взяточников. 

Но все же главный ажиотаж был в зале, где принимали анкеты на 

конкурс на новых полицейских. 

За первые два часа − 260 заявок, при открытом наборе - 250. Мы 

ожидаем конкурс на одно место 10:1.. и это здорово! Это залог качества 

новой полиции! 

Добвлю, что в рамках уже принятых решений − в сентябре стартуем по 

областям: 

Ровно, Черновцы, Тернополь, Винница, Ивано-Франковск, 

Краматорск-Славянск (специальная конгламерация),  

Первый дорожный полицейский патруль по трассе Киев-Житомир. 

Везде выход новых патрульных будет сопровождаться ликвидацией 

органов ГАИ (Хмельницкий. Открыли набор. Скоро и в Вашем городе! // 

http://blogs.ukrinform.gov.ua/blog/arsen-avakov/hmelnyckyy-otkryly-nabor-

skoro-y-v-vashem-gorode. – 2015. – 07.08). 

 

Антон Геращенко, народний депутат України: 

Оснащение патрульных полицейских и сотрудников 

спецподразделений полиции нагрудной видеокамерой, делает не 

возможным безнаказанное хамство в адрес сотрудников полиции. 

Опыт применения нагрудной видеокамеры патрульных полицейских 

показал, что она не только помогает фиксировать правонарушения, но и 

стала средством защиты работников полиции от высокопоставленных хамов. 
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На днях, машина главы Первомайской Райгосадминистрции 

Николаевской области, Виктора Сироты неслась на скорости 160 км/ч, 

создавая опасность для других водителей и пешеходов. 

После остановки, вместо того чтоб вежливо извиниться и дать 

возможность сотрудникам полиции оформить протокол, Виктор Сирота 

осыпал полицейских отборным матом и показал себя как последний хам. 

Если он так общался с сотрудниками правоохранительных органов, то 

как интересно он общается с простыми смертными? 

Таких хамам, как Виктор Сирота, не место на государственной службе! 

Подготовил обращение к Президенту Украины Петру Порошенко и 

главе Николаевской Облгосадминистрации Вадиму Мерикову с требованием 

немедленно уволить Виктора Сироту с поста главы Первомайской РГА за 

нарушение присяги государственного служащего и подрыв авторитета 

органов государственной власти (Стоп хам! // 

http://ru.espreso.tv/blogs/2015/08/07/stop_kham. – 2015. – 07.08). 

 

Сергей Школьник, юрист: 

3 июня 2015 года в Люблине состоялась последняя из трех 

консультационных конференций по вопросам программы 

приграничного сотрудничества Польша-Беларусь-Украина 2014-2020. 

Программа Польша-Беларусь-Украина 2014-2020 будет 

осуществляться в рамках Европейского инструмента соседства – инициативы 

Европейской комиссии. Основная цель этой инициативы заключается в 

развитии сотрудничества между ЕС и странами-партнерами за пределами 

союза. Бюджета программы составляет более 175 млн. евро, также 

сотрудничество в ее рамках будут иметь возможность установить субъекты с 

пограничных территорий Польши, Беларуси и Украины. 

Программа предусматривает реализацию проектов в рамках 

четырех тематических задач: 

− продвижение местной культуры и сохранения исторического 

наследия; 

− повышение доступности регионов, развитие устойчивого и 

доступного транспорта и коммуникаций. 

− общие проблемы в области охраны и безопасности. 

− управление границами и обеспечение безопасности, мобильности и 

миграции. 

Очевидно, что программа будет продолжением текущего проекта PL-

BY-UA 2007-2013. 

В следующей программе мы хотим основываясь на лучшем опыте 

программы 2007-2013 – продолжать хорошие решения и улучшить те, 

которые не в полной мере оправдались. Работа по подготовке программы 

находятся на продвинутой стадии – сказал в ходе конференции заместитель 

министра – Марсель Незгода. 

В июне планируется направить программный документ на утверждение 

Европейской комиссии. В свою очередь, утверждение Программы ЕК, можно 
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ожидать к концу этого года. Таким образом, первые наборы заявлений 

запланировано на вторую половину 2016 года или в начало 2017 года 

(Программа Польша-Беларусь-Украина 2014-2020 // 

http://blog.liga.net/user/sshkolnik/article/18871.aspx. – 2015. – 07.08). 
 

Ірини Коваль, блогер: 

У процесі об’єднання громад уже виокремилися «передовики». 

Так, проекти рішень про об’єднання територіальних громад для 

затвердження черкаською ОДА уже подали Канівська громада ( до якої 

увійдуть Канівська міська рада та Пекарська сільська рада) та 

Ватутінська громада (Ватутінська міська рада та Чичиркозівська 

сільська рада). 

Активно процес підготовки документів проходить також у селі Зорівка 

Золотоніського району, селі Балаклея Смілянського району та селі Білозір’я 

Черкаського району, адже саме ці села планують стати центрами майбутніх 

об’єднаних громад. 

− Черкаська облдержадміністрація має затвердити ці проекти на 

відповідність законодавству, – коментує керівник Черкаського «Офісу 

реформ» Наталя Даньковська. – Наступним етапом буде прийняття 

остаточних рішень місцевими радами, а вже потім подання рішень рад на 

розгляд в ОДА. 

Зауважимо, що в Україні уже є перша об’єднана громада. Так, 24 

липня, Івано-Франківська обласна рада прийняла рішення про створення 

Печеніжинської територіальної об’єднаної громади з центром у селищі 

Печеніжин. Водночас, в Україні досі існує три області, де обласними радами 

не схвалені перспективні плани. Це Київська, Тернопільська та Закарпатська 

області. 

На Черкащині ж продовжується роз’яснювальна робота у напрямку 

добровільного об’єднання громад. У серпні експерти «Офісу реформ» 

відвідають село Новоселиця Чигиринського району, місто Звенигородка, село 

Драбівці, що на Золотоніщині, міста Шпола і Тальне. В кожному з населених 

пунктів з місцевими громадами будуть проводити роз’яснювальні бесіди 

щодо подальших кроків у напрямку об’єднання. 

− В кожному з населених пунктів експерти будуть брати участь у 

публічних обговореннях перспективного плану з сільськими головами, 

секретарями сільських рад, місцевими депутатами та пересічними жителями. 

Також на прохання жителів населених пунтків відбуватиметься роз’яснення 

особливостей об’єднання та принципів формування спроможних 

територіальних громад. Експерти дадуть відповіді з питань змін потенційних 

адміністративних центрів, можливості приєднання до інших територіальних 

громад та визначення меж територій спроможних територіальних громад (Дві 

територіальні громади вже подали документи для об’єднання // 

http://kowal-irina.blogspot.com. – 2015. – 07.08) 
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Александр Сушко, политолог-международник, директор 

Института Евроантлантического сотрудничества: 

Политика создания восточноевропейского альянса может быть 

продуктивной и интересной для Украины. 

Новоизбранный президент Польши Анджей Дуда высказался за 

создание альянса государств от Балтийского до Черного моря. 

В целом идея восточноевропейского альянса популярна в Польше, 

особенно среди польских консерваторов, к которым принадлежит сам Дуда и 

его партия «Право и Справедливость». В Украине также нашлось бы немало 

сторонников подобной идеи. 

Популярности такому формату добавляет и определенная стагнация 

восточной политики Европейского Союза, а также стратегическая 

неопределенность расширения ЕС. По мнению многих аналитиков, подобный 

альянс мог бы компенсировать недостаток политической воли со стороны 

Западной Европы в отношении интеграции Украины, Грузии, Молдовы, а 

также более четкой и последовательной политики относительно России. 

Естественно, политика создания нового восточноевропейского альянса 

может быть продуктивной и интересной для Украины. Однако важно, чтобы 

этот курс реализовался не в ущерб роли и места Польши в существующих 

европейских институтах, чтобы Польша не утратила свое влияние в 

общеевропейских структурах. Ведь кто-то будет воспринимать эту идею, как 

желание Польши самоизолироваться в Восточной Европе и устраниться от 

политики ЕС. 

Дуде и его партии стоит послать четкие сигналы, что подобная 

политика не означает самоустранение его страны из нынешних институтов 

ЕС. Ведь влияние Польши в этих институтах не менее важно для Украины, 

чем некие совместные проекты альянсов и союзов. 

Кроме того, Дуда высказал мнение относительно решения украинского 

кризиса. По его словам, обсуждать ситуацию в Украине необходимо в новом 

формате с участием Польши и других соседей украинцев. 

Естественно, польская сторона не удовлетворена тем, что они 

фактически не принимают участия в процессе урегулирования украинского 

кризиса. Я не могу сказать, что нужно подключать к переговорам всех 

соседей Украины, потому что это зависит и от их заинтересованности, и от 

их влияния. Но то, что Польша не включена в существующие процессы, 

конечно, несколько странно. Особенно учитывая роль и место этой страны в 

региональных процессах и в общеевропейской политике. 

Их стремление подключиться к данному вопросу вполне понятно. 

Другое дело, как и когда оно может осуществиться. Ведь Россия будет этому 

всячески противодействовать, и уповать на то, что ныне существующий 

формат – единственно возможный (Кому выгоден новый союз в Европе // 

http://nv.ua/opinion/sushko/komu-vygoden-novyj-sojuz-v-evrope-62871.html. – 

2015. – 06.08). 
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Огляд зарубіжних ЗМІ 

 

В Посольстве США в Украине отмечают, что тесты на проведение 

конкурса по замещению должностей прокуроров местных прокуратур 

соответствуют международным стандартам.  
По просьбе украинского правительства Соединенные Штаты и другие 

международные доноры предоставили финансирование Организации 

экономического сотрудничества и развития (OECD) для разработки таких 

тестов. 

OECD является международно признанным авторитетом в реформах и 

борьбе с коррупцией. 

Так, эксперты OECD выбрали Харьковский институт прикладных 

гуманитарных исследований в качестве автора для содержания экзамена. 

Проект экзамена еще в апреле был передан для оценки и предложений 

Национальной академии прокуратуры Украины, подразделения 

Генпрокуратуры, которое занимается юридическим образованием. 

Предложения Академии были учтены в конечной редакции тестов (Тесты 

для украинских прокуроров соответствуют международным 

стандартам − посольство США // Грузия Online 

(http://www.apsny.ge/2015/pol/1439445677.php). − 2015. – 12.08). 
 

Україна планує відновити імпорт природного газу через територію 

Угорщини у вівторок, 11 серпня. Про це свідчать дані оператора 

газотранспортної системи Угорщини компанії FGSZ Ltd, згідно з якими 

заявка на 11 серпня на прокачування газу через газовимірювальну станцію 

«Берегдароц» (Угорщина) у напрямку України становить 1,96 мільйона 

кубометрів. 

Заявка на імпорт газу через Словаччину, згідно з даними оператора 

ГТС Словаччини компанії Eustream, на 11 серпня становить 28,93 мільйона 

кубометрів (при цьому 9 серпня в українську ГТС через Словаччину 

надійшло 30,58 мільйона кубів) (Україна відновлює постачання газу через 

Угорщину // Deutsche Welle (http://www.dw.com/uk/україна-відновлює-

постачання-газу-через-угорщину/a-1864000818640008). − 2015. – 11.08). 
 

Доповідач конгрессу місцевих і регіональних влад Ради Європи 

Марк Кулз: 

На мою думку, поправки до Конституції щодо децентралізації влади 

скеровані у правильному напрямку. Вони сприятимуть зміцненню місцевого 

та регіонального самоврядування в Україні, що надзвичайно важливо для 

ефективного управління країною і що є гарантією неповернення 

авторитарного режиму. (…) 

Ці зміни особливо важко запроваджувати у країні, де триває війна. 

Тому децентралізація за цих обставин є великою заслугою українців. Проте 

http://www.apsny.ge/
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багато залежатиме від фінансових ресурсів місцевих і регіональних органів 

влади, без яких децентралізація може не відбутися. Наразі вже були внесені 

зміни до бюджету України, які мають збільшити ці ресурси, і важливо, щоб 

вони були реалізовані.  

Я дуже радий, що нинішній політичний процес в Україні дозволить 

проголосувати за ці поправки вже на початку вересня, і це дасть можливість 

провести місцеві вибори 25 жовтня 2015 року(…) (Доповідач Ради Європи: 

Вибори потрібні всім підконтрольним районам Донбасу // Deutsche Welle 

(http://www.dw.com/uk/доповідач-ради-європи-вибори-потрібні-всім-

підконтрольним-районам-донбасу/a-18638705). − 2015. – 11.08). 

 

Глава Одесской ОГА Михеил Саакашвили: 

В конце августа в Одессе будет новая полиция по грузинскому образцу.  

Я общался с ними. Невероятная молодежь, полная энтузиазмом и 

главное − они не имеют ничего общего с существующей милицией. 

Как только с декабря к ним присоединятся и новые нормальные 

прокуроры, будут защищать граждан, а не клановые интересы, мы заживем в 

новой стране. Главное, чтобы и полицейских, и прокуроров, выбирали не по 

кумовству, а по честному конкурсу и это будут совершенно новые люди 

(Саакашвили: В Одессе будет новая полиция по примеру Грузии // Грузия 

Online (http://www.apsny.ge/2015/pol/1439062738.php). − 2015. – 08.08). 
 

Більше тисячі родин внутрішніх переселенців з Донбасу будуть 

лікуватися за польські гроші. Допомога потрапила до тих переселенців, 

які знаходяться у Дніпропетровську. Вони отримають талони на ліки, які 

спонсоруються Польщею. 

Загальна сума грошей, призначених для переселенців з Донбасу, − 230 

тисяч євро, а цією програмою пивинно бути охоплено 1255 родин. Вони 

отримають спеціальні талони вартістю тисячу гривень, за які зможуть купити 

необхідні ліки, а у разі потреби – також підгузники чи дитяче харчування. 

Список потребуючих, у співпраці з місцевим Червоним хрестом, 

створили представники влади Дніпропетровщини. У проекті також задіяні 

польський Червоний хрест і польське МЗС, яке й передало фінансові кошти. 

Проект триватиме до листопада поточного року. Гроші на ліки отримали 

вчора перші 20 родин втікачів з територій, охоплених воєнними діями 

(Сотні біженців з Донбасу отримають ліки за польські // Polskie Radio S.A 

(http://www.polradio.pl/5/38/Artykul/216561). − 2015. – 08.08). 
 

Колишній комісар Європейського Союзу Ґюнтер Фергойґен піддає 

критиці Угоду про асоціацію ЄС−Україна, яка занадто обширна і 

позбавлена пріоритетів. Її автори не дооцінили справжніх коштів 

трансформації України. У короткостроковій перспективі вона дає більше 

користі ЄС, ніж Україні. Зокрема, німецький політик звертає увагу на те, що 

важливі для країни над Дніпром експортні сільськогосподарські товари 

підлягають довголітнім обмеженням (Колишній комісар ЄС закликає 

http://www.apsny.ge/
http://www.apsny.ge/
http://www.apsny.ge/
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допомогти Україні? // Polskie Radio S.A 

(http://www.polradio.pl/5/38/Artykul/216484). − 2015. – 07.08). 
 

Екс-президент Польщі Броніслав Коморовський: 

Заснований мною інститут буде займатися питаннями, які мають стати 

темою для громадського обговорення, наприклад, Єврозона. 

Такі серйозні теми, як, зокрема, Єврозона, потребують діалогу поза 

політикою. Треба щось робити із тією ситуацією, коли Польща є єдиною 

країною в цій частині Європи, яка не входить до зони спільної валюти євро. 

Окрім цього, інститут, заснований Коморовським, у рамках 

міжнародної політики буде займатися поглибленням дружніх взаємин і 

підтримкою реформ в Україні (Інститут Коморовського займатиметься 

підтримкою реформ в Україні // Polskie Radio S.A 

(http://www.polradio.pl/5/38/Artykul/216435). − 2015. – 07.08). 

 

Український уряд вніс на розгляд Верховної Ради проект закону, 

який має зобов’язати заробітчан сплачувати податки і збори згідно з 

українським податковим законодавством. 

Взамін українські урядовці обіцяють надавати пенсії та при потребі 

соціальні виплати трудовим мігрантам, які повертаються на батьківщину. 

Поки невідомо, яку суму заробітчани буду змушені сплачувати до 

держскарбниці. Після прийняття закону, Кабмін повинен це визначити. 

Міністр соцполітики Павло Розенко: 
Можливо заробітчани будуть сплачувати єдиний соціальний внесок 

такий же, як і фізичні особи-підприємці, тобто 34,7 % від мінімальної 

зарплати, а це 422 гривні на місяць у 2015 році. 

Передбачається, що закон буде прийнятий українським парламентом 

вже у вересні, адже він потрібний для надання безвізового режиму з ЄС. 

За різними оцінками, 3−5 мільйонів українських громадян, які працюють за 

кордоном, будуть щороку поповнювати український бюджет на 15 млрд 

гривень за умови, якщо кожен трудовий мігрант сплачуватиме хоча б 420 

гривень на місяць (Заробітчани платитимуть податки в Україні задля 

безвізового режиму з ЄС? // Polskie Radio S.A 

(http://www.polradio.pl/5/38/Artykul/216409). − 2015. – 07.08). 
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Реалізація ініціатив в межах «Стратегії – 2020» 

 

ОФІЦІЙНА ІНФОРМАЦІЯ 

 

Конституційна реформа 

 

Заступник Генерального прокурора України, член Конституційної 

Комісії Віталій Касько: 

Венеціанська комісія не сказала жодного поганого слова, або жодного 

сумніву не висловила щодо того, що пропонується прийняти в контексті 

прокуратури. В кінці написала, що вона настільки вітає цю запропоновану 

реформу прокуратури, що наполегливо рекомендує парламенту чимшвидше 

її прийняти. 

Зміни полягають в першу чергу у правильному формулюванні функцій 

прокуратури. Вони зараз сформульовані так, що нормально сприймаються в 

Європі, тобто ми відійшли від радянських формулювань, перейшли до 

європейських формулювань. Я вже говорив про те, що зсув функцій 

відбувається убік кримінального процесу, як зазвичай відбувається в Європі. 

Тому що прокуратура – це в першу чергу орган державного обвинувачення. І 

в лише в невеличкій частині представництва інтересів держави в суді у 

випадках, визначених законом, зберігається функція прокуратури поза 

кримінально-правовою сферою. 

Будь-яких функцій, так званих загальнонаглядового характеру, коли 

прокуратура могла приходити з перевіркою, там немає. Функцій 

розслідування злочинів там немає, лише процесуальне керівництво. Більше 

того, немає функцій нагляду за затриманим законодавством в пенітенціарних 

установах. 

У чомусь звуження, в чомусь мабуть розширення. Наприклад, контроль 

за негласною діяльністю. (…) Це певною мірою розширення функцій 

прокуратури, але воно здійснюється в межах кримінального процесу. І 

європейські експерти вважають, що це цілковито природна функція 

прокуратури (В. Касько: Венеціанська Комісія вітає реформу прокуратури 

і рекомендує парламенту чимшвидше її прийняти // Конституційна 

комісія (http://constitution.gov.ua/news/item/id/599). − 2015. − 10.08). 

 

Оновлення влади та антикорупційна реформа 

 

Міністр юстиції Павло Петренко: 

Уряд України прийняв рішення про повторне проведення ініціативних 

зборів з формування конкурсної комісії з проведення конкурсу з відбору 

кандидатів на посади членів Національного агентства з питань запобігання 

корупції. Незважаючи на те, що всі процедури по проведенню ініціативних 

зборів та обранню 4 представників від громадськості, які були здійсненні в 
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травні 2015 року, є легітимними, було прийнято політичне рішення про 

повторне проведення зборів. 

Розуміючи, що ці нові органи повинні мати 100 % довіру суспільства  

до їх роботи, тому будь-які сумніви чи неприємні речі під час формування 

цих органів є неприпустимими. Повторне проведення ініціативних зборів 

стало можливим завдяки позиції 4 обраних представників. (…) 

На сьогоднішньому засіданні Уряд прийняв рішення про внесення до 

постанови щодо порядку проведення і формування конкурсної комісії. До 

слова, дані зміни відпрацьовували протягом кількох днів разом з 

представниками Європейського Союзу та громадськості.  

Крім того, зміни передбачають визначення додаткових критеріїв 

перевірки громадських організацій, які подаватимуть заявки на участь в 

ініціативних зборах.  

Також прийнято рішення про зміну уповноваженої особи від Кабінету 

Міністрів, яка надаватиме технічну допомогу щодо проведення ініціативних 

зборів. Зокрема, цим займатиметься Перший заступник Міністра юстиції 

Наталія Севостьянова.  

Всі процедури і сам конкурс будуть проведенні швидко, адже питання 

створення Національного антикорупційного агентства є одним з блоків 

питань, які передбаченні відповідним моніторинговим звітом щодо 

безвізового режиму. До того ж, вже прийнятий план, погоджений з 

Європейським Союзом, де прописано по днях заходи щодо створення та 

формування Національного корупційного агентства.  

Наше основне завдання − це створення дійсно європейського 

антикорупційного органу, який буде  користуватися довірою та авторитетом 

у громадян.   

Прийнято рішення про продовження термінів подачі документів для 

бажаючих стати членом Національного антикорупційного бюро. Зокрема, 

заяви прийматимуться до вересня.  

Заступник директора Програми розвитку ООН в Україні Стефан 

Лілер: 

Європейські організації відстежуватимуть всі процедури та 

надаватимуть всю необхідну допомогу. Ми вітаємо перезапуск комісії. Це 

додаткові гарантії незалежності самого процесу і прозорості в подальшому 

(Павло Петренко: Маємо створити європейський антикорупційний 

орган, який користуватиметься довірою та авторитетом у громадян // 

Урядовий портал 

(http://www.kmu.gov.ua/control/uk/publish/article?art_id=248405481&cat_id=2

44276429). − 2015. – 12.08). 

 

Прем'єр-міністр України Арсеній Яценюк:  

Ми пропонуємо провести повторний конкурс з обрання членів 

конкурсної комісії Національного антикорупційного агентства. 

Ми разом із громадськими організаціями, разом з обраними законним 

шляхом членами конкурсної комісії ухвалили абсолютно правильне рішення 
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змінити положення про порядок обрання членів конкурсної комісії (Уряд 

пропонує переобрати членів конкурсної комісії Антикорупційного 

агентства // UAZMI (http://uazmi.org/article/1309077979569222). − 2015. − 

12.08). 

 

Заступник Глави Адміністрації Президента Дмитро Шимків: 

Президент підписав Закон «Про Рахункову палату» та Закон «Про 

внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо вдосконалення 

системи гарантування вкладів фізичних осіб та виведення 

неплатоспроможних банків з ринку». 

Закон «Про Рахункову палату» був ініційований Президентом та 

покликаний наблизити українське законодавство до міжнародних стандартів. 

Ми нарешті впорядкували законодавство про Рахункову палату. Цей Закон, 

як і закон про гарантування вкладів, є частиною виконання зобов’язань 

України перед Міжнародним валютним фондом, Світовим Банком та 

Європейським Союзом. 

Згідно із Законом Рахункова палата здійснює контроль як за 

використанням коштів Державного бюджету України, так і за їх 

надходженням. Такий контроль буде забезпечуватись, зокрема, завдяки 

здійсненню аудиту ефективності та фінансового аудиту. 

Закріплена у Законі система зовнішнього фінансового контролю має 

стати дієвим інструментом підвищення ефективності використання коштів 

Державного бюджету України, реалізації антикорупційної політики держави 

(Закон «Про Рахункову палату» наблизить українське законодавство до 

міжнародних стандартів − Дмитро Шимків // Президент України Петро 

Порошенко (http://www.president.gov.ua/news/zakon-pro-rahunkovu-palatu-

nablizit-ukrayinske-zakonodavstvo-35778). − 2015. – 07.08). 
 

Президент Петро Порошенко підписав Закон України «Про 

внесення змін до деяких законів України щодо посилення прозорості у 

сфері відносин власності з метою запобігання корупції».  

Документ № 597-VIII від 14 липня сприятиме посиленню громадського 

контролю за владою, зниженню рівня корупції та посилення захисту права 

власності, запроваджує додаткові заходи контролю за особами, які 

призначаються на відповідальні посади в органах державної влади та 

місцевого самоврядування, відновлення довіри в громадян до системи влади 

в Україні, а також створює умов для забезпечення відкритості, прозорості та 

публічності влади усіх рівнів. 

Законом передбачається спрощення процедури доступу до відомостей, 

що містяться в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно, 

надання вільного доступу до Державного земельного кадастру та Єдиного 

державного реєстру, держателем якого є Державтоінспекція Міністерства 

внутрішніх справ України. 
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Закон «Про дорожній рух» доповнюється статтею 34-1, якою 

врегульовується питання надання інформації про зареєстровані транспортні 

засоби з Єдиного державного реєстру. 

Закон «Про запобігання корупції» доповнюється змінами щодо 

місцезнаходження об’єктів, які наводяться в декларації, а саме: назви області, 

району, населеного пункту, в яких знаходиться об'єкт (Президент підписав 

зміни до законодавства, що мають запобігти корупції // Президент 

України Петро Порошенко (http://www.president.gov.ua/news/prezident-

pidpisav-zmini-do-zakonodavstva-sho-mayut-zapobigt-35771). − 2015. – 06.08). 

 

Міністр юстиції України Павло Петренко: 

Керівники обласного рівня до кінця не усвідомлюють того, що, 

прикриваючи того чи іншого чиновника, вони несуть персональну 

відповідальність. Сподіваюся, що це питання буде врегульоване восени – до 

парламенту направили зміни до закону про очищення влади, які 

передбачають кримінальну відповідальність посадовців за покривання у не 

проведенні люстрації. 

За останній рік під люстрацію потрапили понад 2 тисячі чиновників 

різних рівнів (Міністр юстиції заявив про саботаж люстрації на 

місцевому рівні // INSIDER 

(http://www.theinsider.ua/politics/55c38557b33d0/). − 2015. − 06.08). 

 

Децентралізація та реформа державного управління 

 

12 серпня Кабінет Міністрів України своїми розпорядженнями 

затвердив перспективні плани формування територій громад 

Чернігівської та Житомирської областей. 

Згідно з розпорядженнями, у Чернігівській області пропонується 

утворити 45 спроможних територіальних громад, у Житомирській − 37. 

До перспективного плану формування територій громад цих областей 

не були включені ті територіальні громади, створення яких не відповідає 

Методиці формування спроможних територіальних громад, затвердженої 

постановою КМУ від 08.04.2015 № 214. 

У зв’язку з цим, Кабінет Міністрів доручив Чернігівській та 

Житомирській обласним державним адміністраціям завершити роботу щодо 

підготовки пропозицій про внесення змін до перспективних планів 

формування територій громад цих областей та внести такі пропозиції в 

установленому порядку на розгляд Кабінету Міністрів України (Уряд 

затвердив перспективні плани формування територій громад 

Житомирської та Чернігівської областей // Міністерство регіонального 

розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України 

(http://www.minregion.gov.ua/news/uryad-zatverdiv-perspektivni-plani-

formuvannya-teritoriy-gromad-zhitomirskoyi-ta-chernigivskoyi-oblastey-

824584/). − 2015. – 12.08). 
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10 серпня проекти Перспективних планів формування територій 

громад Донецької, Житомирської, Миколаївської, Рівненської, 

Хмельницької та Чернігівської областей схвалені на засіданні Урядового 

комітету з питань регіонального розвитку. 

Схвалені перспективні плани будуть направлені на затвердження 

Кабінету Міністрів України (Урядовий комітет підтримав перспективні 

плани формування територій громад шести областей // Децентралізація 

влади (http://decentralization.gov.ua/news/item/id/455). − 2015. − 11.08). 

 

Прем’єр-міністр України Арсеній Яценюк: 

Вже сьогодні 20 % адміністративних послуг надаються не в паперовій, 

а в електронній формі. 47 тисяч українців скористалися можливістю не 

стояти в черзі, не платити хабара, не шукати знайомого в тому чи іншому 

державному відомстві, а просто через Інтернет заповнити форму і отримати в 

електронній формі відповідну довідку. 

(…) Органи місцевого самоврядування отримують відповідні 

повноваження, щоб надавати громадянам послуги безпосередньо в їх місті чи 

селі. 

Міністерством юстиції прийнято рішення про децентралізацію послуг 

по реєстрації бізнесу, реєстрації оренди земельних ділянок і нерухомості. 7 

тисяч нотаріусів та представники органів місцевого самоврядування тепер 

отримують право реєструвати і видавати довідки у кожному селі, містечку. 

(…) 

Така послуга буде доступна кожному з 1 жовтня. Зараз ми проводимо 

тренування і навчання як нотаріусів, так і представників органів місцевого 

самоврядування, щоби оренда землі, свідоцтво про право власності і 

реєстрація бізнесу відбувалися безпосередньо там, де ви проживаєте. 

Уряд України прийняв рішення не набирати на себе додаткових 

функцій і повноважень, а, навпаки, віддати владу на місця, зменшити ці 

функції і повноваження і відповідно зменшити бюрократію і корупцію, яка 

будувалася в країні два десятки років (Глава Уряду: Децентралізація послуг 

із реєстрації дозволить обласним бюджетам отримувати додатково до 

150 млн грн // Урядовий портал 

(http://www.kmu.gov.ua/control/uk/publish/article?art_id=248392049&cat_id=2

44277212). − 2015. – 09.08). 

 

Триває спільна робота Мінрегіону з експертним середовищем у 

сфері реформування системи місцевого самоврядування та 

територіальної організації влади щодо законодавчого забезпечення 

створення та функціонування в Україні інституту префектів. 

На запрошення Мінрегіону та київського офісу Фонду міжнародної 

солідарності  «SolidarityFundPL» під керівництвом Маркіяна Желяка, до 

України прибули польські експерти-практики реформування місцевого 

самоврядування – Яцек Козловський, воєвода Мазовецький та 

ГжегожКубальський, заступник директора Бюро Асоціації польських повітів, 
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експерт сейму Республіки Польща. Вони спільно з фахівцями міністерства та 

експертами асоціацій органів місцевого самоврядування готують проект 

Закону України «Про префектів». 

6 серпня робоча група під керівництвом заступника Міністра 

регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства 

В’ячеслава Негоди провела обговорення першої робочої редакції 

законопроекту про префектів у форматі засідання круглого столу. 

Заступник Міністра регіонального розвитку, будівництва та 

житлово-комунального господарства В’ячеслав Негода: 

Йдеться про ліквідацію інституту місцевих державних адміністрацій – 

обласних та районних у системі органів виконавчої влади та створення 

інституту префектів, які будуть місцевими органами виконавчої влади. 

(…) У робочій версії законопроекту передбачається, що префектів 

призначатиме Президент України за поданням Кабінету Міністрів України. 

Також передбачається, що префект – це державний службовець і ця посада не 

належатиме до політичних. Основна його функція, як це визначено змінами 

до Конституції України – здійснення нагляду за додержанням Конституції та 

законів України органами місцевого самоврядування. 

Експерти обговорили низку важливих позицій щодо створення та 

функціонування префектів, зокрема їх повноваження, функції, порядок 

здійснення префектами аналізу актів органів місцевого самоврядування, їх 

відносини з цими органами та з центральними органами виконавчої влади, 

відносини префектів з підприємствами, установами, організаціями, з 

громадянами. Значну увагу учасники кругло столу приділили питанням актів 

префекта та порядку їх оскарження та скасування тощо (Префект буде 

державним службовцем і ця посада не належатиме до політичних, − 

В'ячеслав Негода // Урядовий портал 

(http://www.kmu.gov.ua/control/uk/publish/article?art_id=248392049&cat_id=2

44277212). − 2015. – 07.08). 

 

Перший заступник глави Адміністрації президента Віталій 

Ковальчук: 

Депутатський корпус в Україні у зв'язку з новим законом про місцеві 

вибори буде скорочений на 30 %. 

Це можливо буде у всіх міських, районних, обласних радах, за 

винятком – сільських і селищних, де вибори будуть проходити за 

мажоритарною системою. Ми розуміємо, що при цьому, перш за все, буде 

забезпечена економія державних коштів (В Україні на третину поменшає 

депутатів – АП // Українська правда 

(http://www.pravda.com.ua/news/2015/08/6/7076967/). − 2015. – 06.08). 

 

Перший Заступник Глави Адміністрації Президента Віталій 

Ковальчук:  

Президент України підписав Закон «Про місцеві вибори». Місцеві 

вибори, що відбудуться у жовтні 2015 року, завершать процес 
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перезавантаження влади в Україні. В контексті конституційної реформи у 

сфері децентралізації влади дуже важливо, щоб ці місцеві вибори пройшли за 

новим виборчим законом. 

Окрім того, на цих виборах буде протестована нова виборча система, 

яка раніше в Україні ніколи не застосовувалася. Дуже важливо щоб ці вибори 

пройшли чесно та демократично і забезпечили вільне волевиявлення 

громадян України. (…) 

Основна новація закону − це запровадження мажоритарної системи 

абсолютної більшості на виборах міських голів у містах, де кількість 

виборців перевищує 90 тисяч, та пропорційної виборчої системи за 

відкритими партійними списками на виборах депутатів. При цьому, окрім 

голосування за партію, виборець зможе підтримати конкретного кандидата, 

якого політична сила висуває у окрузі на виборах певного рівня. Змішана 

виборча система, яка поєднує найгірші риси мажоритарної і пропорційної 

систем, відходить в минуле (Місцеві вибори завершать процес 

перезавантаження влади, тому вкрай важливо, щоб вони пройшли за 

новим Законом − В. Ковальчук // Президент України Петро Порошенко 

(http://www.president.gov.ua/news/miscevi-vibori-zavershat-proces-

perezavantazhennya-vladi-tom-35772). − 2015. – 06.08). 
 

Дерегуляція та розвиток підприємництва 

 

З метою спрощення процедури започаткування бізнесу Державна 

фіскальна служба України робить наступні кроки:  

Перший крок. Відповідно до наказу Мінфіну (15.06.2015 № 552 «Про 

затвердження Порядку обліку осіб, які здійснюють операції з товарами», 

починаючи з 31.08.2015 року) взяття на облік осіб, які здійснюють операції з 

товарами, проводитиметься одноразово у відповідному підрозділі будь-якої 

митниці за зверненням таких осіб (у тому числі online) або при першому 

здійсненні такими особами операцій з товарами. 

Запроваджено витяг із реєстру осіб, які здійснюють операції з 

товарами, який видається або надсилається поштою та також може бути 

направлений на електронну адресу. Водночас встановлено, що дійсні на дату 

набрання чинності цим наказом картки обліку осіб, які здійснюють операції з 

товарами, застосовуються як витяги із реєстру осіб, які здійснюють операції з 

товарами, до внесення змін до такого реєстру щодо відомостей, які зазначені 

у картці обліку осіб чи отримання витягу із реєстру.  

Другий крок. Процедура взяття на облік рахунків платників податків 

відкритих/закритих у фінансових установах триває від кількох хвилин до 

однієї години. Надання інформації щодо відкриття/закриття рахунків 

платників здійснюється шляхом обміну електронними документами між 

ДФС України та фінансовими установами. 

На кожне отримане повідомлення ДФС України автоматично у момент 

надходження повідомлень формує і направляє фінансовій установі: першу 

квитанцію, яка є підтвердженням передачі відповідного файлу повідомлень 
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до ДФС України засобами телекомунікаційного зв'язку, та другу квитанцію, 

що засвідчує факт та час проходження файлом повідомлень форматно-

логічного контролю, а також містить відомості щодо приймання інформації 

файлу повідомлень до оброблення або її відхилення. За умови відсутності 

помилки при прийнятті повідомлення автоматично формується файл-

відповідь, який містить відомості щодо взяття на облік (відмову у взятті на 

облік) у контролюючих органах рахунку платника податків. 

Єдине вікно подання звітності Державної фіскальної служби України 

працює цілодобово. В середньому ДФС за день отримує та опрацьовує 5,5 

тис. повідомлень про відкриття рахунків та 4,4 тис. повідомлень про закриття 

рахунків. На сьогодні в органах ДФС обліковується біля 15 млн рахунків. 

Згідно із статтею 69 Податкового кодексу України банки зобов'язані 

надіслати повідомлення про відкриття або закриття рахунка платника 

податків – юридичної особи, у тому числі відкритого через його відокремлені 

підрозділи, чи самозайнятої фізичної особи до контролюючого органу, в 

якому обліковується платник податків, у день відкриття/закриття рахунка.  

Третій крок. Взяття на облік платників ДФС здійснюється протягом 1 

дня – у день надходження із Єдиного державного реєстру юридичних осіб та 

фізичних осіб – підприємців (ЄДР) відомостей про новоствореного суб’єкта 

господарювання. 

Відомості із ЄДР надаються в електронному вигляді. На кожне 

повідомлення із ЄДР формується відповідь про взяття на облік та дані про 

взяття на облік платника податків та платника єдиного внеску, які 

включаються до Єдиного державного реєстру. 

У середньому щоденно із ЄДР надходить та опрацьовується ДФС 

близько 3700 відомостей щодо юридичних осіб та 2300 відомостей стосовно 

фізичних осіб − підприємців, із них близько 200−300 про створення 

юридичних осіб та 500−600 про реєстрацію фізичних осіб – підприємців. 

На сьогодні в частині взяття на облік платників ДФС реалізовано 

положення законодавства щодо започаткування бізнесу протягом 24 годин 

(Кроки Державної фіскальної служби на шляху спрощення процедури 

реєстрації бізнесу // Урядовий портал 

(http://www.kmu.gov.ua/control/uk/publish/article?art_id=248400629&cat_id=2

44277212). − 2015. – 11.08). 

 

Судова реформа 

 

Президент Петро Порошенко підписав Закон № 613-VIII «Про 

внесення змін до статті 247 Кримінального процесуального кодексу 

України».  

Зазначена стаття КПК доповнюється другою частиною, яка дозволяє 

розглядати клопотання про дозвіл на проведення негласної слідчої 

(розшукової) дії поза межами територіальної юрисдикції органу досудового 

розслідування, який здійснює досудове розслідування у випадку, якщо таке 

клопотання буде стосуватися судді, працівника суду або працівника 
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правоохоронного органу та/або щодо приміщення суду або правоохоронного 

органу.  

Таким чином забезпечується законодавче пігрунтя для забезпечення 

неупередженого досудового розслідування, гарантоване постановлення 

законних ухвал незалежним неупередженим судом при проведенні негласних 

слідчих (розшукових) дій щодо громадян зазначених категорій. Крім того, 

зазначені зміни упередять виток інформації щодо постановлення ухвали про 

проведення досудового розслідування, що сприятиме ефективнішому 

виконанню завдань кримінального провадження, встановлених статтею 2 

КПК України. 

Закон також дозволить унеможливити дії та потенційно небезпечні для 

цілей досудового розслідування побутові, особисті, дружні та інші соціальні 

контакти між слідчими суддями Апеляційних судів та суддями, 

працівниками суду та правоохоронних органів, щодо яких розглядається 

клопотання про проведення негласних слідчих (розшукових) дій, за яких 

застосування зазначеної норми стає неефективним (Запроваджено зміни до 

КПК, що надають законодавче пігрунтя для забезпечення неупередженого 

досудового розслідування // Президент України Петро Порошенко 

(http://www.president.gov.ua/news/zaprovadzheno-zmini-do-kpk-sho-nadayut-

zakonodavche-pigrunty-35770). − 2015. – 06.08). 

 

Податкова реформа 

 

Голова ДФСУ Роман Насіров: 

Державна фіскальна служба вводить новий інститут − уповноваженого 

з питань підприємництва, так званий бізнес-омбудсмен. На цю відповідальну 

посаду обрано колишнього віце-президента американської торговельної 

палати, нині керівника українського медіа-центру реформ Тараса Качку. 

Новий інститут ДФСУ стане інструментом спілкування, запитань, 

скарг, що надходять на адресу держслужби. 

Качка протягом тривалого часу працює з бізнесом, співпрацював із 

ДФС та Міністерством фінансів України. 

Керівник українського медіа-центру реформ Тарас Качка:  

Я і надалі працюватиму в українському медіа-центрі реформ, інститут 

Уповноваженого діє на громадських засадах (Першим бізнес-омбудсменом 

при податковій став Качка // INSIDER 

(http://www.theinsider.ua/politics/55c8793976f0c/). − 2015. – 10.08). 

 

Сьогодні Президент підписав низку Законів про зміни до 

Податкового кодексу.  
Підписано Закони «Про внесення змін до Податкового кодексу України 

щодо трансфертного ціноутворення», «Про внесення змін до Податкового 

кодексу України щодо зменшення податкового тиску на платників податків» 

та «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо оподаткування 

неприбуткових організацій». 
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Заступник Глави Адміністрації Президента Дмитро Шимків: 

Це досить резонансні закони. Ми отримали багато звернень щодо них, 

у тому числі й прохання накласти вето, оскільки, ніби-то, український малий 

та середній бізнес не готовий до такої лібералізації. Проте Президент має 

чітку позицію − фіскальний тиск повинен зменшуватися, а податкове 

законодавство − лібералізуватися. 

Голова Комітету Верховної Ради України з питань податкової та 

митної політики Ніна Южаніна: 

Національний механізм встановлення трансфертних цін для 

податкових потреб приведено у відповідність до загальноприйнятої у світі 

системі. Законом змінюються параметри контролю відповідності ринкових 

цін у такий спосіб, що гарантовано виключає субєктів малого та середнього 

бізнесу з обтяжливих фіскальних процедур. Збільшено «поріг» операцій, що 

визнаються контрольованими, якщо одночасно виконуються наступні умови: 

з 20 до 50 млн грн річного доходу платника податків та з 1 до 5 млн грн 

обсягу операцій платника податків з одним контрагентом. Одночасно, 

суттєво обмежена сфера податкового контролю, з якої виключено податок на 

додану вартість, скорочено перелік підстав для проведення спеціальних 

перевірок. При цьому, увага до великих платників не послаблюється, критерії 

щодо пов’язаних осіб не змінюються. 

Закон про зниження податкового тиску на бізнес передбачає цілу низку 

поправок, покликаних спростити роботу підприємців. По-перше, це передача 

повноважень з надання узагальнюючих податкових консультацій 

Міністерству фінансів з обов'язковим їх оприлюдненням на офіційному веб-

сайті відомства.  

По-друге, Закон забороняє контролюючим та іншим державним 

органам використовувати акт перевірки в якості підстави для висновків щодо 

взаємовідносин платника податків з контрагентами в разі, якщо платнику 

податків за результатами складання акта не вручено податкове повідомлення-

рішення. Це сприятиме реалізації права платника податків на оскарження 

рішення контролюючого органу.  

По-третє, Закон запроваджує загальний порядок прийняття 

контролюючими органами податкових повідомлень-рішень у разі наявності 

кримінального провадження. Це дозволить платнику податків, не чекаючи 

закінчення досудового розслідування по кримінальному провадженню, 

здійснювати оскарження прийнятих рішень за результатами перевірки в 

межах адміністративної юрисдикції, яка є спеціалізованою в податкових 

спорах.  

По-четверте, Законом встановлено низку вимог до змісту наказу про 

проведення перевірки, завдяки чому платнику буде зрозуміло, з якою метою 

вона проводиться, і чи має вона законні підстави. 

Крім того, закон встановлює, що тимчасово, до 31 грудня 2016 року 

включно, платникам податків з обсягом доходів або операцій до 20 млн грн 

штрафи, нараховані на суму податкового зобов'язання, яке платник податків 

сплатив без оскарження податкового повідомлення-рішення, скасовуються 
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протягом 10 днів з дня сплати податкового зобов'язання. Також платникам 

податків дозволено не нараховувати пеню при самостійному нарахуванні 

суми грошового зобов'язання протягом 90 днів, наступних за останнім днем 

граничного строку сплати грошового зобов'язання. 

Закон впроваджує нові інструменти захисту прав інвесторів та 

платників податків. Реалізація його положень сприятиме покращенню 

підприємницького середовища та позитивно впливатиме на фінансовий стан 

суб’єктів господарювання. Ми повинні повернути культуру сплати податків. 

Закон «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо 

оподаткування неприбуткових організацій» забезпечує рівність підходів до 

оподаткування неприбуткових організацій та дозволяє зменшити податкове 

навантаження на благодійну діяльність (Президент підписав низку законів 

щодо лібералізації податкового законодавства − Дмитро Шимків // 

Президент України Петро Порошенко 

(http://www.president.gov.ua/news/prezident-pidpisav-nizku-zakoniv-shodo-

liberalizaciyi-podatk-35777). − 2015. – 07.08). 
 

Перший заступник Голови ДФС Сергій Білан: 

У рамках реформи Державної фіскальної служби України 

здійснюються кардинальні зміни й у діяльності податкової міліції. На 

сьогодні вже замінено понад 60 % керівного складу.  

Змінено підходи у роботі податкової міліції. Ми переходимо від 

силових засобів до адміністративно-аналітичних. Виокремлено 4 

магістральні напрями – фінансова сфера, акцизна сфера, зона проведення 

АТО і незаконне переміщення товарів через митний кордон. 

Протягом останніх трьох місяців заблоковано спроби сформувати 

фіктивний податковий кредит на суму 22,6 млрд грн. Це спроби підприємців 

надати недостовірні відомості, «фейкові» податкові накладні з метою 

подальшого зменшення своєї бази оподаткування. 

Щоденно триває робота й у напрямі викриття протиправної діяльності 

конвертаційних центрів. За три останні місяці податковою міліцією виявлено 

«конвертів» із загальним обігом 9 млрд гривень. По деяких центрах провина 

фігурантів вже доведена і матеріали передані до суду. 

Триває активна боротьба з транзитними майданчиками. Ми усім 

доводимо, що закінчився  фінансовий хаос. Конкретні особи, конкретні 

підприємства, що будуть замовляти фіктивні послуги, які користуватимуться 

послугами конвертаторів, відповідатимуть перед законом. 

До бюджету повернуто 1,2 млрд грн. Це кошти, які були сплачені за 

вироками кримінальних проваджень, добровільно відшкодовані 

підприємствами. Крім того, за результатами спецоперацій вилучено товарно-

матеріальних цінностей на 900 млн гривень (Сергій Білан: Ми замінили 

більше 60 відсотків керівників підрозділів податкової міліції та змінили 

підходи у роботі // Урядовий портал 

(http://www.kmu.gov.ua/control/uk/publish/article?art_id=248387989&cat_id=2

44277212). − 2015. – 06.08). 
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Реформа державної служби та реорганізація державних органів 

 

Премьер-министр Украины Арсений Яценюк:  
В сентябре на рассмотрение правительства я внесу предложение 

реформирования ОГА, о реформировании структур ОГА, потому что будут 

реформирования структуры Кабинета министров Украины, и, 

соответственно, структура ОГА должна соответствовать структуре 

правительства страны. Для того чтобы эта работа была более 

профессиональной и взвешенной, предлагаю сделать следующее. Я прошу 

создать рабочую группу по реформированию структуры ОГА, и Минфин 

обязательно, целевые министерства также. Нам сейчас надо полностью по 

новой сформировать структуру ОГА. 

Я даю этой рабочей группе две недели на то, чтобы подготовить 

первую новую типовую структуру ОГА. По правительству я проведу 

соответствующие консультации с членами Кабинета министров и с 

парламентской коалицией, с президентом страны по поводу того, какую мы 

видим новую качественную структуру Кабинета министров. Как по качеству, 

так и по численности (Яценюк заявил о необходимости реформирования 

структуры ОГА // 112.ua (http://112.ua/politika/yacenyuk-zayavil-o-

neobhodimosti-reformirovaniya-struktury-oga-251508.html). − 2015. – 12.08). 

 

Реформа енергетики, програми енергоефективності та 

енергонезалежності 

 

Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг, сьогодні провела консультації з 

громадськістю – засідання за круглим столом на тему: «Про перехід до 

ринкового формування тарифів на електричну енергію, що 

відпускається непобутовим споживачам». 

За підсумками дискусії учасники круглого столу дійшли згоди, що 

перехід до нової моделі ринку електричної енергії України відповідно до 

Закону України «Про засади функціонування ринку електричної енергії 

України» можливий лише за умови відходу від діючої системи 

тарифоутворення на електричну енергію для непобутових споживачів та 

переходу до ринкового формування тарифів. 

Крім того, результатом поступового переходу до ринкового 

формування тарифів на електричну енергію, що відпускається непобутовим 

споживачам, буде прозоре формування роздрібних тарифів на електричну 

енергію для непобутових споживачів України на 1 та 2 класах напруги і 

більш прогнозована та стабільна робота всіх учасників енергоринку (У 

НКРЕКП обговорили перехід до ринкового формування тарифів на 

електроенергію, що відпускається непобутовим споживачам // Урядовий 

портал 
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(http://www.kmu.gov.ua/control/uk/publish/article?art_id=248402527&cat_id=2

44277212). − 2015. – 11.08). 

 

Міністр енергетики та вугільної промисловості Володимир 

Демчишин: 

Споживання електроенергії зменшилося на 12 % та зросла частка 

атомної енергетики з 45 до 55 %. Ядерним паливом генерація забезпечена на 

весь опалювальний сезон. Проте, 5 блоків перебувають у ремонті, тому є 

потреба переглянути графік ремонтів, щоб наступного року не виводити в 

ремонт одночасно таку кількість енергоблоків. 

У зв’язку з спекотною погодою зростає використання електроенергії, 

тому доводиться спалювати вугілля і протягом червня – липня рівень 

накопичення його на складах зупинився. (…) 

Споживання газу суттєво зменшилося. Для проходження 

опалювального сезону потрібно накопичити 3 млн тонн вугілля та 19 млрд 

куб метрів газу. Зараз є 1,5 млн тонн вугілля та 13,4 млрд кубів газу. Питання 

не стільки в запасах, а в надходженні. З участю європейських партнерів, 

сподіваємося вдасться вирішити питання щодо постачання газу. (…) 

Збільшення видобутку вугілля у 2 рази можна досягти  при вкладенні 

500 млн гривень, а при нинішній ситуації щомісяця збиток вугільних шахт 

становить 250 млн грн (Володимир Демчишин прозвітував про стан 

підготовки до опалювального сезону // Урядовий портал 

(http://www.kmu.gov.ua/control/uk/publish/article?art_id=248399207&cat_id=2

44276429). − 2015. – 10.08). 

 

Міністр енергетики та вугільної промисловості Володимир 

Демчишин звернувся в Державну фіскальну службу з пропозицією 

внести зміни до законодавства та скасувати ПДВ для вугільної 

промисловості. 

Міністр енергетики та вугільної промисловості Володимир 

Демчишин: 

У шахт немає вхідного ПДВ, тобто вони є постійним платником ПДВ, 

що робить вугілля на 20 % дорожче. 

Міністерство планує внести закон про ринок вугілля у Верховну Раду 

восени (Демчишин пропонує скасувати ПДВ для вугільної промисловості 

// Економічна правда (http://www.epravda.com.ua/news/2015/08/10/554489/). − 

2015. – 10.08). 

 

З метою формування повномасштабного ринку природного газу та 

створення ефективного конкурентного середовища з урахуванням 

основних вимог законодавства ЄС Національна комісія, що здійснює 

державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, 

схвалила для громадського обговорення проекти Кодексу природного 

газу та Правил користування природного газу. Також проект постанови 

Уряду України «Про визнання такими, що втратили чинність, деяких 
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постанов Кабінету Міністрів України у зв’язку з прийняття Закону України 

«Про ринок природного газу». 

Зазначені проекти нормативно-правових актів розроблені на виконання 

Закону України «Про ринок природного газу» та регулюватимуть діяльність 

суб’єктів ринку природного газу (НКРЕКП схвалила проекти 

нормативних актів, спрямованих на реалізацію Закону України «Про 

ринок природного газу» // Урядовий портал 

(http://www.kmu.gov.ua/control/uk/publish/article?art_id=248392115&cat_id=2

44277212). − 2015. – 07.08). 

 

Голова Держенергоефективності Сергій Савчук: 

Сьогодні ми повинні узгодити наші дії, удосконалити нашу співпрацю 

в рамках державної програми. Адже для нас головне, щоб учасники програми 

з енергоефективності вчасно отримували від Держави компенсацію. Тому 

сьогодні маємо підвищити ефективність роботи з населенням, прискорити 

опрацювання зведених реєстрів, на підставі яких здійснюється 

відшкодування. Ми зробимо все, щоб у цьому році сума залучених на 

енергоефективні заходи коштів для населення сягнула 1,5 млрд. грн., як і 

запланували. 

Банки мають щоденно надсилати Держенергоефективності зведені 

реєстри позичальників для попередньої перевірки. Це значно прискорить 

процедуру погодження Агентством таких реєстрів. 

(…) Сприяти підвищенню ефективності роботи банків з клієнтами 

будуть торгівельні мережі. На сьогодні торгівельними мережами та 

виробниками розміщено на енергозберігаючих матеріалах та обладнанні 

етикетки з позначкою про державні програми, створено інформаційні центри, 

де менеджери оперативно надають покупцям консультації (Учасники 

державної програми з енергоефективності мають вчасно отримувати 

відшкодування від Держави на підставі правильно оформлених реєстрів 

позичальників // Міністерство регіонального розвитку, будівництва та 

житлово-комунального господарства України 

(http://www.minregion.gov.ua/news/uchasniki-derzhavnoyi-programi-z-

energoefektivnosti-mayut-vchasno-otrimuvati-vidshkoduvannya-vid-derzhavi-

na-pidstavi-pravilno-o-876046/). − 2015. – 06.08). 

 

Реформа правохоронної системи 

 

У Міністерстві внутрішніх справ України відбулася зустріч 

викладачів Вищої школи права і адміністрації м. Перемишиль (Польща) 

з представниками відомства.  

Координатор проекту «Польсько-український центр системної 

трансформації − платформа навчально-консультативна» Агата Фургал: 

Проект передбачає навчання українських правоохоронців у сфері 

боротьби з корупцією, а також тих осіб, які у зв’язку зі своєю діяльністю 

знаходяться під особливою загрозою корупційних ризиків. 
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Проект розрахований на 5 років. За цей час планується охопити майже 

5 тисяч українських учасників у формі навчань і практичних занять. Також 

майже 5 тисяч осіб навчатимуться дистанційно (У МВС України відбулася 

зустріч з представниками Вищої школи права Польщі // Міністерство 

внутрішніх справ України 

(http://www.mvs.gov.ua/mvs/control/main/uk/publish/article/1596283;jsessionid

=8199B3D7D85E877BED5413B312FEA29F). − 2015. – 11.08). 
 

Прем'єр-міністр Арсеній Яценюк: 

У нас почалися конкурси на нове керівництво національної поліції. 

Створюється спецназ «Корпус оперативного раптового дії» 

(Cтартував конкурсний набір у керівництво національної поліції // АСН 

(http://asn.in.ua/ua/news/news/8791-startoval-konkursnyjj-nabor-v-rukovodstvo-

nacional.html). − 2015. – 10.08). 

 

Євросоюз надасть необхідні кошти і допомогу фахівців для 

проведення всеукраїнського конкурсу з конкурентного найму голів і 

заступників голів місцевих прокуратур. 

Заступник голови представництва Томас Фреллесен підтвердив 

готовність ЄС підтримувати реорганізацію прокуратур і оптимізацію їхніх 

людських ресурсів. 

Відкритий, прозорий і заснований на заслугах відбір голів місцевих 

прокуратур та їхніх заступників є ключовим елементом цієї реформи. Її 

результатом стане незалежна і неупереджена служба, яка зміцнить здатність 

України гарантувати дотримання верховенства права і поліпшить боротьбу 

проти корупції. 

В рамках реалізації нового закону про державну прокуратуру, який був 

позитивно оцінений Венеціанською комісією і набув чинності 15 липня, 

вперше в історії українських прокуратур їхнє керівництво (на місцевому 

рівні) буде винайматися за допомогою відкритої та конкурентної процедури. 

Відкритий конкурс складатиметься, зокрема, з таких тестів: на 

професійне знання і загальні навички; також проводитимуться 

психометричні тести та індивідуальні інтерв’ю. 

Подавати свої заявки на участь у конкурсі мають право також чинні 

прокурори. Однак вони, порівняно з іншими зовнішніми кандидатами, не 

матимуть жодних преференцій (ЄС допоможе Україні провести 

тестування і набір нових прокурорів // Європейська правда 

(http://www.eurointegration.com.ua/news/2015/08/7/7036757/). − 2015. – 07.08). 
 

Міністр внутрішніх справ України Арсен Аваков:  

Відбір до нової патрульної поліції у низці західних областей 

розпочнеться у вересні-жовтні. 

Тернопільська, Рівненська, Чернівецька, Вінницька, Івано-Франківська 

області розпочнуть відбір до нової патрульної поліції у вересні – на початку 

жовтня, відповідно, нові патрульні у них з’являться у січні-лютому 2016 року 
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(Відбір до нової патрульної поліції у низці західних областей 

розпочнеться у вересні-жовтні, − Арсен Аваков // Міністерство 

внутрішніх справ України 

(http://www.mvs.gov.ua/mvs/control/main/uk/publish/article/1088660;jsessionid

=799C6F556CB00D69C22CB669EDB1E94B). − 2015. – 06.08). 
 

6 серпня, в рамках робочої поїздки до Хмельницького Прем’єр-

міністр України Арсеній Яценюк та Міністр внутрішніх справ України 

Арсен Аваков оголосили про початок набору до нової патрульної поліції 

міста. 

Прем’єр-міністр України Арсеній Яценюк: 

Прийом анкет кандидатів у нові патрульні в Хмельницькому 

розпочався, і анкети подали вже 25 кандидатів. 

Очікуємо, що в грудні в місті Хмельницькому вже з'явиться нова 

українська поліція. Машини закуплені, техніка закуплена. Зараз треба пройти 

курс навчання. 

Заробітна плата нових поліцейських у Хмельницькому буде така ж, як 

у Києві – від 8 до 10 тис. грн  (Нова патрульна поліція працюватиме у 

Хмельницькому вже в грудні, − Арсеній Яценюк // Урядовий портал 

(http://www.kmu.gov.ua/control/uk/publish/article?art_id=248388530&cat_id=2

44276429). − 2015. – 06.08). 

 

Президент Петро Порошенко підписав закон, який передбачає 

запровадження автоматичної фотозйомки та відеофіксації порушення 

Правил дорожнього руху. 

Очікується, що ця ініціатива має покращити рівень безпеки дорожнього 

руху і знизити рівень дорожньо-транспортного травматизму зі смертельними 

та іншими тяжкими наслідками. 

Крім того, запроваджується новий вид адміністративного стягнення – 

штрафні бали, установлюється розмір штрафу або кількості штрафних балів, 

надаються повноваження щодо розгляду справ про адміністративні 

правопорушення патрульною поліцією. Квитанції за зафіксовані в 

автоматичному режимі порушення будуть надходити на адресу власників 

авто разом із доданими фото- чи відеодоказами (Порошенко підписав закон 

про «листи щастя» і штрафні бали // Українська правда 

(http://www.pravda.com.ua/news/2015/08/6/7076979/). − 2015. – 06.08). 
 

Реформа системи національної безпеки та оборони 

 

Заступник міністра оборони Петро Мехед: 

На розгляді уряду знаходиться проект державної програми з 

оптимізації та реорганізації Збройних сил на 2015-2017 роки. 

На даний час Міністерство оборони України завершено підготовку 

нових стратегічних документів оборонного планування. 
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Серед цих документів − воєнна доктрина, концепція розвитку сектору 

безпеки і оборони, концепція державної цільової оборонної програми 

розвитку озброєння та військової техніки на 2015-2020 роки. 

Крім того, завершено стратегічний оборнний бюлетень України, який 

доопрацьований з урахуванням положень стратегії воєнної безпеки країни 

(Міноборони підготувало воєнну доктрину України // INSIDER 

(http://www.theinsider.ua/politics/55c9dd3908185/). − 2015. – 11.08). 

 

Реформа освіти 

 

Міністр освіти і науки України Сергій Квіт: 

Нказ № 758 від 14.07.15 «Про оприлюднення дисертацій та відгуків 

офіційних опонентів» уже підписаний, і набуде чинності після його 

офіційного опублікування. 

Цей документ прийнятий в контексті імплементації нового закону «Про 

вищу освіту» і направлений на боротьбу з плагіатом та виявлення так званої 

академічної чесності. 

Дсертації у відкритому доступі зберігатимуться в Українському 

інституті науково-технічної і економічної інформації. Це дасть можливість 

ВНЗ, використовуючи відповідне програмне забезпечення, перевіряти 

дисертаційні роботи на плагіат.  

Важливим кроком, є розробка програмного забезпечення саме для 

виявлення плагіату. У нас є кілька програм, які можна використовувати задля 

виявлення плагіату. Але головне −це не просто застосування антиплагіатної 

програми, а головне – це виявлення плагіату в текстах наукових робіт (...). 

МОН планує при розробці нового Положення про порядок 

переведення, відрахування та поновлення студентів ВНЗ (діючий наказ МОН 

№ 245 від 15.07.96) прописати норму щодо можливості відрахування 

студентів, у кваліфікаційних роботах яких був виявлений плагіат. Те саме 

стосуватиметься і викладачів. Відповідні норми щодо боротьби з плагіатом 

можуть бути відображені у Положеннях про організацію освітнього процесу, 

які затверджуються вченими радами ВНЗ. (…) 

Академічна громада університету повинна сама виявити бажання 

боротися з плагіатом, прийняти відповідне положення чи відповідний кодекс 

і розглянути на вченій раді питання. Вона повинна проконтролювати 

виставлення програмного забезпечення на веб-сайт свого вишу (Сергій Квіт: 

ВНЗ самі повинні проявляти ініціативу у боротьбі з плагіатом // 

Міністерство освіти і науки України (http://www.mon.gov.ua/usi-

novivni/novini/2015/08/11/sergij-kvit-vnz-sami-povinni-proyavlyati-inicziativu-u-

borotbi-z-plagiatom/). − 2015. − 11.08). 
 

Міністр освіти і науки України Сергій Квіт: 

У законопроекті «Про освіту» передбачено, що рівень заробітної плати 

вчителів буде напряму пов’язаний з їхньою кваліфікацією.  
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Законопроектом «Про освіту» передбачено, що спочатку така 

сертифікація вчителя буде добровільною. Водночас без суттєвого 

підвищення зарплат неможливе підвищення якості освіти (Сергій Квіт: 

Рівень заробітної плати вчителів буде напряму пов’язаний з їхньою 

кваліфікацією // Міністерство освіти і науки України 

(http://www.mon.gov.ua/usi-novivni/novini/2015/08/10/sergij-kvit-riven-

zarobitnoyi-plati-vchiteliv-bude/). − 2015. − 10.08). 
 

Програма розвитку українського експорту 

 

Мінекономрозвитку працює над збільшенням доступу української 

продукції на ринки Євросоюзу та інших країн. 

Заступник Міністра економічного розвитку і торгівлі – Торговий 

представник України Наталія Микольська: 

Зараз ми вивчаємо питання щодо приєднання до Регіональної конвенції 

про правила походження товарів Пан-Євро-Мед. Ця конвенція дозволяє 42 

країнам – її учасницям (в їх числі країни ЄС, ЄАВТ, Туреччина, Йорданія, 

Чорногорія, Марокко, Алжир, Туніс, Єгипет, Ізраїль і ряд інших), 

застосовувати принцип діагональної кумуляції при визначенні країни 

походження товару. 

Участь України в цій конвенції надасть значні преференції вітчизняним 

товарам. Якщо ми приєднаємося до цієї конвенції, то торгуючи з тими 

країнами, з якими у нас існують зони вільної торгівлі, при визначенні країни 

походження, товар, вироблений, наприклад, з української сировини в 

Чорногорії, матиме статус преференційного, за умови продажу в Німеччину 

(Наталія Микольська: Україна вивчає питання щодо приєднання до 

конвенції Пан-Євро-Мед // Урядовий портал 

(http://www.kmu.gov.ua/control/uk/publish/article?art_id=248402497&cat_id=2

44277212). − 2015. − 11.08). 

 

Перший заступник Міністра аграрної політики та продовольства 

Ярослав Краснопольський: 

Україна та Китайська Народна Республіка мають великий потенціал 

для поглиблення двостороннього торгівельно-економічного співробітництва.  

Сам факт візиту української делегації підтвердив, що взаємовідносини 

з Китаєм стають більш вагомими. Ми проаналізували домовленості 

попереднього засідання, з яких 75 % вже виконані, та окреслили нові 

перспективи нашої співпраці. Візит був успішним, ми отримали підтримку та 

підтвердження великої зацікавленості китайської сторони в експорті 

української аграрної продукції. Саме цьому питанню була присвячена левова 

доля наших перемовин. Інтерес великий, я думаю, що найближчим часом ми 

матимемо відчутні результати візиту. 

Проведені плідні переговори з керівництвом Експортно-імпортного 

банку Китаю, представниками Генеральної адміністрації нагляду за якістю, 

інспекції та карантину КНР та Китайської корпорації експортно-кредитного 
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страхування. В рамках зустрічей з представниками бізнесу, державних 

аграрних організацій та сільськогосподарських асоціацій українська 

делегація презентувала перспективні напрямки для інвестицій. Ми почули 

готовність як державного, так і приватного бізнесу працювати в Україні. До 

нас вже приїхали представники КНР, які зацікавились проектом будівництва 

портового елеватора потужністю 50–100 тисяч тонн вартістю 2,5 млрд долл. 

Від нас чекають пропозицій щодо перспективних майданчиків для проекту. 

Для активізації економічних зв’язків на базі Мінагрополітики може 

бути проведена зустріч представників українського та китайського бізнесу 

щодо посилення двосторонніх контактів та можливості реалізації спільних 

проектів в сфері аграрного виробництва, логістики тощо (Ярослав 

Краснопольський: Китайський бізнес зацікавлений інвестувати в Україну 

// Урядовий портал 

(http://www.kmu.gov.ua/control/uk/publish/article?art_id=248401148&cat_id=2

44276429). − 2015. – 11.08). 

 

Заступник Голови Держветфітослужби Олександр Вержиховський 

провів зустріч з інспекторами ветеринарної служби Ізраїлю, які прибули 

10 серпня з робочим візитом в Україну. Протягом наступних 4 днів 

ізраїльські колеги планують провести інспектування українських 

підприємств стосовно виконання вимог щодо експорту харчового яйця на 

ринок Держави Ізраїль. 

Під час зустрічі сторонами було обговорено вимоги та визначено 

стандарти яким мають відповідати українські підприємства та вітчизняна 

продукція (Держветфітослужба України поглиблює співпрацю з 

ізраїльськими експертами // Урядовий портал 

(http://www.kmu.gov.ua/control/uk/publish/article?art_id=248401373&cat_id=2

44277212). − 2015. – 11.08). 

 

Ассоціація та безвізовий режим з ЄС 

 

Посол України в Австрії Олександр Щерба: 

Австрія завершила процедуру ратифікації Угоди про асоціацію між 

Україною та Європейським союзом (Австрія завершила ратифікацію 

асоціації Україна-ЄС // Європейська правда 

(http://www.eurointegration.com.ua/news/2015/08/7/7036741/). − 2015. – 07.08). 

 

У п’ятницю, 7 серпня, Прем’єр-міністр України Арсеній Яценюк 

провів нараду з питань виконання плану дій щодо лібералізації ЄС 

візового режиму для України. 

Глава Уряду заслухав доповіді членів Уряду, зокрема Міністра 

закордонних справ України Павла Клімкіна, Міністра юстиції України Павла 

Петренка, Міністра внутрішніх справ України Арсена Авакова стосовно 

стану роботи і виконання завдань, визначених у співпраці з європейськими 

партнерами. 
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Насамперед йшлося про спрощення надання послуг українським 

громадянам. Завдання – забезпечити кращі можливості для людей: як задля 

поїздок в ЄС, так і для захисту прав громадян і їхніх можливостей в країні, 

підкреслювалося в ході наради. 

Обговорено блоки питань, зокрема, стосовно безпеки документів, 

інтегрованого управління кордонами, боротьби з організованою злочинністю 

та корупцією. 

Прем’єр-міністр України Арсеній Яценюк дав чіткі вказівки стосовно 

конкретно визначених у часі пріоритетів роботи як в рамках виконавчої 

влади, так і в співпраці з Парламентом. 

Відзначалося, що згідно з п’ятою доповіддю Європейської комісії, 

Україна досягла значного прогресу в виконанні плану дій з лібералізації ЄС 

візового режиму (Арсеній Яценюк провів нараду з питань виконання плану 

дій щодо лібералізації візового режиму з ЄС // Урядовий портал 

(http://www.kmu.gov.ua/control/uk/publish/article?art_id=248392893&cat_id=2

44276429). − 2015. – 07.08). 

 

Програма популяризації України у світі 

 

У середу, 12 серпня, на засіданні Кабінету міністрів Україні міністр 

інформаційної політики Юрій Стець представив презентацію 

мультимедійної платформи іномовлення України.  

Міністр інформаційної політики Юрій Стець: 

Мультимедійна платформа створюється з метою задоволення 

інформаційних потреб іноземної аудиторії, зокрема українців за кордоном, 

захисту національних інтересів за межами України, формування та підтримки 

позитивного іміджу нашої країни у світі шляхом оперативного, об'єктивного 

інформування про події в Україні, офіційну внутрішню і зовнішню політику 

та позицію держави. 

Це буде потужний медійний ресурс, який стане, якщо хочете, піар-

агенцією України в світі. Це також дасть змогу доносити правдиву 

інформацію про нашу державу. 

Сьогодні на засіданні Уряду я презентував напрацьовану нами систему 

роботи Мультимедійної платформи іномовлення України. Кабінет Міністрів 

на чолі з прем'єр-міністром України Арсенієм Яценюком схвалили її, тому 

можемо рухатися далі. 

У день запуску медіаплатформи буде підписано меморандум про 

принципи співпраці між Міністерством інформаційної політики (МІП), 

наглядовою та редакційною радами медіаресурсів, а також окремим 

документом будуть ухвалені засади редакційної політики (Міністр Стець 

представив в уряді проект мультимедійної платформи іномовлення 

України // UAZMI (http://uazmi.org/article/7052125236148017). − 2015. – 

12.08). 
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Міністерство інформаційної політики України та неурядова 

організація «Промоут Юкрейн» підписали Меморандум про співпрацю у 

сфері розвитку інформаційного суспільства в Україні та захисту 

національного інформаційного простору. 

Міністр інформаційної політики Юрій Стець: 

Сподіваюся, спільними зусиллями ми створимо ефективний механізм 

поширення суспільно важливої інформації про Україну в світі. 

Меморандумом передбачено, в рамках співпраці, проведення 

інформаційних кампаній щодо поширення інформації про Україну в світі, 

залучаючи представників суспільства з неурядових організацій, європейських 

країн, сприяти діяльності журналістів та діячів у сфері інформаційної 

діяльності, сприяти створенню інформаційних центрів та інше. 

Заступник Міністра інформаційної політики Тетяна Попова: 

Для МІП співпраця з «Промоут Юкрейн» є значимою, оскільки ми 

сподіваємося, що неурядова організація буде нашим промоутером в столиці 

Європейського союзу (Міністерство інформаційної політики та 

неурядова організація Promote Ukraine підписали Меморандум про 

співпрацю // Урядовий портал 

(http://www.kmu.gov.ua/control/uk/publish/article?art_id=248399716&cat_id=2

44277212). − 2015. – 11.08). 
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ІНІЦІАТИВИ РЕГІОНАЛЬНИХ ВЛАДНИХ СТРУКТУР ТА 

ГРОМАДСЬКИХ ОРГАНІЗАЦІЙ 

 

Народний депутат Мустафа Найєм: 

На одне місце в новостворюваній поліції Закарпаття претендує більше 

15 людей. 

Після закінчення першого етапу відбору з'ясувалось, що конкурс в нову 

поліцію на Закарпатті найбільший після Києва. 

Серед охочих стати поліцейськими на Закарпатті 61,6 % з вищою 

освітою, діючих працівників міліції – 8,4 % (На одне місце в закарпатській 

поліції претендує 15 людей // Українська правда 

(http://www.pravda.com.ua/news/2015/08/12/7077569/). − 2015. − 12.08). 
 

12 серпня Одеська обласна рада прийняла рішення про утворення 

семи об’єднаних територіальних громад та призначила в них перші 

місцеві вибори на 25 жовтня 2015 року.  

У рішенні облради йдеться про утворення двох міських, однієї 

селищної та чотирьох сільських об’єднаних громад, які на прийдешніх 

місцевих виборах обиратимуть єдиний орган влади. Чинне законодавство дає 

можливість об’єднаним громадам переходити на прямі відносини з державою 

у фінансових питаннях.  

Cім новостворених громад об’єднали населені пункти 38 рад (Одеська 

обласна рада своїм рішенням створила сім об’єднаних територіальних 

громад // Урядовий портадл 

(http://www.kmu.gov.ua/control/uk/publish/article?art_id=248404449&cat_id=2

44277212). − 2015. − 12.08). 

 

Сьогодні до Хмельницького прибула анонсована Прем’єр-

міністром Арсенієм Яценюком комісія Мін’юсту, яка перевірятиме 

дотримання в області положень Закону України «Про очищення влади». 

Члени комісії зустрілися за «круглим столом» з керівництвом УМВС та 

особами, відповідальними за проведення люстраційних перевірок у 

структурних та територіальних підрозділах міліції області. 

Представників Мін’юсту цікавили кількісні та якісні показники 

люстраційних процесів в Управлінні, результати проведених перевірок щодо 

керівного складу, а також претендентів на посади. Крім того, члени комісії 

цікавились питаннями висвітлення процесу люстраційних перевірок та 

взаємодії у цьому питанні з громадськістю (Комісія Мінюсту України 

перевіряє хід люстрації в УМВС Хмельниччини // Міністерство 

внутрішніх справ України 

(http://www.mvs.gov.ua/mvs/control/main/uk/publish/article/941669;jsessionid=

8199B3D7D85E877BED5413B312FEA29F). − 2015. – 11.08). 
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До бюджетів територіальних громад Хмельницької області у січні-

липні 2015 року надійшов 1 мільярд 199 мільйонів гривень податкових 

платежів, що на 316 мільйонів гривень більше, ніж у відповідному 

періоді минулого року.  

Керівник регіонального представництва Державної фіскальної 

служби Мар‘ян Зеленецький: 

За сім місяців поточного року бюджетні призначення місцевих громад 

Хмельниччини виконані на 114 відсотків. Додаткові кошти, які надійшли до 

місцевих бюджетів, − це реальна можливість відремонтувати дороги, навести 

лад у школах, дитсадках та закладах, які потрібні для забезпечення потреб 

подолян. Загалом позитивні результати податкових надходжень свідчать про 

перспективи бюджетної децентралізації, яка працює на громади міст, селищ і 

сіл (Бюджетна децентралізація збільшила доходи місцевих громад 

Хмельниччини // Конституційна комісія 

(http://constitution.gov.ua/news/item/id/605). − 2015. – 11.08). 

 

В Днепропетровске продолжаются набор в новую патрульную 

полицию. Уже сейчас на одно место в правоохранительном органе 

претендуют десять человек. 

Отбор в новую полицию в Днепропетровске стартовал 27 июля и 

продлится до 14 августа.  

После подачи заявок начнут тестировать: у них определят общий 

уровень знаний, физической подготовки, здоровья. Кандидатам предстоит 

пройти обучение и сдать экзамены (В Днепропетровске на одно место в 

патрульной полиции претендуют десять человек // Сегодня.ua. 

(http://www.segodnya.ua/regions/dnepr/v-dnepropetrovske-na-odno-mesto-v-

patrulnoy-policii-pretenduyut-desyat-chelovek--639689.html). − 2015. – 11.08). 

 

Подальший крок у відкритості та прозорості діяльності міського 

голови, виконавчого комітету є впровадження системи електронних 

закупівель.  

Луцький міський голова Микола Романюк: 

Цю систему впроваджуватимемо з сьогоднішнього дня. 

Відтепер всі розпорядники бюджетних коштів будуть здійснювати 

закупівлі, починаючи від гривні, виключно у цій системі. 

Все відкрито та прозоро – це головне. До того ж, громада Луцька теж 

матиме вільний доступ до перегляду закупівель. 

Перший заступник міського голови Луцька Тарас Яковлев: 

Луцька міська рада – перша виявила бажання серед органів місцевого 

самоврядування здійснювати закупівлі через цю електронну систему. Він 

навів приклад закупівлі міською радою офісного паперу. Тільки завдяки 

цьому придбанню вдалось зекономити 8 тисяч гривень (У Луцькій міськраді 

впроваджують систему електронних закупівель // Четверта влада 

(http://4vlada.com/volin/44699). − 2015. – 11.08). 
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Висновок на відповідність Конституції та законам України рішень 

щодо їх добровільного об'єднання вже отримали в ЛОДА нових 11 

адміністративних одиниць. 

Зокрема, висновок Львівської обласної державної адміністрації на 

відповідність Конституції та законам України рішень щодо їх добровільного 

об'єднання отримали: у Бродівському районі – Заболотцівська територіальна 

громада, в Жидачівському – Гніздичівська, в Самбірському – Бісковицька, 

Вільшаницька, Воле-Баранецька, Воютицька, Луківська, Новокалинівська, 

Стрілковицька й Чукв’янська, в Старосамбірському – Міженецька. Натомість 

Дублянська територіальна громада в Самбірському й Грабіцівська у 

Стрийському, які подали усі необхідні документи, ще очікують 

оприлюднення такого висновку (На Львівщині вже погоджено створення 

одинадцятьох територіальних громад // Щоденний Львів 

(http://dailylviv.com/news/polityka/na-lvivshchyni-vzhe-pohodzheno-stvorennya-

odynadtsyatokh-terytorialnykh-hromad-21776). − 2015. – 10.08). 

 

Паралельно з державною програмою відшкодування частини суми 

кредиту на котли та запровадження енергозберігаючих технологій, у 

Рівненській області планують започаткувати і регіональну програму. 

Проект обласної програми, відповідно до якої мешканцям Рівненщини 

буде компенсуватись частина тіла кредиту на придбання енергозберігаючих 

котлів, планують представити обласним депутатам вже на найближчій сесії 

Рівненської обласної ради. Її розробники переконані, що залучення 

обласного бюджету до співфінансування державних заходів з 

енергоефективності збільшить кількість учасників програми. 

Автори програми сподіваються й на залучення ОСББ та житлово-

будівельних кооперативів до її реалізації (На Рівненщині готують обласну 

програму кредитування населення для енергозбереження // Західна 

інформаційна корпорація 

(http://zik.ua/ua/news/2015/08/10/na_rivnenshchyni_gotuyut_oblasnu_program

u_kredytuvannya_naselennya_dlya_energozberezhennya_614675). − 2015. – 

10.08). 

 

Оголошується конкурсний відбір тренерів для проведення 

навчання слухачів патрульної служби м. Дніпропетровськ, м. Миколаїв 

та м. Ужгород (Мукачеве). 

Обрані кандидати, які працюють у структурних підрозділах та/або у 

навчальних закладах МВС України, будуть залучені до проведення навчання 

слухачів патрульної служби м. Дніпропетровська, Миколаєва та Ужгорода 

(Мукачевого) за офіційним наказом МВС України (Оголошується набір 

тренерів для нової патрульної служби Дніпропетровська, Миколаєва та 

Ужгорода (Мукачевого) // Міністерство внутрішніх справ України 

(http://www.mvs.gov.ua/mvs/control/main/uk/publish/article/1580706). − 2015. – 

10.08). 
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Із тих, хто вирішив вступити до лав патрульної поліції Луцька, 

подали анкети он-лайн 71,9 %, а 28,1 % заповнили документи 

безпосередньо в пункті прийому анкет. Серед охочих поповнити ряди 

поліції 62,5 % − чоловіки. 63,3 % претендентів мають вищу освіту, 18 % − 

студенти. Із числа поданих заявок бажання працювати у новій поліції 

виявили 5,6 % діючих працівників органів внутрішніх справ (Патрульна 

поліція у Луцьку: підсумки першого тижня конкурсного відбору // 

Міністерство внутрішніх справ України 

(http://www.mvs.gov.ua/mvs/control/main/uk/publish/article/1592900;jsessionid

=B146C98CDDC9BA58C6FED7F707026356). − 2015. – 08.08). 

 

Реформу у райвідділах міліції Львівщини, яка в рамках 

експерименту стартувала у червні цього року на базі Самбірського 

міськвідділу, розширили на чотири сусідні райвідділи. 7 серпня у Львові 

офіційно презентували новий етап експерименту. 

Після того, як реформу МВС у Самборі визнали успішною, 

Міністерство внутрішніх справ розпорядилося поширити експеримент у 

Жовківському, Турківському, Старосамбірському та Мостиському районах. 

У цих районах створять оперативні групи реагування, які 

виїжджатимуть на місце події замість слідчо-оперативної групи. Їх 

забезпечать автомобілями та засобами зв’язку. Експеримент триватиме до 

кінця вересня. 

Начальник штабу ГУМВС в Львівській області Юрій Гладун: 

В експерименті будуть задіяні усі працівники райвідділів, в кожному з 

яких приблизно 120–150 міліціонерів. Нікого не звільнятимуть і не 

набиратимуть нових працівників. 

Суть реформи полягає у тому, що всіх міліціонерів райвідділу ділять на 

4 групи швидкого реагування та розподіляють між ними територію 

обслуговування і обов’язки. Ці групи забезпечать автомобілями та засобами 

зв'язку (У Львові презентували черговий етап реформи міліції // Zaxid 

(http://zaxid.net/news/showNews.do?u_lvovi_prezentuvali_chergoviy_etap_refor

mi_militsiyi&objectId=1361185). − 2015. – 07.08). 

 

Перспективи та проблеми реформування медичної галузі на 

Вінниччині під час робочого візиту обговорював із представниками та 

очільниками Департаменту охорони здоров’я області й міста Ігор 

Перегінець – заступник Міністра охорони здоров’я України. 

Заступник Міністра охорони здоров’я України Ігор Перегінець: 

Мета візиту – не інспектування медичної галузі області, а бажання 

зрозуміти та проаналізувати перспективи та проблеми впровадження у 

регіоні медичної реформи; обмін досвідом у поліпшенні якості надання 

медичних послуг. Ми хочемо краще зрозуміти політику вашого регіону щодо 

реформування мережі лікувальних закладів 

Окрім фінансового забезпечення медичної галузі Вінниччини та «пере- 

форматування» закладів охорони здоров’я, учасники зустрічі з’ясували, що 
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для покращення роботи медичних працівників необхідно звернути увагу на 

дотримання морально-етичних норм як з боку пацієнта, так і лікаря (Ігор 

Перегінець обговорив з представниками медичної галузі Вінниччини 

проблеми та перспективи реформування // Міністерство охорони 

здоров'я України (http://www.moz.gov.ua/ua/portal/pre_20150807_a.html). − 

2015. – 07.08). 

 

Голова Тернопільської обласної державної адміністрації Степан 

Барна підписав розпорядження «Про упорядкування структури обласної 

державної адміністрації». 

Згідно з ним, з метою оптимізації структури обласної державної 

адміністрації, усунення дублювання повноважень структурних підрозділів, 

підвищення ефективності державного управління, доручено утворити у 

структурі обласної державної адміністрації: 

департамент економічного розвитку та відділ міжнародного 

співробітництва, реорганізувавши шляхом поділу департамент економічного 

розвитку, інвестиційної діяльності та міжнародного співробітництва 

Тернопільської обласної державної адміністрації; управління розвитку 

інфраструктури та відділ туризму, реорганізувавши шляхом поділу 

департамент розвитку інфраструктури, транспорту та туризму 

Тернопільської обласної державної адміністрації;  відділ з питань фізичної 

культури та спорту та відділ у справах сім’ї та молоді, реорганізувавши 

шляхом поділу департамент сім’ї, молоді, фізичної культури та спорту 

Тернопільської обласної державної адміністрації. 

Також буде ліквідовано відділ внутрішнього аудиту Тернопільської 

обласної державної адміністрації. 

Згідно з розпорядженням, доручено перейменувати низку структурні 

підрозділів. 

Щодо кількості, то чисельність працівників Тернопільської обласної 

державної адміністрації може скоротитися до 50 % за рахунок, як правило, 

скорочення посад заступників керівників структурних підрозділів (У 

Тернопільській ОДА буде реорганізація // Тернопільська липа 

(http://lypa.com.ua/2015/08/06/u-ternopilskij-oda-bude-reorhanizatsiya/). − 

2015. – 06.08). 

 

В Тернополі розпочали утеплювати будинки. Відомо, що 70 % 

коштів на утеплення виділяють з міського бюджету, а інші 30 % повинні 

оплатити самі мешканці будинку. На даний час роботи тривають на двох 

будинках вул. Лисенка, 6 та бульварі Д.Галицького, 16. 

У міській раді кажуть, що подібний досвід уже давно існує в країнах 

Європи, адже там програми термомодернізації діють більше 10 років. 

Міський голова Тернополя Сергій Надал: 

Тернополяни, які хочуть долучитися до «Програми 

енергоефективності, енергозбереження та термомодернізації житлового 

фонду», повинні провести загальнобудинкові збори, під час яких вирішити 
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утеплювати фасад чи встановлювати індивідуальні теплові пункти, чи 

можливо весь перелік програми. Після цього – замовити кошторисну 

документацію та подати усі документи в управління ЖКГ (За європейською 

практикою в Тернополі термомодернізують будинки // Про все 

(http://provse.te.ua/2015/08/za-jevropejskoyu-praktykoyu-v-ternopoli-

termomodernizuyut-budynky/). − 2015. – 06.08). 

 

У Хмельницькому у перший день набору до нової поліції 

кандидати почали збиратись біля пункту прийому анкет ще за годину до 

його офіційного відкриття. Потік бажаючих вступити до лав нової 

української поліції не вщухав увесь день. 

Серед кандидатів − люди різного віку і професій, майже 35 % − жінки. 

Здебільшого їх усіх подати заявку спонукала єдина мета − змінити країну на 

краще. 

Набір до нової поліції триватиме до 21 серпня 2015 року включно. Далі 

на кандидатів чекатимуть різноманітні тестування та співбесіда (У 

Хмельницькому у перший день набору до нової поліції анкети подали 803 

громадянина // Міністерство внутрішніх справ України 

(http://www.mvs.gov.ua/mvs/control/main/uk/publish/article/1591008). − 2015. – 

07.08). 

 

Одеська область 

 

Голова Одеської облдержадміністрації Міхеіл Саакашвілі: 

(…) У людей таке ставлення, в усіх районах прокурорів треба міняти, 

закон це дозволяє. (…) Ситуація така, що цю патрульну службу задушать 

через 6 місяців, якщо не буде нової прокуратури. Вони там когось 

затримають, а прокурор бандитський районний його випустить. І це 

стосується всіх інших. Тому ми будемо зараз це робити, я буду сам 

контролювати теж з громадської сторони конкурс прокурорів. Нам потрібен 

новий начальник митниці, хороший начальник порту і портів. Нам потрібно 

багато молодих і не тільки молодих, всякого віку людей. (…) 

У нас будуть абсолютно нові швидкі послуги – в Одесі в жовтні, а по 

всій області вже в наступному році. У нас буде нова патрульна поліція вже в 

серпні, у нас буде новий районний прокурор протягом двох-трьох місяців. 

(…) І головне, що рада економічного розвитку буде працювати, набирати 

обертів (Міхеіл Саакашвілі: Такої хорошої аудиторії, як в Україні, я ніколи 

не бачив // 5 канал (http://www.5.ua/interview/Saakashvili-My-budemo-staru-

korumpovanu-systemu-kavaleriiskym-shturmom-braty-na-shmatky-rizaty-i-

vykydaty-na-smitnyk-istorii-89803.html). − 2015. – 09.08). 

 

Голова Одеської облдержадміністрації Міхеїл Саакашвілі: 

Наприкінці серпня в Одесі буде нова поліція за грузинським взірцем. Я 

сьогодні спілкувався з ними. Неймовірна молодь, сповнена ентузіазму. І 

головне – вони не мають нічого спільного з існуючою міліцією. 
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Як тільки з грудня до нової поліції приєднаються і нові нормальні 

прокурори, які будуть захищати громадян, а не кланові інтереси, ми 

заживемо в новій країні. 

Головне, щоб і полісменів, і прокурорів обирали не по кумівству, а за 

чесним конкурсом, і це будуть зовсім нові люди (Саакашвілі пообіцяв 

одеситам створити поліцію за грузинським зразком // UAZMI 

(http://uazmi.org/article/2718788168091770). − 2015. – 08.08). 

 

Голова Одеської ОДА Міхеїл Саакашвілі: 

Насправді там (В ОДА та РДА, − ред.) роздутий штат − 829 осіб, ми 

скоротили їх удвічі. 

Райадміністрації ми також зараз скорочуємо в два рази... Ми оголосили 

конкурс (на заміщення посад) у 26 РДА, конкурс був − 6 з гаком тисяч осіб 

(Саакашвілі сказав, на кого змінив «старих» клерків та коли оновить 

прокуратуру // Українська правда 

(http://www.pravda.com.ua/news/2015/08/8/7077232/). − 2015. – 08.08). 
 

Радник голови Одеської обласної державної адміністрації 

Олександр Боровик: 

Майже всі питання бізнесменів, що було винесено 5-го серпня на 

першу Економічну Раду при Одеській обласній державній адміністрації, були 

вирішені 

Потрібно чітко розуміти, що інвестицій, а значить і покращення життя, 

не буде, доки не буде вирішена проблема тотальної корупції. Ані наших 

внутрішніх інвестицій, ані з-за кордону. Корупція відштовхує інвестиції. Ми 

проаналізували іноземний досвід, і перейняли концепцію Ради Сінгапуру. 

Подібна Рада – це один з механізмів вирішення проблеми (…) (Саша 

Боровик: «Ми задоволені, як пройшло перше засідання Економічної ради 

при Одеській ОДА» // Одеська обласна державна адміністрація 

(http://oda.odessa.gov.ua/oda-news/sasha-borovik-mi-zadovolen-yak-projshlo-

pershe-zasdannya-ekonomchno-radi-pri-odeskj-oda/). − 2015. – 07.08). 
 

В Одесі відбулося перше засідання Ради економічного розвитку, 

першого експериментального регіонального органу в Україні.  

Голова Одеської облдержадміністрації Міхеїл Саакашвілі: 

Сьогодні відбулось перше засідання і вже є хороші результати: 

вирішили конфлікт між ДФС та зернотрейдерами, три підприємства 

Одещини, у тому числі Ізмаїльський завод соняшникової олії, який я відвідав 

минулого тижня, отримає десятки мільйонів ПДВ. 

Я радий за всі підприємства, інвесторів, питання яких ми вирішили, 

головне зараз змінити систему таким чином, щоб ці абсурдні випадки більше 

не траплялися (В Одесі відбулось перше засідання Ради економічного 

розвитку // www.zik.ua 

(http://zik.ua/ua/news/2015/08/06/v_odesi_vidbulos_pershe_zasidannya_rady_ek

onomichnogo_rozvytku_613769). − 2015. – 06.08). 
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НОВИНИ З СОЦІАЛЬНИХ МЕРЕЖ ТА РЕГІОНАЛЬНИХ 

ІНТЕРНЕТ-ПРЕДСТАВНИЦТВ  

СУСПІЛЬНОЗНАЧИМИХ ДЖЕРЕЛ ІНФОРМАЦІЇ 

 

Голова Верховної Ради України Володимир Гройсман: 

«Децентрализация може стати тим ключем, який відімкне двері для 

усіх решти реформ в Україні» − ця позиція авторитетів зі світовим іменем 

Тимофія Милованова (Піттсбурський університет), лауреата Нобелівської 

премії 2007 р. Роджера Майєрсона (Чиказький университет) та Жерара 

Роланда (Каліфорнійский університет в Берклі) мені на 100 відсотків 

співзвучна. Хотів би звернути увагу на важливий висновок, який витікає з 

цієї дуже цікавої статті, − ті, хто сьогодні намагаються зупинити процес 

децентралізації, якими б високими мотивами вони не прикривались, 

банально бояться конкуренції з боку нової політичної еліти, яка виросте в 

умовах децентралізації! (Volodymyr Groysman // 

https://www.facebook.com/volodymyrgroysman?fref=photo. – 2015. – 12.08). 

 

Голова Верховної Ради України Володимир Гройсман: 

Сьогодні Одеська Облрада прийняла рішення про оголошення 25 

жовтня перших виборів у семи об’єднаних територіальних громадах. Це 

Великомихайлівська, Балтська, Біляївська, Красносільська, Маразлієвська, 

Розквітівська та Червоноармійська громади. Отже, незважаючи на усі 

сумніви скептиків і усю протидію противників реформи, процес формування 

нової територіальної основи місцевого самоврядування стартував. Зроблено 

ще один крок до незворотності реформи децентралізації! (Volodymyr 

Groysman // https://www.facebook.com/volodymyrgroysman?fref=photo. – 2015. 

– 12.08). 

 

Вже п'ять областей мають затверджені Урядом перспективні плани 

(Децентралізація влади // 

https://www.facebook.com/decentralizationua/posts/996597800404650. – 2015. – 

12.08). 

 

На Одещині створено перші сім об'єднаних громад! Наші вітання.  

Одеська обласна рада прийняла рішення про утворення семи 

об’єднаних територіальних громад та призначила в них перші місцеві вибори 

на 25 жовтня 2015 року (Децентралізація влади // 

https://www.facebook.com/decentralizationua/posts/996597800404650. – 2015. – 

12.08). 

 

Залучення міжнародного досвіду до реформи децентралізації в Україні 

– дієвий спосіб запозичити від інших країн найкраще та не повторювати їх 

помилок. Особливо цінним матеріалом для нас є держави-сусіди, які вже 
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пройшли децентралізацію раніше (Національна рада реформ // 

https://www.facebook.com/NRC.ua. – 2015. – 12.08). 
 

Проекти перспективних планів формування територій громад 

Донецької, Житомирської, Миколаївської, Рівненської, Хмельницької та 

Чернігівської областей схвалені на засіданні Урядового комітету з питань 

регіонального розвитку (Децентралізація влади // 

https://www.facebook.com/decentralizationua/posts/996597800404650. – 2015. – 

11.08). 

 

Громади, що володіють однією з найдорожчих земель в Україні, 

об'єднуються. Відтак Київщина, яка є одним із аутсайдерів процесу 

укрупнення громад, потроху підтягується 

(UkraineReformsCommunicationsTaskforce/УкрМедіаЦентр Реформ // 

https://www.facebook.com/UaReforms/posts/592786910824315. – 2015. – 12.08). 
 

В ТОПі серед реформ сьгодні – податкова реформа, макроекономічна 

стабілізація, децентралізація 

(UkraineReformsCommunicationsTaskforce/УкрМедіаЦентр Реформ // 

https://www.facebook.com/UaReforms/posts/592559894180350. – 2015. – 11.08). 
 

Реєстр кримінальних проваджень проти колишніх та нинішніх 

високопосадовців за терор громадян та розкрадання їхніх коштів в особливо 

великих розмірах відкрито: http://cases.fightcorruption.org.ua. Він має дуже 

символічну назву «Іменем України», тому що його ключова мета – змусити 

владу і правоохоронні органи довести ключові справи до єдиного можливого 

кінця – обвинувального вироку суду. 

Цей портал – зброя від кругової поруки, проти «дахування» корупції 

керівництвом держави і правоохоронними органами, які за рік так і не 

спромоглися покарати винних ні в злочинах проти активістів Євромайдану, 

ні винних в масштабній корупції. Єдиним виходом від звільнення керівників, 

які замінюються такими самими керівниками, що продовжують традиції цієї 

системи, є включення суспільства в розслідування корупційних справ 

(Громадський люстраційний комітет // 

https://www.facebook.com/luscomitet/photos/a.652469498169306.1073741827.65

1831564899766/918509414898645/?type=1.– 2015. – 10.08). 
 

Як виявилось, сезон відпусток не зупинив процесу реформ у ряді сфер. 

Президентом було підписано ряд важливих законів, зокрема, про 

Національну поліцію. Міністерство освіти вирішило покласти край 

негативній практиці плагіату. А Комісія з цінних паперів приступила до 

очищення ринку, що призведе до впровадження чесних правил гри та 

підвищення довіри до фінансових інститутів (Національна рада реформ // 

https://www.facebook.com/NRC.ua. – 2015. – 08.08). 
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97% згадок про реформи в медіа – позитивні або нейтральні 

(UkraineReformsCommunicationsTaskforce/УкрМедіаЦентр Реформ // 

https://www.facebook.com/UaReforms/posts/591343944301945. – 2015. – 07.08). 
 

Ще декілька тижнів тому командою EasyBusiness була розпочата 

підготовка законопроекту щодо скасування трудових книжок 

Трудові книжки дісталися Україні у спадок від СРСР, в той час як в 

економічно розвинутих країнах взагалі відсутня практика їх використання. 

Скасування трудових книжок дозволить підприємцям заощадити кошти на їх 

адміністрування та зробить більш легким процес наймання та звільнення 

працівників (EasyBusiness // 

https://www.facebook.com/easybusiness.in.ua/photos/a.683938218357120.10737

41828.682836478467294/874203909330549/?type=1. – 2015. – 07.08). 
 

У Мінрегіоні України готують законопроект про префектів 

(Децентралізація влади // 

https://www.facebook.com/decentralizationua/posts/996597800404650. – 2015. – 

07.08). 

 

До 15 серпня триває опитування українських експортерів.  

Заступник Міністра – Торговий представник України Наталія 

Микольська: 

Основна мета даного дослідження – виявити проблеми та ключові 

потреби експортерів, оцінити рівень інформованості та ефективності їхньої 

взаємодії з центральними органами виконавчої влади в області зовнішньо-

економічної діяльності. 

Cвої відповіді на запитання надіслали вже 57 підприємств, серед яких 

великі, середні й малі. Більш ніж половина з них експортують продукцію до 

країн ЄС та СНД. Майже третина – працює на ринку Північної та Південної 

Америки. Також існує зацікавленість у ринках країн Близького і Середнього 

Сходу, Африки та країн Азіатсько-Тихоокеанського регіону. 

Окрім загальної інформації про важкий фінансовий стан, що практично 

унеможливлює внутрішнє інвестування, у підприємців є обґрунтовані 

зауваження до отримання ліцензій, дозволів, сертифікатів. Також ними 

відзначено відсутність фінансових інструментів підтримки експорту, 

обтяжливе валютне регулювання, зокрема: термін повернення валютної 

виручки – 90 днів, неповернення ПДВ (Міністерство економічного 

розвитку і торгівлі України // 

https://www.facebook.com/mineconomdev/photos/a.186806384710351.48316.174

431545947835/936968286360820/?type=1. – 2015. – 06.08). 

 

Сьогодні відбулася конструктивна розмова в офісі РПР з віце-

прем'єром, міністром регіонального розвитку Геннадієм Зубком. 

Міністр регіонального розвитку Геннадій Зубко обіцяє долучити всі 

прогресивні голови до реальних процесів реформ в міністерстві. 
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Зі свого боку, міністерство надішле РПР-експертам перелік побажань-

пропозицій, насамперед, щодо напрацювання законодавства. 

РПР планує проводити такі зустрічі з міністрами щодо спільних зусиль 

над реформуванням систематично (Реанімаційний пакет реформ // 

https://www.facebook.com/platforma.reform/photos/a.303335963152576.107374

1828.291274317692074/516058288547008/?type=1. – 2015. – 06.08). 

 

Вчора відбулась зустріч РПР з делегацією Конгресу США. До України 

приїхали 7 конгресменів на чолі з лідером фракції демократів пані 

NancyPelosi. Наші месиджі американцям бути такими: Америка має 

підтримувати Уряд України лише в обмін на імплементацію реформ; 

ухвалені закони не можуть вважатися індикаторами успіху – лише 

імплементована реформа є результатом; Платформа Реанімаційний Пакет 

Реформ є одним з найбільш успішних об'єднань, громадські організації є 

більш успішними, коли виступають одним голосом. Громадські організації 

мають демонструвати приклад політикам у злагодженій колективній роботі 

(Реанімаційний пакет реформ // 

https://www.facebook.com/platforma.reform/photos/a.303335963152576.107374

1828.291274317692074/515974678555369/?type=1. – 2015. – 06.08). 
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ЕКСПЕРТНИЙ ПОГЛЯД 

 

Значення iMoРe за п’ятнадцятий період моніторингу (20 липня – 2 

серпня 2015р.) становить +1.7 бала з можливого діапазону від -5,0 до +5,0 

балів. Суттєвий прогрес відбувся одразу за трьома напрямами: «державне 

управління та боротьба з корупцією», «державні фінанси» та «монетарна 

політика». Значною мірою прискоренню реформ сприяло виконання вимог у 

рамках співпраці України з МВФ. 

Одну з найвищих оцінок отримав закон про національну поліцію 

(№580-VIII  від 02.07.2015), який експерти оцінили у +4.0 бала. Така висока 

оцінка була зумовлена не лише зміною законодавства, але і якістю 

впровадження, завдяки чому реформа поліції стала взірцем проведення 

реформ в Україні.  

Представник фундації «Відкритий Діалог» Агнєшка Пясецька: 

Видно, що важливою є не тільки зміна регулювання, а й імплементація 

реформи. Нові поліцейські – це більше ніж папір, на якому прописані їх 

повноваження. 

Таку саму високу оцінку отримало зняття мораторію на продаж майна 

державних підприємств, де частка становить не менше 25%, стосовно 

боржників НАК «Нафтогаз України» (627-VIII від 16.07.2015) – +4.0 бала за 

сумою оцінок за напрямами «державні фінанси» та «ринкова та торговельна 

політика». Зняття цього мораторію було однією з вимог у рамках співпраці 

України зі Світовим банком та МВФ.  

Експерт Українського медіа-центру реформ Тарас Качка: 

Зняття мораторію на стягнення боргів з держпідприємств – це 

справжня революція. Вочевидь, якщо це можливо для Нафтогазу, то можливо 

й для інших підприємств. Тому треба цей мораторій зняти взагалі. 

+3,5 бала отримав ще один закон із «пакету МВФ» –  про єдине 

тарифоутворення у сфері житлових комунальних послуг (№626-VIII від 

16.07.2015). Експерти позитивно відзначили заборону встановлення цін 

нижче рівня економічно-обґрунтованих витрат на комунальні послуги, що 

сприятиме більш ефективному використанню природних ресурсів та 

вирішенню проблем з неплатежами між підприємствами, а також знизить 

навантаження на бюджет для компенсації низьких тарифів. 

У сфері державних фінансів відбулось декілька позитивних змін. Серед 

них найбільший бал (+2,0) отримало об’єднання рахунків для сплати податку 

на прибуток (наказ Міністерства фінансів України №651 від 20.07.2015) , що 

сприятиме усуненню переплат податку та зменшенню тиску на бізнес. +1,8 

бала отримало врегулювання проблемних питань ПДВ-рахунків (закон 643-

VIII від 16.07.2015). Щодо останнього експерти позитивно відзначили 

компроміс між владою та бізнесом та зменшення паперової тяганини, проте 

зауважили, що доцільність впровадження електронних ПДВ-рахунків є 

сумнівною. 
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Низка позитивних змін відбулась і в сфері монетарної політики. 

Найвище у цьому секторі (+2,8 бала) експерти оцінили спрощення доступу 

міжнародним платіжним системам на український ринок (постанови НБУ 

№480 і №481 від 24.07.2015). Позитивно експерти оцінили певну 

лібералізацію в сфері валютного регулювання: +2,0 бала отримало 

спрощення процедури реєстрації операцій у системі підтвердження угод на 

міжбанківському валютному ринку (постанова НБУ №473 від 24.07.2015) та 

+2,0 бала отримало спрощення видачі валютних ліцензій фізособам 

(постанова НБУ №479 від 24.07.2015), що полегшує переказ коштів до 

України громадянам, які працюють за кордоном. 

Експерти високо оцінили рекомендації для банків щодо відновлення 

платежів за кредитами фізичних осіб (постанова НБУ №467 від 21.07.2015), 

розроблені НБУ за технічної допомоги МВФ (+2,0 бала). +1,3 бала отримала 

централізація функцій контролю валютних операцій та видачі ліцензій 

(постанова НБУ №478 від 24.07.2015) в рамках внутрішньої реструктуризації 

Нацбанку. Нарешті, експерти привітали рішення НБУ (постанова №493 від 

30.07.2015) збільшити з однієї до двох кількість бірж, на яких він 

здійснюватиме операції з ОВДП ( +1.5 бала). 

Загалом у п’ятнадцятому раунді прогрес реформ одразу за трьома 

напрямами – «Державне управління та боротьба з корупцією», «Державні 

Фінанси» та «Монетарна політика та фінансові ринки» – склав по +2,0 бала. 

Реформи у секторі «Ринкова та торговельна політика» експерти оцінили  у 

+1,3 бала завдяки низці дрібних змін. Оцінка сектору «Енергетична 

незалежність» склала +1.0 бала завдяки закону про тарифоутворення з 

«пакету МВФ» (Індекс Моніторингу Реформ (ІМоРе). Випуск 15 // 

VoxUkraine (http://voxukraine.org/2015/08/11/index-for-monitoring-reforms-

imore-release-15_ukr/). − 2015. − 11.08). 

 

Заместитель министра экономического развития и торговли, 

торговый представитель Украины Наталья Микольская: 

(…) Украинская инициатива по пересмотру квот не приветствовалась 

ЕС, поскольку предметно об этом можно говорить тогда, когда соглашение 

реализуется в полном объеме. Сейчас, когда у нас односторонние 

преференции, мы не открыли свой рынок, говорит о том, что давайте еще и 

увеличим квоты, это рискованно, по-английски — tricky. Поднимать этот 

вопрос, конечно, можно когда угодно, но для детального обсуждения нужен 

реальный эффект от действия тех условий, которые есть сейчас. Исходя из 

этого, позиция ЕС понятна. С другой стороны, учитывая, что идет 

существенное сокращение экспорта, не поднимать этот вопрос Украина не 

может. В условиях, когда мы теряем рынок России, тема выхода на новые 

рынки чрезвычайно актуальна. Поэтому вопрос увеличения квот поднимался 

и будет подниматься Украиной. Но реально обсуждаться эта тема может 

тогда, когда соглашение вступит в силу (…) (Торговый представитель 

Украины о проблемах с Россией и ЕС и потерях из-за Донбасса // 

Апостроф (http://apostrophe.com.ua/article/economy/2015-08-11/torgovyiy-
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predstavitel-ukrainyi-o-problemah-s-rossiey-i-evropoy-i-znachenii-donbassa-

dlya-ekonomiki/2086). − 2015. − 11.08). 

 

Доповідач Конгресу місцевих і регіональних влад Ради Європи 

Марк Кулз: 

На мою думку, поправки до Конституції щодо децентралізації влади 

скеровані у правильному напрямку. Вони сприятимуть зміцненню місцевого 

та регіонального самоврядування в Україні, що надзвичайно важливо для 

ефективного управління країною і що є гарантією неповернення 

авторитарного режиму. Тепер усе залежатиме від того, як сприймуть 

політики і населення ці зміни у політичній культурі, які зроблять владну 

структуру менш вертикальною і більш горизонтальною. 

(…) Децентралізація за цих обставин є великою заслугою українців. 

Проте багато залежатиме від фінансових ресурсів місцевих і регіональних 

органів влади, без яких децентралізація може не відбутися. Наразі вже були 

внесені зміни до бюджету України, які мають збільшити ці ресурси, і 

важливо, щоб вони були реалізовані (…) (Доповідач Ради Європи: Вибори 

потрібні всім підконтрольним районам Донбасу // Децентралізація влади 

(http://decentralization.gov.ua/news/item/id/456). − 2015. − 11.08). 

 

Фахівець з питань пенсійної системи Галина Третьякова: 

(…) Трудова книжка − це ведення певного персоніфікованого реєстру, 

коли людина прописує весь свій трудовий шлях: коли вона поступила на 

роботу, коли звільнилася, скільки працювала, чи були винесені подяки за 

роботу і так далі. Для того, щоб піти від паперових носіїв, а це дійсно 

потрібно робити, адже ми вже давно живемо у світі інформаційному, 

необхідно спершу створити реєстр, де був би записаний весь трудовий стаж 

людини, а також полегшити доступ до адміністративних послуг. 

Адміністративні послуги держава може надавати платно або безкоштовно. 

Якщо ми прибираємо паперові носії, тоді кожна людина в Україні повинна 

розуміти, що інформація про неї десь зберігається, хтось є утримувачем такої 

бази, і він може досить швидко, бажано безкоштовно, в короткий термін 

отримати довідку. Якщо ми не створимо систему легкого доступу до 

адміністративну послугу надання такої інформації, то відмовлятися від 

паперових носіїв поки не можна. (…) 

Це, звичайно, дика технологія, і в Європі вже ніхто не веде справи 

паперово. Але зробіть спершу електронну базу, зробіть відповідальність за її 

ведення, зробіть доступ до цієї бази, щоб будь-яка людина в нашій країні міг 

туди увійти − безкоштовно, а якщо платно, то не дуже дорого − і тоді 

потрібно прибирати стару систему. Це буде перебудова дуже великої 

кількості суспільних відносин (Чергова популістська реформа або до чого 

призведе відмова від трудових книжок // Україна без корупції 

(http://www.coruption.net/novini/item/55520-cherhova-populistska-reforma-abo-

do-choho-pryzvede-vidmova-vid-trudovykh-knyzhok). − 2015. − 10.08). 
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Об'єднані бази даних − ще одна вимога ЄС для безвізового режиму. 

Однак це завдання включає не лише біометричні паспорти та 

запровадження єдиної ідентифікаційної картки. Набагато важливіша 

складова − об’єднання баз данних. Проти цього активно виступають 

правозахисники. 

Експерт програми Безвізовий щоденник, редактор інтернет-

видання Європейська правда Сергій Сидоренко: 

Правозахисники не лише у нас, а й по всій Європі завжди виступають 

проти інтергації будь-яких баз даних і обгрунтовують це тим, що якщо дуже 

багато інформації про людину зберігається в одному комп’ютері, то, 

зрештою, нею можуть скористатись зловмисники. 

Тобто треба знаходити таку модель, яка би водночас забезпечувала 

захист і, скажімо, дезінтергацію баз, тобто щоб вони перебували в різних 

місцях, навіть просто фізично, але водночас давали змогу не копатися у 

великій купі документів паперових, а так, як це годиться у 21-ому сторіччі, 

просто зайти в компьютер і тому посадовцю, який на це має право, дістати 

дані про того громадянина, про якого потрібно (Об'єднані бази даних − ще 

одна вимога ЄС для безвізового режиму // Європейська правда 

(http://www.eurointegration.com.ua/visafree/2015/08/10/7036823/). − 2015. – 

10.08). 

 

Адвокат, кандидат юридических наук Александр Готин: 

(…) Акцент в системе мер борьбы с контрабандой должен быть смещен 

с репрессивное-карательных на экономические рычаги.  

Для иллюстрации, основополагающая причина контрабандного ввоза 

товаров − отсутствие возможности национальных производителей 

удовлетворить спрос украинского потребителя в товарах и предложить 

товары в желаемом для потребителей соотношении параметров качества − 

цены. Поэтому нейтрализация этой разновидности контрабанды требует, 

прежде всего, создание экономико-фискальных стимулов развития 

отечественного производства. Другой пример − контрабанда товаров за 

пределы Украины. В связи с повальной неконкурентноспособностью 

отечественных товаров на европейском и мировом рынках значительную 

часть экспорта из Украины занимают сырье, полуфабрикаты и товары 

первичной переработки. Нога в ногу с экспортом шагает контрабанда сырья и 

полуфабрикатов, в частности древесины, полезных ископаемых, продукция 

сельхозназначения, полуфабрикаты горно-металлургического комплекса. 

Для страны гораздо выгоднее, если бы мы экспортировали не низко-

технологическую, но глубокой переработки, высокотехнологичную и научно-

инновационную продукцию. Для этого целесообразно создать 

благоприятную, адекватную потребностям сегодняшнего дня экономико-

правовую среду, чтобы и иностранный, и отечественный бизнес были 

заинтересованы в развитии промышленного производства внутри Украины 

(…) (Контрабанда − это не правовое, а экономическое явление // Україна 

без корупції (http://www.coruption.net/novini/item/55520-cherhova-populistska-
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reforma-abo-do-choho-pryzvede-vidmova-vid-trudovykh-knyzhok). − 2015. − 

09.08). 

 

Глава Высшего совета юстиции Игорь Бенедисюк: 

(…) Если мы говорим об очищении судебной власти, то такие 

механизмы уже есть. Есть ВСЮ в новом составе, есть возможность у 

каждого лица подать жалобу на конкретные действия судьи, если он 

непрофессионален, не знает законодательства или живет не по средствам. 

Существует достаточно законодательных механизмов для привлечения судьи 

к ответственности. 

Но у части общества есть опасения, что эта процедура пройдет не так, 

как хотелось бы. Существует инерция недоверия, потому что, изменив судей, 

или парламент, или президента невозможно изменить систему. Это должно 

произойти за некий период времени работы по новым, понятным и 

прозрачным, правилам. Этот процесс сейчас запущен, и я думаю, если идти 

по существующему пути, этой цели можно достичь. 

Даже европейские эксперты, когда говорят о той же люстрации, 

подчеркивают, что она должна быть персонализированной. Нельзя всех 

людей уволить только потому, что они работали в определенный период. 

Нужно понять, что конкретно этот человек сделал. 

Одно из главных новшеств, которое планируется ввести в новую 

Конституцию – изменить процесс назначения судей. Исключить из этого 

процесса Верховную Раду. Всех судей будет назначать указом президент по 

представлению ВСЮ. Некоторые эксперты опасаются, что, получив такое 

право, президент начнет злоупотреблять им. 

В Канаде королева назначает судей через генерал-губернатора, а во 

Франции президент. Это страны высокой правовой культуры, и у них нет 

опасений, что такая процедура назначения как-то повлияет на судей. 

В нас же говорит страх прошлого опыта, потому что прежние 

президенты могли злоупотреблять своими правами. Но мы исходим из того, 

что механизм назначения судьи будет проходить по четкой процедуре. Это и 

обучение в Национальной школе судей, и сдача квалификационного 

экзамена, и конкурс в Высшей квалификационной комиссии судей, и 

проверка во ВСЮ. На этой прямой у президента нет механизма, чтобы 

влиять на процесс назначения кандидата на должность судьи. 

Указ о назначении – это церемониальная процедура, показывающая 

обществу важность профессии судьи. Президент в Украине единственный 

представитель власти, которого избирают большинством голосов граждан. 

Почему же мы ему не доверяем подписать указ о назначении судьи, если 

процедура отбора судьи проведена демократично? Я не вижу здесь больших 

рисков, поэтому считаю, это решение правильным. (…) 

Наша беда не в том, что у нас плохие законы, а в том, что они не 

выполнялись. Когда изменится отношение к закону не только у судей, но и у 

всех ветвей власти, тогда произойдут настоящие изменения (Глава Высшего 

совета юстиции рассказал, когда накажут скандальных судей // Україна 
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без корупції (http://www.coruption.net/statti/item/55124-glava-vysshego-soveta-

yustitsii-rasskazal-kogda-nakazhut-skandalnykh-sudej). − 2015. − 07.08). 

 

Президент Українського аналітичного центру Олександр 

Охріменко: 

Реформування Державної фіскальної служби не зачіпає саму систему. 

Усе реформування зводиться тільки до зміни вивісок. Це неправильно. 

Якщо дійсно стоїть мета реформування, то було б доцільно змінити саму 

систему. Передбачається зміна підбору кадрів, зміна функціональних 

обов'язків. Нині нічого цього не робиться. У нас все залишається, змінюється 

вивіска, залишається знову простір для корупції. І, на жаль, немає ніякої 

можливості реально зробити європейську модель фіскальної, митної служби. 

Залишається перевірена система з усіма своїми плюсами і мінусами, але 

ніхто її реформувати не хоче. 

Розділення митниці та податкової жодним чином не покращить роботу 

цих органів. 

Це ніяк не поліпшить ані роботу податкової, ані митниці (…). Єдине, 

з'являться нові начальники, нові перевіряючі. Не змінюється сам механізм 

роботи (Реформування ДФС зводиться до зміни вивісок // АСН 

(http://asn.in.ua/ua/news/opinions/8813-reformirovanie-gfs-svoditsja-k-smene-

vyvesok.html). − 2015. − 07.08). 

 

Воєвода Мазовецький Яцек Козловський: 

Напередодні уважно ознайомився з проектом змін до Конституції 

України і першою редакцією проекту закону про префектів, які є аналогом 

посад воєвод у Польщі. 

Тут я бачу певні принципові подібності тих засад, на яких базується 

сьогодні Польська держава, і тих принципів, які мають бути покладені в нову 

державну модель України. Я бачу, тут закладені саме ті принципи, що є 

важливим для передачі успішного досвіду становлення самоврядування в 

Польщі для того, щоб це так само відбулося в Україні. 

Польща є унітарною державою, яка одночасно має глибокий рівень 

децентралізації, що базується на принципі субсидіарності, тобто 

допоміжності. 

Польська реформа місцевого самоврядування була, з одного боку, 

реформою політичної системи і мала великий вплив на реформування 

економіки. І успіхи польських реформ і причина швидких демократичних 

змін на початку 90 років минулого століття полягали в тому, що ці три 

ключові реформи − реформа політичної системи, системи економічних 

стосунків і реформа системи публічної адміністрації відбувалися паралельно 

і дуже швидко. Отже суть: коли ми одночасно робимо в короткому проміжку 

часу реформу ключових аспектів суспільно-політичного життя, то позитивні 

результати акумулюються і додаються. Якщо реформи розтягувати в часі, то 

таким чином ми допомагаємо тим, хто проти реформ і їх критикує (Префект 

буде державним службовцем і ця посада не належатиме до політичних, 
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− В’ячеслав Негода // Гал-Info 

(http://galinfo.com.ua/news/prefekt_bude_derzhavnym_sluzhbovtsem_i_tsya_pos

ada_ne_nalezhatyme_do_politychnyh__vyacheslav_negoda_201838.html). − 

2015. − 07.08). 

 

Експерт «Реанімаційного пакету реформ» Павло Кухта: 

(…) Пенсійна реформа в Україні давно стала нагальною потребою. 

За часткою пенсійних видатків держави в економіці Україна вже кілька 

років займає перше місце серед усіх країн світу, витративши на пенсії майже 

16% свого ВВП в 2014 році. (…) 

При цьому, країна почала 21-ше століття з цілком нормального 

показника. Пенсійні витрати України у 2000 році становили лише 8% від 

ВВП – як у розвинених країнах ОЕСР та країнах-сусідах України. Менш ніж 

за десятиліття вони розрослися до небачених 18% в 2009 р. (цілком ймовірно, 

найбільш високий рівень пенсійних витрат окремої країни за всю історію). 

(…) 

Незважаючи на настільки величезний розмір і високе навантаження на 

економіку, пенсійна система в Україні не є ні ефективною, ні соціально 

справедливою: 

• більше 70% пенсіонерів отримують, з урахуванням надбавок і доплат, 

менше середнього рівня звичайної пенсії за віком (1535.63 грн станом на 

01.01.2015); 

• система спеціальних пенсій, надбавок та доплат створює 

нагромадження привілейованих категорій пенсіонерів; 

• пенсії найбільш привілейованих категорій – прокурорів, суддів, 

народних депутатів, членів КМУ – перевищують рівень середньої пенсії за 

віком у 5-11 разів. 

Пенсійний фонд досі не має єдиної централізованої інформаційної 

системи, в якій містилися б дані про всіх пенсіонерів. Це призводить до 

численних зловживань на місцях – відомі випадки, коли за допомогою 

підробки інформації розкрадалися мільйони гривень. 

Існує ряд короткострокових рішень, які могли б на якийсь час зняти 

гостроту проблеми. 

Першим з таких рішень є аудит та ревізія Пенсійного фонду, а також 

впровадження в ньому єдиної централізованої інформаційної системи. За 

різними оцінками, ці заходи здатні заощадити від 10 до 30 млрд гривень (0.5-

1.5% від ВВП). Основне джерело економії – т.зв. «мертві душі»: померлі 

пенсіонери, які залишаються оформленими в Пенсійному фонді та на чиє ім'я 

продовжують надходити гроші, розкрадають їх родичі або співробітники 

Пенсійного фонду. (…) 

Друге рішення – впровадження в пенсійну систему перевірок 

майнового стану і доходів. 

Очевидно, що бідна країна в умовах кризи повинна витрачати гроші 

максимально ефективно – а соціальна підтримка багатих та забезпечених 

громадян (нехай навіть літніх) ніяк не є ефективною витратою коштів. У 
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зв'язку з цим можна розпочати перевірки майнового стану і доходів 

одержувачів пенсій – чого зараз не робиться – і перестати, як мінімум, 

доплачувати до рівня мінімальної пенсії тим з них, чий достаток явно 

дозволяє обійтися без такої доплати. 

А можна піти ще дальше і, замість того, щоб оподатковувати пенсії 

працюючих пенсіонерів – стимулюючи їх таким чином не працювати – 

перейти до оподаткування пенсій багатих громадян. Такий підхід був би 

соціально справедливим та ефективним з точки зору використання грошових 

коштів. 

На довгострокову перспективу українська пенсійна система потребує 

суттєвої перебудови. 

Негативні демографічні тенденції (пенсіонерів в країні в найближчі 

десятиліття буде ставати все більше, порівняно з громадянами працездатного 

віку) роблять діючу солідарну систему довгостроково нежиттєздатною, адже 

при ній нинішні працівники утримують пенсіонерів і платять їм пенсії 

виходячи з розмірів пенсійних внесків, які ті колись зробили. За рівнем 

оподаткування оплати праці Україна вже займає одне з перших місць в 

Європі та світі – подальше збільшення цього показника просто неможливо. 

Щоб зробити систему стійкою і життєздатною, Україні необхідно 

зрештою визнати, що пенсія в умовах бідної країни є недоступним для всіх 

привілеєм, а формою соціальної підтримки літніх людей. Де-факто, наша 

пенсійна система вже виконує таку функцію – але робить це для всіх 

громадян, незалежно від їхнього достатку. Більше того, багаті і забезпечені 

громадяни – які володіють в літньому віці накопиченими заощадженнями, 

активами і часто навіть великими доходами – як правило, мають високі 

легальні доходи і, відповідно, високу пенсію. Бідні ж, навпаки, нерідко 

отримують мінімальну пенсію або близьку до неї. В результаті, виходить, що 

держава витрачає значні кошти на підтримку тих, хто не потребує допомоги, 

в той час як справді малозабезпечені громадяни позбавлені такої підтримки. 

Щоб вирішити цю проблему, Україна повинна перейти до системи 

соціальної підтримки незаможних людей похилого віку, які отримували б 

однакову за розміром пенсію, що дозволить підтримувати мінімальні життєві 

стандарти. Навіть якщо 80% літніх громадян є незаможними, така система 

дозволила б заощадити 20% від пенсійних витрат – або близько 6 млрд 

гривень (3% від ВВП). Більше того, зростання добробуту внаслідок 

економічного зростання поступово знизить частку незаможних серед літніх 

людей і тим самим знизить навантаження пенсійних витрат на економіку та 

дозволить підвищити мінімальні життєві стандарти пенсіонерів. 

В той же час для середнього класу і багатих громадян слід ввести 

накопичувальну пенсійну систему, яка дозволить їм систематично зберігати 

гроші і в перспективі самостійно забезпечувати себе пенсіями. Навесні уряд 

вже зайнявся вирішенням цієї проблеми – у Верховну Раду був внесений 

законопроект, покликаний запровадити в Україні накопичувальну пенсійну 

систему. 
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Однак, одного тільки впровадження накопичувальної системи 

недостатньо для подолання пенсійної кризи. Без перевірки Пенсійного фонду 

на наявність «мертвих душ» та інших зловживань, без згортання пенсійних 

виплат забезпеченим громадянам, а також поступового впровадження 

соціальної підтримки малозабезпечених за віком (замість діючої системи 

підтримки всіх незалежно від їх потреб), майбутнє української пенсійної 

системи здається туманним. А її остаточне банкрутство може мати неприємні 

наслідки для країни в цілому (Українська пенсійна система потребує 

негайних реформ // Львівська газета 

(http://gazeta.lviv.ua/economic/2015/08/07/46458). − 2015. − 07.08). 

 

82% киян підтримують створення нової Патрульної поліції у місті. 

Не підтримують – лише 8%. Такими є результати дослідження, проведеного 

Інформаційно-аналітичним центром «RATING Pro». 

69% очікують, що у зв'язку зі створенням нової Патрульної поліції 

рівень безпеки у місті покращиться, 19% вважають, що все залишиться на 

колишньому рівні, 2% – погіршиться. 

При цьому, серед тих, хто підтримує створення поліції, очікують 

покращення безпеки у місті 82% опитаних, а серед тих, хто не підтримує, 

домінує думка, що нічого не зміниться (66%). 

42% очікують, що у зв'язку зі створенням нової Патрульної поліції 

рівень боротьби з корупцією покращиться, 38% вважають, що все 

залишиться на колишньому рівні, 4% – погіршиться. 

При цьому, серед тих, хто підтримує створення поліції, очікують 

покращення боротьби з корупцією 51% опитаних, а серед тих, хто не 

підтримує, домінує думка, що нічого не зміниться (61%). 

На думку більшості, основна заслуга у створенні Патрульної поліції 

Києва належить заступнику Міністра внутрішніх справ Екі Згуладзе (39%). 

14% вважають, що це заслуга Президента Петра Порошенка, 8% − Міністра 

внутрішніх справ Арсена Авакова, 6% − Мера Києва Віталія Кличка, 2% − 

Прем'єр-міністра Арсенія Яценюка (Нова поліція подобається 82% киян, − 

ослідження // Гал-Info 

(http://galinfo.com.ua/news/nova_politsiya_podobaietsya_82_kyyan__doslidzhen

nya_201722.html). − 2015. − 06.08). 
 

Заместитель начальника патрульной службы Киева Дмитрий 

Евдокимов: 

Штрафные баллы − это гуманная прогрессивная практика. Каждый 

человек в начале года получает нечто вроде кредитного лимита, бонуса в 

количестве 150 штрафных баллов. 

Если человек нарушает, то у него списывается определенное 

количество штрафных баллов. Если человек полностью использует свой 

лимит − вот тогда начинают начислять денежные штрафы. 
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Главная привилегия системы оценивания штрафов − она не различает, 

кто едет за рулем − депутат или гражданин (Каких новаций ожидать 

украинским водителям на дорогах? // Канал 24 

(http://24tv.ua/ru/aktualnoe_intervju/kakih_novacij_ozhidat_ukrainskim_voditel

jam_na_dorogah/n600108). − 2015. − 06.08). 
 

Transparency International Україна разом з низкою провідних 

антикорупційних експертів презентувала дослідження Національної 

системи доброчесності (НСД) України, у якому повністю оцінила 

антикорупційну законодавчу базу країни та практичне функціонування 

основних органів, відповідальних за запобігання та протидію корупції. У 

дослідженні також взяли участь експерти Центру протидії корупції, Центру 

політико-правових реформ, Центру політичних студій та аналітики, фірми 

Arzinger та незалежні фахівці. Дослідження свідчить, що хоча у сфері 

антикорупції і було здійснено певний прогрес, корупція все же залишається 

ключовою проблемою в Україні, а всеохопний вплив Уряду та олігархів 

підриває реформи. 

Фахівці зазначають, що сильне громадянське суспільство є наріжним 

каменем у формуванні потужної антикорупційної системи. У дослідженні 

відмічається, що громадські організації на сьогоднішній день відіграють 

активну участь в антикорупційних реформах країни у порівнянні з 2010 

роком. Основна їх функція – контроль за підзвітністю Уряду. Якщо у 2010 

році спостерігалися численні випадки втручання Уряду в діяльність 

громадських організацій та переслідування лідерів й активістів 

громадянського суспільства, то від лютого 2014 року організації зазвичай 

працюють у вільному середовищі. 

Знизити рівень корумпованості в країні вдасться за рахунок запуску 

важливих антикорупційних інституцій – такий головний висновок 

дослідження. Це Національне антикорупційного бюро України (НАБУ), що 

має стати правоохоронним органом, та Національне агентство з питань 

запобігання корупції (НАЗК), яке буде застосовувати превентивні заходи. На 

жаль, експерти відмічають недотримання всіх законодавчих норм при 

запуску та функціонуванні зазначених органів. Таким чином, є ризик, що 

головні антикорупційні інституції стануть контрольованими з боку Уряду. 

Експерти радять органам державної влади закріпити статус та гарантії 

незалежності НАБУ в Конституції України, а також забезпечити прозору  

процедуру формування НАЗК. Окрім того, вони наголошують на належному 

фінансовому забезпеченні діяльності цих органів. 

У дослідженні відмічається слабка роль політичних партій у підтримці 

НСД. Це пояснюється їх неспроможністю поєднувати та представляти 

соціальні інтереси. У 2014 році партії взяли на себе більше зобов’язань 

боротися з корупцією порівняно з 2010 роком, що збільшує роль 

законодавчої та виконавчої влади у впровадженні антикорупційних реформ. 

Однак, значну частину зобов’язань партій так і не було втілено у життя. У 

дослідженні йдеться, що основними причинами неспроможності партій 
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поєднувати та представляти суспільні інтереси є їх сильна залежність від 

заможних донорів, через відсутність будь-яких обмежень на приватні 

пожертвування та щорічне державне фінансування. 

За результатами оцінювання НСД 2015 року, корупція в України 

залишається системною проблемою, яка існує на всіх рівнях державної 

влади. Попри покращення, що спостерігається в окремих сферах у порівнянні 

з 2010 роком, дрібна і велика корупція в цілому процвітають. Політичні 

партії, законодавчий орган, правоохоронці, держслужбовці та судова гілка 

влади й досі сприймаються громадянами як дуже корумповані сфери. Рівень 

терпимості до корупції в українському суспільстві серйозно зменшився з 

2010 року, але практично третина українських громадян досі вважає, що 

корупція може бути виправдана, а хабар є шляхом найменшого спротиву для 

розв’язання проблеми у відносинах з різними держустановами. Зарадити 

ситуації із корупцією в України допоможе збільшення ролі громадянського 

суспільства як контролера антикорупційних реформ, запуск і незалежне 

функціонування НАБУ та НАЗК, а також реформування системи 

фінансування політичних партій та виборчих кампаній, з використанням 

європейського антикорупційного досвіду (Боротися з корупцію заважає 

вплив Уряду на на антикорупційні інституції та олігархів – на політичні 

партії // Transparency International Україна (http://ti-

ukraine.org/news/5441.html). − 2015. − 06.08). 
 

Директор департаменту з питань люстрації Міністерства юстиції 

України Тетяна Козаченко: 

Є дві основні проблеми судової системи – непрозорий відбір, який 

існував у системі багато років, та відсутність будь-якого контролю всередині 

судової системи.  

Зараз, під час внесення змін до Конституції України, у нас є шанс 

зробити нормальну судову систему. 

Громадський активіст Карл Волох: 

Для населення немає значення триланкова чи чотириланкова у нас 

система судочинства, чи який суд є останньою інстанцією: Верховний суд чи 

вищий спеціалізований суд. Ми хочемо знати, що у нас є правосуддя. 

Косметичні заходи не забезпечують бажаних результатів. І єдиний спосіб 

виправити ситуацію – це повне перезавантаження системи, адже неможливо 

змінити країну, не побудувавши у ній справедливої судової системи. 

Експерт РПР та заступник голови Третейської палати України 

Тарас Шепель: 

Експертами Реанімаційного пакету реформ був підготовлений проект 

змін до Основного закону, який передбачає перепризначення всіх суддів, 

тобто повне переформатування суддівського корпусу, де для заняття посади 

на рівних будуть змагатися як чинні судді, так і інші фахівці, які мають 

бажання зайняти посади суддів. 

Критики говорять, що у жодній з пострадянських країн судова реформа 

не пройшла гладко. Але судові реформи починалися у Польщі і інших 
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країнах  ще у 90-ті роки. Сьогодні є досвід Боснії та Герцеговині, які 

пройшли ці зміни у 2006 – 2007 роках. У них зміни були успішними (Зміни 

до Конституції, які зараз напрацьовуються, повинні дати можливість 

перезавантаження судову гілку влади – експерти РПР // Ukraine Crisis 

Media Center (http://uacrisis.org/ua/30634-zmini-do-konstitutsiyi). − 2015. − 

06.08). 

 

Голова Державної фіскальної служби Роман Насіров: 

Ми відходимо від бюрократичної машини, коли керівники підрозділів 

спілкуються між собою через обіг папірців. Ми створюємо нову систему. 

Очікуємо ухвалення ще кількох законопроектів, які дадуть змогу остаточно 

піти вперед за планом реформ. 

Кадрові зміни, які відбуваються у відомстві, вже дають результати. 

Так, підприємці стали менше переплачувати податку на додану вартість. 

Водночас, податкова поліція перекриває схеми з фіктивним поверненням 

ПДВ. В результаті, за останні три місяці обсяг коштів, які були конфісковані 

під час ліквідації конвертаційних центрів, збільшився вчетверо. (…) 

Економіст Дмитро Боярчук: 

Налагодження бюджетної дисципліни – це позитив. Мінфін запустив 

механізми, які обмежують зміни бюджетних видатків, і тепер різноманітні 

«хотєлки» не розтягують бюджет, як раніше. Те ж саме можна сказати про 

передачу ДФС у підпорядкування Мінфіну – про це давно говорили. Але 

поява нових податків або збільшення наявних – про це не можна говорити. 

Треба стимулювати виведення з тіні, спрощувати адміністрування. 

Адвокат Дмитро Йовдій: 

Підприємці не відчули суттєвого поліпшення роботи податкової 

служби та митниці (Фіскальна служба: реформи чи збільшення 

податкового тиску? // Радіо Свобода 

(http://www.radiosvoboda.org/content/article/27174627.html). − 2015. − 06.08). 

 

Профессор кафедры политологии Киево-Могилянской академии 

Алексей Гарань: 

Милиция по терминологии – это самовооруженное население. То, что 

было создано советской властью в самом начале, действительно было чем-то 

таким, но вскоре оно превратилось в репрессивный аппарат государства. Во 

всем мире это полиция (от греческого – государство, город, − ред.). Конечно 

же, по терминологии нам нужно идти к полиции, как и во всем мире. Но 

другое дело, что мы должны изменить сущность этой системы.  

Орган фактически создан заново. Пошли по грузинской модели – мы 

старое распускаем – создаем новое. Если мы говорим о патрульной полиции, 

то я думаю, что тут все-таки набрали новых людей, и их поставили в 

определенные рамки. Думаю, можно быть более оптимистичным (в вопросе 

дальнейшей работы патрульной полиции, – ред.). Что касается изменения 

милиции в целом, будут, конечно, большие сложности. 
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Замглавы Агентства моделирования ситуаций Алексей 

Голубоцкий: 

Правоохранительные органы находятся на таком дне общественного 

доверия и функциональной эффективности, что человек обращается в 

милицию только в случае совсем крайней необходимости. Любое изменение 

сегодня пойдет на благо (Три месяца до «большой перемены»: что ждать 

украинцам от новой полиции // Сегодня.ua 

(http://www.segodnya.ua/politics/pnews/tri-mesyaca-do-bolshoy-peremeny-chto-

zhdat-ukraincam-ot-novoy-policii-638185.html). − 2015. − 06.08). 

 

Голова правління Центру політико-правових реформ Ігор 

Коліушко: 

Президентський законопроект 2217а про внесення змін до Конституції 

отримав «благословення» у Конституційному Суді. Тепер над текстом 

можуть і мають попрацювати народні депутати. 

Отже, до уваги народних депутатів 20 поправок до законопроекту 

2217а від Центру політико-правових реформ. 

1. Назвати новий проміжний рівень в адміністративно-територіальному 

устрої України в ст.133 і далі за текстом − повітом, щоб не було плутанини з 

новими та старими районами. 

2. Встановити у ст.133, що громада є сукупністю поселень із їхніми 

прилеглими територіями, а не частиною території країни. Бо тоді і 

Чорнобильська зона відчуження, і всі військові полігони, і великі заповідні 

території мають бути включені до якоїсь громади. Це можна, не трагедія, але 

для чого? 

3. Уточнити в ч.2 ст.140, що територіальну громаду становлять 

мешканці усіх поселень, що входять до відповідної громади. 

4. Віднести голову громади до органів місцевого самоврядування в ч 4 

ст.140 (це кращий варіант) або вилучити їх у ч.1 ст.144 із числа суб’єктів 

видання актів місцевого самоврядування. 

5. Встановити ч.1 ст.141, що право голосу мають представники 

відповідної територіальної громади. 

6. Встановити в ч.5 і 7 ст.141 термін повноважень виборних органів 

місцевого самоврядування – 3 роки. 

7. Встановити в ч.2 ст.144, що акти місцевого самоврядування зупиняє 

суд, а у випадках визначених законом – префект із одночасним зверненням 

до суду. 

8. По іншому врегулювати право Президента України зупиняти 

повноваження виборних органів місцевого самоврядування. Для цього ч.3-6 

ст.144 викласти в такій редакції:  

«У разі ухвалення головою громади, радою громади, повітовою, 

обласною радою акта чи вчинення інших діянь, що виходять за межі 

повноважень, встановлених Конституцією та законами України для органів 

місцевого самоврядування, і створюють загрозу порушення державного 

суверенітету, територіальної цілісності, іншу загрозу національній безпеці, 
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Президент України зупиняє повноваження органів місцевого 

самоврядування. 

Таке рішення Президента України на предмет конституційності 

невідкладно розглядає Конституційний Суд України без внесення подання. 

У разі зупинення Президентом України повноважень виборного органу 

місцевого самоврядування Кабінет Міністрів України відповідно до закону 

невідкладно призначає терміном до одного року державного 

уповноваженого, який у межах визначених законом здійснює повноваження 

органів місцевого самоврядування, в тому числі спрямовує та організовує 

діяльність відповідних виконавчих органів місцевого самоврядування 

громади, виконавчого комітету повітової, обласної ради.  

У разі визнання Конституційним Судом України указу Президента 

України про зупинення повноважень виборного органу місцевого 

самоврядування таким, що не відповідає Конституції України, цей указ 

втрачає чинність і виборний орган місцевого самоврядування продовжує 

виконувати свої повноваження.» 

Відповідні зміни (вилучення слів «та призначає тимчасового 

державного уповноваженого») мають бути внесені до пункту 81 ст.106, а 

також вилучені зміни (новий пункт 11) у ст. 150. 

9. У п. 29 ст. 85 краще вживати термін «адміністративно-територіальні 

одиниці», а не перераховувати їх види, оскільки вони вводяться в наступних 

розділах. 

10. Бажано вилучити п. 30 ст. 85, оскільки на практиці він приводить до 

систематичного непризначення позачергових місцевих виборів. 

11. Замість терміну «префект» в ст. 118, 119 і далі за текстом 

використати термін «державний урядник». Як варіант можна використати 

різні назви для цієї посадової особи на районному та обласному рівнях, 

оскільки в них мають бути різні функції та різне відношення з Президентом і 

Кабінетом Міністрів. 

12. Встановити в ч.1 ст.118, що виконавчу владу в областях і районах 

здійснюють не тільки префекти, а насамперед територіальні органи 

центральних органів виконавчої влади. 

13. Розділити обласних і районних префектів у тому числі за способом 

призначення: районних – Кабінет Міністрів, а обласних – Президент за 

поданням Кабінету Міністрів. 

14. Відповідно до призначення та повноважень визначити 

відповідальність префектів. 

15. Вилучити пункт 3 ч.1 ст.119 про «забезпечення виконання 

державних програм». У крайньому разі викласти його в редакції: «координує 

(або контролює) виконання державних програм». 

16. У пункті 4 ч.1 ст.119 добавити органи місцевого самоврядування 

для спрямування і координації в умовах надзвичайного та воєнного стану. 

17. У пункті 5 ч.1 ст.119 доповнити «інші контрольно-наглядові та 

координаційні повноваження». 
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18. Надати право Кабінету Міністрів завжди скасовувати акти 

префектів, оскільки вони є частиною виконавчої влади, за яку відповідає 

Кабінет Міністрів, а Президенту – лише акти, видані на виконання пунктів 1 і 

4 ч.1 ст.119. 

19. Вилучити пункт 18 із Перехідних положень Конституції України 

або викласти його в такій редакції:  

«До відновлення конституційного правопорядку на окупованій частині 

Донецької та Луганської областей, виведення іноземних збройних сил з 

їхньої території та відновлення контролю Українською державою над усією 

протяжністю кордону з Російською Федерацією в межах території цих 

областей особливості місцевого самоврядування в окупованих районах 

Донецької та Луганської областей, а також в районах прилеглих до лінії 

розмежування з окупованими районами регулюється окремими законами». 

20. Внести відповідні зміни до Перехідних положень Закону про 

внесення змін до Конституції України, зокрема, доповнити пунктом, що нові 

райони (повіти) утворюються Верховною Радою України після утворення 

більшості громад, але не пізніше 1 липня 2017 року (20 правок до 

президентського законопроекту змін до Конституції // Центр політико-

правових реформ (http://pravo.org.ua/politicreformandconstitutionslaw/2011-

12-14-18-24-53/2009-20-pravok-do-prezydentskoho-zakonoproektu-zmin-do-

konstytutsii.html). − 2015. − 06.08). 
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Відновлення інфраструктури звільнених територій 

 

ОФІЦІЙНА ІНФОРМАЦІЯ 

 

Проекти з відновлення регіону та ремонтні роботи 

 

Кабінет Міністрів України передасть Мінрегіону 4 млн 107,7 тис. 

грн на функціонування Державного агентства з питань відновлення 

Донбасу. 

Відповідний проект розпорядження Кабінету Міністрів України «Про 

передачу частини бюджетних призначень, передбачених Господарсько-

фінансовому департаменту Секретаріату Кабінету Міністрів України на 2015 

рік» прийнято 12 серпня під час засідання Уряду (Держагентство щодо 

відновлення Донбасу отримало понад 4 млн грн на свою діяльність // 

UAZMI (http://uazmi.org/article/2929429827386175). − 2015. – 12.08). 

 

Глава Государственной службы занятости Ярослав Кашуба: 
Большим компаниям нужно помогать в том, чтобы они создавали 

рабочие места. На сегодня министерством социальной политики подготовлен 

законопроект. И я хочу вас проинформировать, что передан порядок 

занятости для внутренне перемещенных лиц, он направлен в правительство 

20 июля, который предусматривает компенсацию работодателю на оплату 

труда для внутренне перемещенных лиц, а также компенсацию затрат 

работодателей на переподготовку и повышение квалификации такого 

человека. До конца этого месяца будет подписан ряд договоров между 

Государственной службой занятости, центральным аппаратом и большими 

компаниям, чтобы мы взаимодействовали в том, чтобы искать, помогать и 

готовить специалистов. 

На минувшей неделе подписал соглашения о взаимодействии и 

сотрудничестве с двумя рекрутинговыми компаниями. Они выкладывают в 

сети вакансии, которые есть у них, но нет в службе занятости. Мы будем 

делать обмен, что поможет компаниям брать вакансии и направлять туда 

людей, а службе занятости – иметь больше вакансий с разными заработными 

платами и давать их людям (Крупным компаниям компенсируют затраты 

на трудоустройство и обучение переселенцев // Восстановление Донбасса 

(http://restoring-donbass.com/novosti/17820-krupnyim-kompaniyam-

kompensiruyut-zatratyi-na-trudoustroystvo-i-obuchenie-pereselentsev/). − 2015. 

– 11.08). 

 

Підтримка внутрішньо переміщених осіб та жителів Сходу України 

 

12 серпня Перший заступник Голови ДСНС України Олег 

Мельчуцький відвідав два резервних пункти прийому та тимчасового 
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перебування переселенців у м. Сєверодонецьк, які наразі 

облаштовуються та будуть відкриті на початку жовтня 2015 року.  

Заступник Голови ДСНС України Олег Мельчуцький: 

У цих пунктах будуть створені всі умови для комфортного тимчасового 

перебування людей, які переміщуватимуться зі Сходу України до інших 

регіонів. Таким чином, у разі загострення ситуації та збільшення кількості 

переселенців, ми матимемо резервні місця для короткострокового 

розміщення людей до того моменту, коли буде вирішено питання про їх 

переміщення в інші області. 

Зокрема, один пункт розміщуватиметься на території 51 Державної 

пожежно-рятувальної частини і зможе розмістити близько 150 осіб. На даний 

час там проводяться ремонтні роботи, замінено всі вікна, ведуться 

оздоблювальні роботи. Планується обладнання кухонь, санвузлів, душових. 

Другий пункт для тимчасового перебування переселенців створюється 

на полігоні 1 Державного пожежно-рятувального загону м. Сєверодонецьк. 

Там розгорнуто 6 житлових наметів, у яких можна розмістити до 150 осіб. 

Крім того, споруджується медичний намет та їдальня. Наразі там тривають 

роботи щодо обладнання душової, планується встановлення генератора для 

забезпечення автономного електроживлення. Всі намети обладнано 

спеціальними обігрівачами (На початку жовтня у Сєверодонецьку 

запрацюють два додаткові пункти тимчасового перебування 

переселенців, − Олег Мельчуцький // Урядовий портал 

(http://www.kmu.gov.ua/control/uk/publish/article?art_id=248405668&cat_id=2

44277212). − 2015. – 12.08). 
 

Детский фонд ООН (ЮНИСЕФ) передал государственной 

санитарно-эпидемиологической службе Украины (СЭС) реагенты и 

оборудование для экспресс-контроля качества питьевой воды в 

Луганской и Донецкой областях.  
Благодаря этим материалам Госсанэпидслужба сможет провести более 

800 анализов качества питьевой воды, которую поставляют в дома более 600 

тысяч взрослых и детей, проживающих на территориях, подконтрольных 

правительству Украины. 

Глава Госсанэпидслужбы Святослав Протас: 

Сегодняшнее событие чрезвычайно важно для жителей региона. 

Оборудование и тестовые наборы, которые сегодня получают наши 

лаборатории, позволят Госсанэпидслужбе контролировать безопасность 

питьевой воды по микробиологическим показателям в Донецкой и 

Луганской областях. А это, в свою очередь позволит снизить риск 

употребления зараженной воды и предупредить вспышки инфекционных 

заболеваний (ЮНИСЕФ передал оборудование для контроля питьевой 

воды на Донбассе // Восстановление Донбасса (http://restoring-

donbass.com/novosti/17950-yunisef-peredal-oborudovanie-dlya-kontrolya-

pitevoy-vodyi-na-donbasse/). − 2015. – 12.08). 
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Міністр соціальної політики України Павло Розенко: 

Ми порівняли сьогоднішню ситуацію на Сході України і 

Чорнобильську трагедію: за перший рік після аварії на ЧАЕС із зони 

відселення було переміщено близько 40 тисяч родин, а в цілому 

перемістилося близько 60 тисяч родин. Сьогодні ж, лише за один рік, ми 

маємо більше 1 мільйона українських родин-переселенців. Таким чином, за 

своїми масштабами ситуація з тимчасово переміщеними особами зі Сходу 

України у десятки разів важча для України, ніж після Чорнобильської 

катастрофи. (…) 

Відомство продовжує працювати над залученням зовнішнього 

ресурсу, міжнародної фінансової допомоги на абсолютно конкретні 

проекти. Насамперед − це забезпечення житлом тимчасово переміщених 

осіб. Другий пріоритет – працевлаштування, створення нових робочих 

місць, посилення бізнес-активності цих людей. Нарешті − це гуманітарна 

допомога. 

Не менш важливим фактором успішного вирішення проблем 

переселенців − це об’єднання зусиль з волонтерськими організаціями. Від 

них лунає дуже багато критики на адресу Міністерства і влади в цілому. 

Але я керуюся таким принципом: які б статті не з’являлися у ЗМІ, це не є 

підставою для припинення роботи з волонтерами. Ми будемо 

вислуховувати критику, але будемо й далі працювати спільно. (…) 

Коли я прийшов до Міністерства, то перший тиждень моєї роботи був 

переповнений зустрічами з міжнародними організаціями, які буквально 

кричали про одне: ненормально, коли гуманітарна допомога по два-три 

місяці стоїть на кордоні, а держава не може її розмитнити і спрямувати 

переселенцям. 

Буквально за два-три місяці ми відрегулювали це питання таким 

чином, що сьогодні у Мінсоцполітики дозвіл на ввезення гуманітарної 

допомоги надається протягом п’яти-семи днів. А для допомоги, яка 

спрямовується до зони антитерористичної операції чи для потреб наших 

військовослужбовців, – це взагалі один-два дні. І сьогодні я можу впевнено 

сказати, що жодних претензій до Міністерства соціальної політики чи до 

мене, як Міністра, з точки зору донорів гуманітарної допомоги чи 

волонтерів немає. Ми зробили це. Так працюємо по кожному проекту. 

Окрім державних програм, міжнародні організації працюють і через 

волонтерські й недержавні організації. Зі свого боку, ми, як Міністерство, 

допомагаємо налагодити контакти між волонтерами, громадськими 

організаціями та міжнародними структурами для спільної діяльності, яку 

влада провадити не може. 

Можливо, не так швидко, як хотілося б, але ми зробимо все для того, 

щоб мешканці Донецької і Луганської областей, які сьогодні втратили все, 

відчували нашу підтримку і те, що ми цінуємо добробут, життя і здоров’я 

кожної людини – незважаючи на те, звідки вона приїхала і який її 

соціальний статус (Ситуація з переселенцями зараз у десятки разів 

важча, ніж після Чорнобильської катастрофи, − Павло Розенко // 
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Міністерство соціальної політики України 

(http://www.mlsp.gov.ua/labour/control/uk/publish/article?art_id=180287&cat

_id=107177). − 2015. – 11.08). 
 

Міністерство інформаційної політики докладає максимум зусиль 

для поліпшення мовлення українських телеканалів.  

Заступник Міністра інформаційної політики Тетяна Попова: 

Поліпшилось мовлення українських телеканалів у Краматорську та 

Слов’янську завдяки тому, що там було встановлено 34-метрову вежу на 

високій точці. Наприклад, в Донецьку цього року почали мовлення додатково 

ще три українських канали.  

Так, розроблений МІП проект розпорядження про виділення коштів на 

закупівлю додаткового обладнання знайшов підтримку Кабінету Міністрів. 

Ми отримали підтвердження від Кабінету Міністрів, що ми можемо 

використати кошти, які підуть на включення державних телерадіокомпаній 

на окупованих територіях та в прилеглих до них районах (МІП поліпшує 

мовлення українських телеканалів на тимчасово окупованих територіях 

// Урядовий портал 

(http://www.kmu.gov.ua/control/uk/publish/article?art_id=248401884&cat_id=2

44276429). − 2015. − 11.08). 
 

Глава Мінсоцполітики Павло Розенко: 

Понад 1 мільйон пенсіонерів з окупованих територій Донбасу 

отримують виплати у підконтрольних Україні населених пунктах. 

Ми оцінювали кількість пенсіонерів, які обслуговуються на тимчасово 

окупованій території − близько 1,270 млн пенсіонерів. За даними Пенсійного 

фонду, на сьогодні з них отримують пенсії понад 1 млн. Таким чином понад 

80 % пенсіонерів уже отримують пенсію на території України (Мільйон 

пенсіонерів з окупованого Донбасу отримують пенсії в Україні, 200 тисяч 

– ні // Українська правда 

(http://www.pravda.com.ua/news/2015/08/8/7077230/). − 2015. – 08.08). 
 

Польща виділила 230 тис. євро на медикаменти для переселенців 

Дніпропетровщини. 

7 серпня соціальні картки, за допомогою яких можна буде отримати 

ліки в аптеці, вручили першим 20 сім'ям. Всього в проекті візьмуть участь 

1255 сімей регіону. 

Радник голови Дніпропетровської ОДА Віталій Литвин: 

Проект є результатом співпраці Дніпропетровської 

облдержадміністрації, обласного комітету Червоного хреста, їх польських 

колег і МЗС Польщі. 

Фахівці з департаменту соцзахисту ретельно вивчали бази даних 

переселенців і вибрали саме тих, хто найбільше потребує допомоги (Польща 

виділила 230 тис євро на медикаменти для переселенців // Українська 

правда (http://www.pravda.com.ua/news/2015/08/8/7077158/). − 2015. – 08.08). 
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Начальник Управління організації соціального захисту 

постраждалих внаслідок надзвичайних ситуацій Міністерства соціальної 

політики Сергій Марущенко: 

З серпня 2015 року 27 радників з питань переселенців разом з 

Мінсоцполітики та органами місцевої влади координуватимуть роботу щодо 

вирішення нагальних питань внутрішньо переміщених осіб. 

Проектом передбачено, що 4 радники працюватимуть на центральному 

рівні та 23 – на рівні департаментів соціального захисту населення в 

областях. Вони допомагатимуть у налагодженні комунікацій між 

переселенцями та Міністерством соціальної політики, швидкому обміні 

інформацією про проблеми, зокрема соціального захисту. Крім того, те, що 

не можна буде вирішити на регіональному рівні, передаватимуть радникам, 

які працюватимуть на центральному. Основне завдання − це допомога 

переселенцям (В Україні працюватимуть 27 радників з питань 

внутрішньо переміщених осіб // Урядовий портал 

(http://www.kmu.gov.ua/control/uk/publish/article?art_id=248389152&cat_id=2

44276429). − 2015. – 06.08). 

 

Строительство логистического центра на мариупольском 

направлении для жителей временно неподконтрольной Украине части 

Донецкой области идет по графику. 

Строительство проходит по плану, и в ближайшее время жители 

временно оккупированных территорий и, так называемой, серой зоны, смогут 

пользоваться услугами логистического центра (Строительство 

логистического центра на трассе Донецк-Мариуполь идет по плану − 

ДонОГА // Восстановление Донбасса (http://restoring-

donbass.com/novosti/17375-stroitelstvo-logisticheskogo-tsentra-na-trasse-

donetsk-mariupol-idet-po-planu-donoga/). − 2015. – 06.08). 

 

Управління звільненими територіями 

 

ЦВК затвердила роз’яснення щодо визначення окремих районних, 

міських, районних у містах, селищних, сільських рад Донецької та 

Луганської областей, щодо яких відсутня ймовірність проведення 

чергових місцевих виборів 25 жовтня 2015 року.  

Зокрема, комісія зобов'язала скласти перелік адміністративно-

територіальних одиниць, в яких неможливе проведення виборів, Донецьку та 

Луганську військово-цивільні адміністрації. Відповідні подання мають бути 

внесені до ЦВК до 21 серпня. 

Наголошується, що подання може стосуватись лише «окремих 

територій Донецької та Луганської областей», тобто районів та населених 

пунктів, які перетинаються лінією розмежування або розташовані у 

безпосередній близькості до неї і де неможливо забезпечити бепеку громадян 

під час виборів (Перелік населених пунктів, де вибори неможливі, 
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складатиме місцева влада // INSIDER 

(http://www.theinsider.ua/politics/55ca0610c5cb6/). − 2015. − 11.08). 

 

Председатель Луганской военно-гражданской администрации 

Георгий Тука поддерживает инициативу о перенесении местных 

выборов в Донецкой и Луганской областях на 2017 год. 

Председатель Луганской военно-гражданской администрации 

Георгий Тука: 

Поддерживаю такую инициативу. Я не уверен в том, что при нынешних 

условиях удастся провести местные выборы даже в 2017 году (Луганский 

губернатор поддержал перенос выборов на Донбассе на 2017 год // 

Восстановление Донбасса (http://restoring-donbass.com/novosti/17805-

luganskiy-gubernator-podderzhal-perenos-vyiborov-na-donbasse-na-2017-god/). 

− 2015. − 11.08). 

 

Глава Донецької військово-цивільної адміністрації Павло 

Жебрівський: 

Донецька військово-цивільна адміністрація звертатиметься до 

Центральної виборчої комісії про перенесення виборів в області на 2017 рік. 

Насправді тільки недавно, цього тижня був підписаний закон (про 

місцеві вибори). І ми підготували вже звернення, і воно найближчим часом 

надійде до Центральної виборчої комісії. Оскільки не був підписаний закон, 

то, власне, в принципі, звернення таке було б нелогічним. Сьогодні закон 

підписаний, вступив в силу, і таке звернення ми готуємо (Жебрівський хоче 

перенести вибори на Донбасі на 2017 рік // Західна інформаційна 

корпорація 

(http://zik.ua/ua/news/2015/08/08/zhebrivskyy_hoche_perenesty_vybory_na_don

basi_na_2017_rik_614340). − 2015. – 08.08). 
 

Президент Украины Петр Порошенко подписал указ о создании 

шести военно-гражданских администраций в Донецкой области. 

Согласно документу № 469/2015 формируются Первомайская районная 

военно-гражданская администрация Донецкой области; военно-гражданские 

администрации города Марьинка и села Победа Марьинского района 

Донецкой области. Также военно-гражданские администрации создаются в 

селах Коминтерново, Водяное и Заиченко Волновахского района Донецкой 

области. В указе отмечается, что статус Первомайской районной военно-

гражданской администрации Донецкой области приобретает Первомайская 

районная государственная администрация Донецкой области, а ее голова 

становится руководителем Первомайской районной ВГА (Порошенко 

подписал указ о создании шести ВГА в Донецкой области // 112.ua 

(http://112.ua/politika/poroshenko-podpisal-ukaz-o-sozdanii-shesti-vga-v-

doneckoy-oblasti-250469.html). − 2015. – 07.08). 
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Помощник председателя Государственной пограничной службы 

Украины и пресс-секретарь Олег Слободян: 

Госпогранслужба разрабатывает новую идеологию на контрольных 

пунктах въезда/выезда в зоне проведения АТО. 

Суть данной идеологии – повышение уровня безопасности граждан, 

которые следуют через действующие дорожные коридоры, а также 

обеспечение реализации гуманитарной стратегии государства и частичная 

демилитаризация контрольных функций пограничников. 

Одним из элементов идеологии является создание гуманитарно-

логистических центров. 

Такие площадки будут обустроены на участках между контрольными 

пунктами вьезда/выезда и линии боестолкновений. 

Пилотным проектом станет такой центр вблизи населенного пункта 

Николаевска Артемовского района. Сейчас там ведутся подготовительные 

работы, которые завершатся в ближайшее время (Госпогранслужба готовит 

изменения в пересечении линии разграничения // Восстановление 

Донбасса (http://restoring-donbass.com/novosti/17411-gospogransluzhba-

gotovit-izmeneniya-v-peresechenii-linii-razgranicheniya/). − 2015. – 07.08). 
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ІНІЦІАТИВИ РЕГІОНАЛЬНИХ ВЛАДНИХ СТРУКТУР ТА 

ГРОМАДСЬКИХ ОРГАНІЗАЦІЙ 

 

7 млн гривен выделит Управление Верховного комиссара ООН по 

делам беженцев (УВКБ ООН) для финансовой поддержки переселенцев, 

которых приютила Днепропетровская область. Ожидается, что уже в этом 

году более 3,5 тыс. семей получат единовременные выплаты в 2 тыс. гривен. 

Проект финансовой помощи Агентство ООН по делам беженцев 

внедряет вместе с Днепропетровской облгосадминистрацией. Программа 

рассчитана на наиболее уязвимые категории. Выплаты получат многодетные 

семьи, люди с ограниченными возможностями, родители-одиночки и 

беременные женщины. 

Председатель филиала Управления Верховного комиссара ООН по 

делам беженцев в Днепропетровске Джефф Уордл: 

В Днепропетровской области зарегистрировано 72800 переселенцев. 

Мы понимаем, насколько важна финансовая поддержка для наиболее 

незащищенных людей, которые вынуждены начинать жизнь сначала (3,5 

тысячи переселенцев Днепропетровщины получат денежную помощь от 

ООН // Восстановление Донбасса (http://restoring-

donbass.com/novosti/17924-3-5-tyisyachi-pereselentsev-dnepropetrovcshinyi-

poluchat-denezhnuyu-pomocsh-ot-oon/). − 2015. – 12.08). 
 

Посольство України в Хорватії організувало відпочинок та 

оздоровлення 600 українських дітей із родин біженців з Донбасу та 

учасників АТО. Про це повідомляє прес-служба диппредставництва. 

За ініціативи та організації Посольства України в Республіці Хорватія у 

співробітництві з адміністраціями Дніпропетровської, Миколаївської, 

Київської, Тернопільської, Чернівецької та Чернігівської областей України  

на безкоштовному оздоровленні на Адріатичному узбережжі протягом 

літнього сезону 2015 року відпочиває 600 дітей із родин біженців з Донбасу 

та учасників АТО. 

У посольстві зазначили, що реалізацію цієї акції вдалося здійснити 

завдяки підтримці хорватських друзів України, а також органів державної та 

місцевої влади Хорватії (Хорватія прийняла на відпочинок 600 дітей із 

родин біженців з Донбасу та учасників АТО // Європейська правда 

(http://www.eurointegration.com.ua/news/2015/08/12/7036935/). − 2015. – 

12.08). 

 

Радник голови Дніпропетровської ОДА Віталій Литвин: 

10 днів 40 дітей-переселенців, яких прихистила Дніпропетровщина, 

проведуть у Берлінському молодіжному цирковому таборі «Cabuwazi». На 

безкоштовний відпочинок хлопці та дівчата відправляться вже цієї п’ятниці. 

Відпочинок дітлахів організували Дніпропетровська 

облдержадміністрація, громадська організація «Допомога Дніпра» та 
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німецькі благодійники (Дніпропетровська ОДА відправить на відпочинок 

до Німеччини 40 дітей-переселенців // Урядовий портал 

(http://www.kmu.gov.ua/control/uk/publish/article?art_id=248404847&cat_id=2

44277216). − 2015. – 12.08). 
 

«Донецкий центр профессионально-технического образования 

Государственной службы занятости», который из-за военных действий 

был перемещен в Краматорск, получит техническую помощь от 

Программы развития ООН. 

Директор ПРООН в Украине Янтомас Химстр: 

Мы делаем специальный вклад учебному центру профессионального 

образования в городе Краматорск. Этот центр нуждается в компьютерной 

технике и в другом оборудовании для своей работы.  

Помощь на закупку техники составит 300 тысяч гривен. 

Донбасс важен для ПРООН – организации, которая занимается 

развитием территории и намерена оказывать помощь местным организациям 

и людям, которые живут на этой территории. 

Мы считаем, что восстановление Донбасса уже началось. И мне 

хотелось бы говорить не о помощи от ООН, это больше инвестирование, 

которое вернется хорошим результатом (Центр профтехобразования 

получит 300 тысяч гривен на компьютеры от ООН // Восстановление 

Донбасса (http://restoring-donbass.com/novosti/17831-tsentr-

proftehobrazovaniya-poluchit-300-tyisyach-griven-na-kompyuteryi-ot-oon/). − 

2015. – 11.08). 

 

Проект «Прифронтова інспекція» забезпечить дотримання прав 

людини при перетині ними лінії зіткнення на сході України. Протягом 

місяця відбуватиметься моніторинг ситуації із дотриманням прав людей, 

які змушені переміщуватися між тимчасово окупованою територією та 

рештою території України.  

Голова ГО «Фундація.101» Андрій Богданович: 

Найбільш актуальними є дві проблеми – тривалість процедури 

отримання дозволу на перетин лінії розмежування та величезні черги у 

пунктах перетину через довготривалі перевірки осіб та транспортних засобів 

на контрольних пунктах в’їзду-виїзду. Також будуть досліджуватися 

питання, як перевіряючи органи ставляться до людей, що перетинають лінію 

розмежування, чи є питна вода, туалети, чи передбачені місця для схову у 

випадку обстрілу тощо. За результатами перевірки будуть підготовлені 

рекомендації, які направлять до офісу Уповноваженого Верховної Ради 

України з прав людини, у Донецьку обласну військово-цивільну 

адміністрацію та інші державні органи, що є дотичні до організації перетину 

лінії розмежування. Рекомендації також будуть опубліковані на сайті для 

широкого загалу. Сподіваємся, що після врахування цих рекомендацій, буде 

покращена ситуація з дотриманням прав людини, а також буде ліквідована 

корупційна складова процесу перетину лінії розмежування. 
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Представник Уповноваженого Верховної Ради України з прав 

людини Михайло Чаплига: 

Офіс Омбудсмана самостійно, у силу бюджетних питань не може бути 

всюди та одночасно. Через це була обрана схема «Обмудсман+», яка 

передбачає делегування певних повноважень Уповноваженого громадським 

організаціям. Для них передбачено проходження тренінгів, після чого 

надається мандат на здійснення моніторингу. Таким чином, результати 

досліджень таких організацій вважаються верифікованими. Вони 

використовуються в офіційних доповідях Уповноваженого, а також при 

підготовці актів реагування Омбудсмана: подання на Прем’єр-міністра 

України та звернення до Комітету ВРУ з прав людини. 

Наразі КПВВ обладнуються по новітнім зразкам, що дозволить 

зменшити час пропуску, вирішувати гуманітарні питання та дозволить 

зосередити усі служби в одному місці. Наступним етапом стане 

запровадження посади Регіонального координатора по зв’язками з 

громадськістю у Донецькій області – представника Омбудсмана на 

громадських засадах. 

В. о. заступника керівника Донецької обласної військово-цивільної 

адміністрації Віктор Андрусів: 

Зараз існує багато суперечливої інформації про процес перетину лінії 

зіткнення, і населення має бачити, що до них дослухаються (Проект 

«Прифронтова інспекція» – спільна ініціатива держави та громадського 

суспільства для забезпечення прав людини // Ukraine Crisis Media Center 

(http://uacrisis.org/ua/30900-proekt-prifrontova-inspektsiya). − 2015. − 10.08). 

 

Нині на Рівненщині розселили 3 тисячі 445 переселенців, з яких 

майже дві тисячі – це діти та люди похилого віку. 

Наразі визначили 30 об’єктів різної форми власності. Там можливе 

розміщення ще 383 переселенців. 

Так, нині житло для них можуть запропонувати у 12 районах, а також у 

містах Дубно, Рівне та Острог (Де на Рівненщині можуть розмістити 

переселенців // Четверта влада (http://4vlada.com/rivne/44687). − 2015. − 

10.08). 

 

На Луганщине за счет международных инвестиций хотят 

развивать птичники и сады. 

Сейчас ведутся переговоры с международной сельскохозяйственной 

организацией при ООН по инвестиционной помощи для создания рабочих 

мест на селе. 

Директор департамента агропромышленного развития Луганской 

областной военно-гражданской администрации Григорий Кравченко: 

Первое, что мы должны сделать − это птичник. Хотя бы один на 100 

тысяч или два по 50 тысяч. Чтобы не было у нас сбоев в сезонности. 

Мы нацелены на то, чтобы больше развивать малый и средний бизнес с 

тем, чтобы дать рабочие места для наших сельских жителей (Как ООН 
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может помочь жителям села // Восстановление Донбасса 

(http://restoring-donbass.com/novosti/17654-kak-oon-mozhet-pomoch-

zhitelyam-sela/). − 2015. − 10.08). 

 

Руководитель Луганской областной военно-гражданской 

администрации Георгий Тука решил заняться вопросом ремонта 

автодорог в Луганской области. Губернатора не устраивает так 

называемый «ямочный ремонт», который становится хорошим способом 

«заработка» для коррумпированных чиновников. Поэтому глава Луганщины 

поставил задачу: провести проверку и собрать материалы о проблемных 

местах.  

Руководитель Луганской областной военно-гражданской 

администрации Георгий Тука: 

В области ужасные дороги (если это можно назвать дорогами). Идет 

т.н. «ямочный ремонт» − мечта каждого коррупционера. Задача: провести 

проверку, собрать материалы и указать мне на наличие проблемных мест. 

Реакция будет (Тука взялся бороться с коррупцией и плохими дорогами // 

Informator.lg.ua (http://informator.lg.ua/?p=110688). − 2015. − 06.08). 
 

В прифронтовом городе Авдеевка при помощи средств 

коксохимического завода (АКХЗ) проведены ремонтные работы в двух 

детских садах и общеобразовательных школах, музыкальной школе 

города. Также отремонтированы центральная городская больница, Дом 

детского и юношеского творчества, Дом культуры.  

В школах заменены плиты перекрытия, заново сформированы 

внутренние кирпичные перегородки. Обновлены вентиляционные 

помещения и выходы на крышу, ограждающие и несущие конструкции. В 

кабинетах установлены новые окна, в ОШ №5 восстановлен пищеблок. В 

музыкальной школе, пострадавшей от прямого попадания снаряда, выложена 

часть фасада и межкомнатные перегородки. Отремонтированы фасады и 

несущие конструкции в детских садах. В одном из дошкольных учреждений 

(В Авдеевке восстановили восемь социальных объектов (фото) // 

Informator.lg.ua (http://informator.lg.ua/?p=110634). − 2015. − 06.08). 
 

В Лисичанске (Луганская область) 17 семей из разрушенной во 

время боев многоэтажки получили ордеры на временное жилье. 

Начальник жилищного отдела городского совета Лисичанска 

Марина Евдошенко: 

(…) Те, кто хочет получить временное жилье, должны написать 

соответствующее обращение и стать на квартирный учет. Однако жилье 

предоставляется всего на один год. Дальше эту проблему должно решать 

государство (В Лисичанске 17 семей из разрушенной многоэтажки 

получили временное жилье // Восстановление Донбасса (http://restoring-

donbass.com/novosti/17378-v-lisichanske-17-semey-iz-razrushennoy-

mnogoetazhki-poluchili-vremennoe-zhile/). − 2015. – 06.08). 
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240 тыс. 530 грн выделят депутаты в качестве помощи жителям, 

дома которых пострадали во время обстрелов поселка Саптана 19 

января и 5 февраля 2015 года. 

Соответствующий проект решений опубликован на сайте 

Мариупольского горсовета. На ближайшей очередной сессии депутаты 

рассмотрят этот вопрос. 

Планируется выделить из бюджета 299 тыс. грн. Часть из этой суммы − 

налоги. Известно, что многие жители уже самостоятельно восстановили свои 

дома после обстрела. Эта сумма будет им в качестве компенсации (На 

восстановление Сартаны хотят выделить 240 тыс. грн // 

Восстановление Донбасса (http://restoring-donbass.com/novosti/17372-na-

vosstanovlenie-sartanyi-hotyat-vyidelit-240-tyis-grn/). − 2015. – 06.08). 
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НОВИНИ З СОЦІАЛЬНИХ МЕРЕЖ ТА РЕГІОНАЛЬНИХ 

ІНТЕРНЕТ-ПРЕДСТАВНИЦТВ  

СУСПІЛЬНОЗНАЧИМИХ ДЖЕРЕЛ ІНФОРМАЦІЇ 

 

Міністр соціальної політики України Павло Розенко: 

Ми порівняли сьогоднішню ситуацію на Сході України і 

Чорнобильську трагедію: за перший рік після аварії на ЧАЕС із зони 

відселення було переміщено близько 40 тисяч родин, а в цілому 

перемістилося близько 60 тисяч родин. Сьогодні ж, лише за один рік, ми 

маємо більше 1 мільйона українських родин-переселенців. Таким чином, за 

своїми масштабами ситуація з тимчасово переміщеними особами зі Сходу 

України у десятки разів важча для України, ніж після Чорнобильської 

катастрофи. До того ж ми знаходимося у стані війни (Міністерство 

соціальної політики України // https://www.facebook.com/MLSP.gov.ua. – 

2015. – 11.08). 

 

Руководитель общественной инициативы «Восстановление Донбасса» 

Елена Петряева на пресс-конференции презентовала первый мониторинг 

«Эффективность власти в решении проблем жителей Донбасса и временно 

перемещенных лиц», который охватил период январь-июль 2015 года 

(Восстановление Донбасса // 

https://www.facebook.com/VosstanovleniyeDonbassa?fref. – 2015. – 11.08). 

 

Возобновлено движение через пункт пропуска сектора «С» в сторону 

Артемовска (informator.lg.ua // 

https://www.facebook.com/informatorlg/posts/936231793101601. – 2015. – 

10.08). 
 

211 детей из Луганской области поехали отдыхать в летние лагеря по 

всей Украине (informator.lg.ua // 

https://www.facebook.com/informatorlg/posts/935722426485871. – 2015. – 

09.08). 
 

Сегодня вступил в силу новый закон о выборах. В Славянском 

горсовете останется 42 депутата, а выборы мэра могут проходить в два тура 

(Славянск // https://www.facebook.com/Sloviansk/posts/881425588619010. – 

2015. – 07.08). 

 

ADRA Ukraine планирует выдачу гигенических наборов на 

неподконтрольной территории Луганской области. Планируется, что пункты 

выдачи будут находиться в: Луганске, Стаханове, Свердловске, 

Молодогвардейске, Красном Луче, Антраците, Алчевске (Донбасс SOS // 

https://vk.com/donbasssos?w=wall-68158751_7500. − 2016. – 07.08). 
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Глава Луганской ВГА Георгий Тука: 

(…) Нужно строить резервную ЛЭП. Да, нужно развивать 

альтернативные источники энергии. Но, это не происходит моментально! Как 

бы лично я этого не хотел. 

Социально-экономическая ситуация в области действительно очень 

сложная. Область из промышленно-аграрной превратилась в аграрную. 

Крупные предприятия, расположенные на нашей территории, не работают по 

ряду причин. Количество населения, из-за притока вынужденных 

переселенцев, увеличилось на 30%! Соответственно, возросла нагрузка на все 

инфраструктуры: медицина, образование и пр. Добавьте катастрофическое 

состояние дорог и остальных инфраструктурных объектов и вы получите... 

глубоко депрессивный регион, который нещадно грабили в течение 20 лет 

(Свободный Донбасс // 

https://www.facebook.com/freedonbas.ua/photos/a.536519319787551.107374182

6.536398193132997/707676719338476/?type=1. − 2016. – 07.08). 
 

Фонд ООН пообещал помочь переселенцам. 

5 августа состоялась встреча делегации Фонда ООН в области 

народонаселения (ЮНФПА) с временно исполняющим обязанности 

заместителя председателя Донецкой ОГА Виктором Андрусивым и 

руководителями структурных подразделений облгосадминистрации. 

Представители ЮНФПА рассказали, что основными направлениями их 

работы является помощь пострадавшим от гендерного насилия, помощь 

молодежи среди переселенцев, а также в вопросах репродуктивной функции 

женщин. Они пообещали найти средства для оснащения мобильных центров 

социально-психологической помощи для временно перемещенных лиц. 

До конца августа будет определено ответственное лицо, которое будет 

координировать сотрудничество Фонда ООН в области народонаселения в 

Донецкой области (Донбасс SOS // https://vk.com/donbasssos?w=wall-

68158751_7410. − 2016. – 06.08). 
 

СБУ Славянска – с новой крышей. 

В конце прошлого месяца в Славянске активизировались работы по 

ремонту печально известного здания Службы безопасности Украины. 

По состоянию на сегодня, 6 августа, первый этап восстановительных 

работ практически завершен – основная часть крыши перекрыта (Славянск // 

https://www.facebook.com/Sloviansk/posts/880920118669557. – 2015. – 06.08). 
 

Аваков анонсував створення поліції  у Краматорську та Слов'янську 

(Славянск // https://www.facebook.com/Sloviansk/posts/880800762014826. – 

2015. – 06.08). 
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ЕКСПЕРТНИЙ ПОГЛЯД 

 

Представник громадянської мережі ОПОРА Ольга Айвазовська: 

(…) Проблемна ситуація в тому, що глави Донецької та Луганської 

ВГА вважають, що проведення виборів на всій території цих областей зараз 

недоцільно, і виступають з ініціативою про їх перенесення на 2017 рік. Про 

це вони публічно заявляють. Проте, закон про вибори визначає іншу 

процедуру, і політичні рішення такого типу не можуть прийматися на рівні 

губернаторів. Тому тут скоріше політичне, а не практичне питання. По зоні 

розмежування, знову ж таки, інформація оновлюватиметься. Але важливо 

розуміти, що навіть в умовах війни на підконтрольних Україні територіях 

вибори повинні відбутися, оскільки мають бути забезпечені інтереси 

виборців та представництво територіальних громад. На частині територій 

немає дієздатних органів місцевого самоврядування, і це глобальна 

проблема, так як не забезпечується баланс влади на рівні місцевого 

самоврядування. (…) 

Якщо ми говоримо про вибори сільських голів або локальних сільських 

або міських рад у межах району, то вибори на підконтрольних територіях 

будуть організовані. Якщо ми говоримо про районну раду, то знову ж таки, 

згідно виборчій системі, забезпечити пропорційність результатів можна, 

навіть якщо частина району не контролюється Києвом (Як провести місцеві 

вибори на лінії розмежування в зоні АТО. Коментар експерта // Голос 

Столиці (http://newsradio.com.ua/2015_08_12/JAk-provesti-m-scev-vibori-na-

l-n-rozmezhuvannja-v-zon-ATO-Komentar-eksperta-9852/). − 2015. − 12.08). 

 

Представитель Украины в Венецианской комиссии Владимир 

Пилипенко: 

Зарегистрированные временно перемещенные лица имеют полное 

право участвовать в местных выборах как члены территориальных громад, не 

смотря на то что в паспорте у них стоит другой штамп.  

Они проживают там, их дети ходят в школы, они пользуются 

медицинскими услугами. Фактически они принимают участие в жизни 

определенной громады. И юридически они закреплены к этим громадам на 

основании справки переселенца. Таким образом, они имеют право и на 

реализацию своих избирательных прав путем выбора депутатов местных 

советов, чтобы влиять на вопросы местного значения. 

Кроме того, это право переселенцам с востока Украины гарантировано 

Законом о статусе временно перемещенных лиц (Переселенцы имеют 

полное право голосовать на местных выборах − эксперт // 

Восстановление Донбасса (http://restoring-donbass.com/novosti/17855-

pereselentsyi-imeyut-polnoe-pravo-golosovat-na-mestnyih-vyiborah-ekspert/). − 

2015. − 12.08). 
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Доповідач Конгресу місцевих і регіональних влад Ради Європи 

Марк Кулз: 

(…) На моє переконання, місцеві вибори мають бути проведені в усіх 

регіонах України, включно із населеними пунктами на сході країни, 

наближеними до лінії зіткнення, в тому числі і в Маріуполі. Ці вибори 

важливіші для цих місцевих громад, ніж для будь-яких інших. Вони 

доведуть, що ці регіони і території є невід’ємною частиною України, що 

громадяни там мають такі ж права, як і решта їхніх співвітчизників в інших 

частинах країни, і що ніхто, крім обраних ними представників, не має права 

говорити від їхнього імені! Я особисто готовий бути спостерігачем в 

Маріуполі. Якщо пройшли вибори в Афганістані за напруженіших 

безпекових умов, то ми повинні змогти провести місцеві вибори на всіх 

територіях, які перебувають під контролем української влади (Доповідач 

Ради Європи: Вибори потрібні всім підконтрольним районам Донбасу // 

Децентралізація влади (http://decentralization.gov.ua/news/item/id/456). − 

2015. − 11.08). 

 

Головний експерт Ради підприємців при Кабміні Андрій 

Забловський: 

У списку першочергових реформ стоїть тема відновлення Донбасу. Для 

повернення економіки регіону в працездатний режим знадобляться десятки 

мільярдів доларів. З інвестиціями готові допомогти МБ, ЄБРР, ЄС, Китай, 

США. Потрібно залучати і приватні інвестиції, наприклад, на відновлення 

доріг, запуск заводів з виробництва будматеріалів (Україна вийде з кризи 

через два роки, − експерти // Україна без корупції 

(http://www.coruption.net/novini/item/55346-ukraina-vyide-z-kryzy-cherez-dva-

roky-eksperty). − 2015. − 09.08). 

 

Голова Донецької військово-цивільної адміністрації Павло 

Жебрівський намір просити Центральну виборчу комісію визнати 

неможливим організацію і проведення місцевих виборів 25 жовтня на 

території Донецької області. 

Голова Донецької військово-цивільної адміністрації Павло 

Жебрівський: 

Вибори повинні бути демократичними, чесними і прозорими (...). 

Сьогодні обличчя Донецької області (...) визначають 3-5 фінансово-

промислових груп: як скаже директор заводу, так і будуть голосувати (...). 

Коли я говорив про ініціативу 2017 року, я говорив про необхідність розбити 

економічну монополію фінансово-промислових груп, щоб люди свідомо 

обирали владу не для обслуговування інтересів фінансово-промислових груп, 

а для впровадження місцевого самоврядування. 

Заступник голови ЦВК Андрій Магера: 

Місцеві вибори необхідно проводити в максимально можливій 

кількості населених пунктів Донецької та Луганської областей. 
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Є постанова парламенту про призначення чергових місцевих виборів, і 

вона має певні юридичні наслідки і для ЦВК, і для військово-цивільних 

адміністрацій. На моє глибоке переконання (...) такі вибори треба проводити 

максимально всюди, де це можна забезпечити. Для України як держави в 

далекоглядній перспективі треба показати, що вона має легітимно обрані 

представницькі органи місцевого самоврядування і в Донецькій, і в 

Луганській областях (Жебрівський хоче визнати місцеві вибори в 

Донецькій області неможливими // INSIDER 

(http://www.theinsider.ua/politics/55c4ee7bd5e7f/). − 2015. − 07.08). 

 

Народний депутат України Олексій Рябчин: 

Темпи відбудови зруйнованих міст та сіл на сході України – повільні. 

Ще восени 2014 року Кабмін створив Державне агентство з відновлення 

Донбасу, яке мало виробити державну політику стосовно вирішення проблем 

регіону. Проте ця структура ще не функціонує, а існує лише на папері, каже 

депутат. 

Для мене ідеальна ситуація – коли буде відповідальна людина на рівні 

віце-прем’єр-міністра, яка може координувати усі служби, яка може 

виробляти політику в цій сфері. Це повинна бути структура, яка буде 

відповідальна за цю сферу. Тому що зараз у нас відповідальні всі, а разом з 

цим не відповідальний ніхто. (…) 

До прикладу, з державного бюджету виділили 10 мільйонів гривень на 

Маріуполь, та 5 мільйонів – на Слов'янськ. Але ці кошти міста ще не 

отримали (…) (Відбудова Донбасу коштом волонтерів: чому держава 

мовчить? // Радіо Свобода 

(http://www.radiosvoboda.org/content/article/27177533.html). − 2015. − 07.08). 
 

Перший заступник глави Адміністрації президента Віталій 

Ковальчук: 

Не проводити місцеві вибори на тих підконтрольних Україні 

територіях Луганщини і Донеччини, де ЦВК підозрюватиме загрозу для 

громадян, санкціонував своїм підписом у четвер президент Петро 

Порошенко.  

Постанова чітко визначає, що у разі неможливості організувати та 

провести місцеві вибори на окремих територіях, відповідно до вимог 

українського законодавства, стандартів ОБСЄ, з метою уникнення 

терористичної загрози та забезпечення безпеки громадян під час проведення 

виборів або дня голосування, Центральна виборча комісія може ухвалити 

рішення щодо неможливості проведення місцевих виборів на певних 

територіях з одночасним поданням цього рішення на остаточне затвердження 

у Верховну Раду. 

Експерт громадянської мережі «Опора» Олександр Клюжев: 

У новому законі в цілому не виписаний процес голосування тих 

територіальних громад Донеччини і Луганщини, по яких є запитання. 
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Зокрема, не деталізовано, за якими критеріями ЦВК вирішуватиме, де 

безпечно, а де небезпечно голосувати. 

З одного боку, ці норми говорять про те, що такі повноваження ЦВК 

може застосовувати, найімовірніше, до найбільш проблемних прифронтових 

територій Донецької і Луганської областей. З іншого боку, з точки зору цих 

формальних положень, за наявності певної політичної волі чи певної 

політичної мотивації, цей механізм можна поширити і на спокійні, стабільні 

міста Донецької і Луганської областей. 

Тобто детальної процедури немає, і в цьому полягає велика проблема, 

що за певних обставин політична мотивація може домінувати над 

необхідністю гарантування виборчих прав жителів Донецької і Луганської 

областей (ЦВК вирішить, де на Донбасі безпечно голосувати // Радіо 

Свобода (http://www.radiosvoboda.org/content/article/27174614.html). − 2015. 

− 06.08). 

 

Політичний експерт Олена Дяченко: 

Цей закон (про порядок затвердження товарів, що переміщуються в 

зону проведення АТО, − ред) може допомогти виконувати норми 

міжнародного гуманітарного права, тобто дотримуватися всі права мирного 

населення, яке знаходиться в зоні бойових дій. Що стосується конфіскації, то, 

згідно з чинним законодавством, конфіскація проводиться тільки за 

рішенням суду. (…) Там живуть люди, у яких є життєві потреби, яких 

необхідно забезпечувати: люди повинні нормально харчуватися, люди 

повинні отримувати предмети санітарії та гігієни, і обмежувати їх в 

найнеобхіднішому було б занадто жорстоко (Політолог про дефолт, 

контрабанду в зоні АТО і боротьбу з корупцією // Голос Столиці 

(http://newsradio.com.ua/2015_08_06/Pol-tolog-pro-defolt-kontrabandu-v-zon-

ATO-borotbu-z-korupc-ju-5529/). − 2015. − 06.08). 
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Начальник юридического отдела общественной инициативы 

«Восстановление Донбасса» Марина Татаринцева: 

Активная деятельность Государственного агентства по вопросам 

восстановления Донбасса может начаться не раньше ноября-декабря 2015 

года.  

Отсчет для начала жизнедеятельности Государственного агентства по 

вопросам восстановления Донбасса можно начать с 7 июля 2015 года – со 

дня его регистрации как юридического лица. С этого числа председатель 

госагентства может пройти процедуру утверждения штатного расписания (а 

это не один день) и только после этого начать формировать свою команду. 

Само принятие кадров на государственную службу занимает 

значительное время. 

Если принимать в Агентство будут государственных служащих, то 

тогда назначить их на должность по переводу можно будет только через 2-3 

недели стажировки. Если осуществлять отбор будут по конкурсу, то речь 

идет о 2-3 месяцах (Госагентство по восстановлению Донбасса начнет 

работу не раньше ноября, − эксперт // Восстановление Донбасса 

(http://restoring-donbass.com/novosti/17975-gosagentstvo-po-vosstanovleniyu-

donbassa-nachnet-rabotu-ne-ranshe-noyabrya-ekspert/). − 2015. – 12.08). 

 

2016 році економіка України може як вирости, так і піти на спад. 

Принаймні, в уряді розглядають два варіанти розвитку − оптимістичний 

і песимістичний. У кращому випадку, підрахували в Кабміні, наступного 

року ВВП країни збільшитися на 2%. У гіршому − впаде на 0,3%. А ось вже у 

2017 році очікується лише позитив: економіка України буде зростати в будь-

якому випадку, впевнені в уряді. Або на 3,5-4% − оптимістичний сценарій, 

або трохи гірше − на 1-3%. 

Фахівець відділу продажів боргових цінних паперів ІК Dragon 

Capital Сергій Фурса: 

Насправді, ці обидва прогнози скоріше можна вважати 

песимістичними. Тому що після того падіння, яке ми бачимо останні два 

роки, зростання в 2% відсотка − це помірний песимістичний сценарій. До 

речі, він запозичений з меморандуму МВФ. Фонд сильно обпікся, коли давав 

оптимістичний прогноз в минулому році, і тепер не може дати нормальний 

оптимістичний. Тому вони між «буде війна і буде мінус» і «все буде добре і 

буде великий плюс» вибрали середню температуру по лікарні і сказали: ось 

два відсотки, це той плюс, який позитивний. (…) 

Але тут багато в чому все буде залежати від інвестицій, оскільки 

основним драйвером зростання повинні служити інвестиції. І ось тут дуже 

багато залежатиме від якості реформ, від якості приватизації, яка буде 

проведена, і так далі. 
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Але якщо все-таки буде 2% зростання, то це настільки мало, що не 

можна вважати позитивом? 

Я маю на увазі, що якщо все буде розвиватися без війни, то два 

відсотки − це дуже мало, і зростання насправді буде набагато більшим. Два 

відсотки − це означає: «давайте обережно напишемо плюс, але не будемо 

намагатися виглядати занадто оптимістичними, бо нас засміють» (…) (ВВП у 

2016 році може зрости набагато більше, ніж кажуть у Кабміні − Фурса // 

Голос Столиці (http://newsradio.com.ua/2015_08_11/VVP-u-2016-roc-mozhe-

zrosti-nabagato-b-lshe-n-zh-kazhut-u-Kabm-n-Fursa-3998/). − 2015. – 11.08). 

 

Голова Національного антикорупційного бюро Артем Ситник: 

25 серпня починається тренування перших детективів, і від 1 жовтня 

ми будемо готові стати до роботи. 

На сьогодні до складу бюро зараховано 15 працівників, іще щодо трьох 

кандидатів триває перевірка. На решту посад оголошено повторний конкурс. 

Також триває конкурс на заміщення посади детективів. 

У вересні відбуватиметься повномасштабне тренування працівників, 

щоб від жовтня розпочати повноцінну роботу. 

Але маю побоювання, що до цього часу не буде створено спеціальної 

антикорупційної прокуратури, яка здійснюватиме нагляд за проведенням 

досудового розслідування детективами НАБУ. 

Сподіваюсь, що найближчим часом це питання буде вирішено. 

Другого вересня до нас приїжджає моніторингова місія, яка буде 

перевіряти стан створення бюро і виконання тих заходів, які передбачено в 

програмі запровадження безвізового режиму. 

І я сподіваюсь, до кінця роботи цієї місії, яка дасть оцінку і нашій 

роботі зі створення бюро, і процесу створення антикорупційної прокуратури, 

від 1 жовтня, ми отримаємо змогу здійснювати розслідування (Голова 

Антикорупційного бюро назвав дату початку роботи // INSIDER 

(http://www.theinsider.ua/politics/55c9b72f9b504/). − 2015. – 11.08). 

 

Виконавчий директор Міжнародного фонду Блейзера Олег 

Устенко: 

Зростання (зростання економіки країни в 2017-2019 роках, − ред.), 

очевидно, може бути незначним, але все ж може бути. Однак для того, щоб 

забезпечити зростання, потрібно дотриматись двох умов: перехід в активну 

фазу проведення структурних реформ і зниження бар'єрів для ведення 

бізнесу, що загалом буде реалізовано через угоди, підписані з МВФ. Що буде 

драйвером для зростання? Навряд чи це буде внутрішнє споживання. Для 

цього немає можливості. Протягом наступного року зростання реальних 

доходів навряд чи матиме місце. Щодо можливості стимулювання економіки 

за рахунок урядових витрат, то для цього також немає можливості. Уряд 

протягом ще декількох років буде битися з пониженням дефіциту 

держфінансів. 
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Розраховувати можна на те, що за рахунок реформ до країни почнуть 

надходити інвестиції й вони зможуть збільшити український експорт за 

досить низького імпорту. За таких умов оптимістичний сценарій можливий. 

Однак зростання в 1-2% недостатнє для того, щоб істотно змінити ситуацію. 

У зв'язку з цим потрібні кардинальні заходи, щоб наздогнати те 

катастрофічне падіння, що відбулося в економіці. Для цього потрібні активні 

реформи (Економічний прогноз Кабміну: розрахунок на війну та 

небажання проводити реформи – експерт // Слово і Діло 

(http://www.slovoidilo.ua/2015/08/10/pogljad/ekonomika/ekonomichnyj-

prohnoz-kabminu-rozraxunok-na-vijnu-ta-nebazhannya-provodyty-reformy-

ekspert). − 2015. − 10.08). 

 

Экономист Международного центра перспективных исследований 

Александр Жолудь: 

Думаю, на сегодняшний день 2% роста ВВП, которые Кабмин 

закладывает в оптимистический экономический сценарий, являются вполне 

достижимыми, особенно с учетом значительного падения, которое ожидается 

в нынешнем году, и которое мы уже пережили в прошлом году. Даже 

попросту за счет того, что мы очень упали. 

Разумеется, пессимистический сценарий предполагает дальнейшее 

ухудшение ситуации на внешних рынках, снижение объемов экспорта и 

усугубление внутренних проблем. (…) 

Нельзя забывать и о приближающихся переговорах с кредиторами. 

Прогнозируемое списание 22% украинского долга не окажет решительного 

влияния на нашу экономику, хотя и несколько усилит позитивный тренд. (…) 

Я полагаю, что достичь компромисса с кредиторами все же удастся, и 

положительный прогноз Кабмина будет реализован (Рост или дефолт. Что 

ждет украинскую экономику в 2016 году // Новое Время 

(http://nv.ua/opinion/Zholud/rost-ili-defolt-chto-zhdet-ukrainskuju-ekonomiku-

v-2016-godu-63436.html). − 2015. − 10.08). 

 

Головний експерт Ради підприємців при Кабміні Андрій 

Забловський: 

Україна має всі шанси піти за позитивним сценарієм як базовим, при 

якому кризу вдасться подолати вже в 2017 році. 

Зараз є чітка дорожня карта проведення реформ – по податках, 

антикорупційна, стимулювання виведення бізнесу з тіні, приватизація 

держпідприємств, децентралізація тощо. І це дає впевненість у тому, що 

після складного 2016-го, в 2017-му можна забезпечити 3-4% зростання ВВП 

по року. Це означає, що курс нацвалюти може зміцнитися на 18-20 грн/$. 

Тоді поліпшення відчують і прості люди: зарплати можуть зрости на 10-30% 

(Україна вийде з кризи через два роки, − експерти // Україна без корупції 

(http://www.coruption.net/novini/item/55346-ukraina-vyide-z-kryzy-cherez-dva-

roky-eksperty). − 2015. − 09.08). 
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законопроект про зміни в Конституцію в частині децентралізації не набере 

300 голосів у Верховній Раді України.  

Я думаю, що 300 голосів (у парламенті, − ред.) не набереться. 

Слухаючи ті політичні аналізи дефектів, які закладені, і ті загрози, які більш 

або менш вже серйозно осмислюються різними, навіть політичними силами, 

я сумніваюся, що в парламенті є 300 голосів для такого рішення (Ющенко: 

Законопроект про зміни в Конституцію не набере 300 голосів // 112.ua 

(http://ua.112.ua/polityka/yushchenko-zakonoproekt-pro-zminy-v-konstytutsiiu-

ne-nabere-300-holosiv-250597.html). − 2015. – 07.08). 

 

. 



 

 
90 

Огляд матеріалів ЗМІ 

«Ініціативи Президента України Петра Порошенка 

(шляхи реформування)» 

20-28 лютого 2015 

 
 

27 лютого ‒ 5 березня 2015 

року 

Інфографіка 

Інфографіка 

 

 

 

 

 
(Як уряд викручується зі скандального формування 

антикорупційного агентства // Радіо Свобода 

(http://www.radiosvoboda.org/content/article/27185658.html). − 2015. − 12.08). 
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(http://dailylviv.com/news/polityka/na-lvivshchyni-vzhe-pohodzheno-stvorennya-
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bezrabotica-vlast-dala-ekonomicheskiy-prognoz-na-2016-god-639352.html). − 
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